
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOLDOVENI -  JUDEŢUL IALOMIŢA    

Nr. 13 /29.11.2019

PROCES-VERBAL

    Incheiat astãzi, 29.11.2019 , în temeiul art. 138 alin. (13) si (14) din OUG 57/ 2019 privind Codul administrativ ,
în cadrul ședinței ordinare pe luna septembrie 2019 a Consiliului Local Moldoveni, la care sunt 9 consilieri prezenti
din 9 consilieri în funcție  și  primarul comunei . Nu sunt consilieri absenți. Se constatã întrunit cvorumul necesar
adoptãrii proiectelor supuse dezbaterii pe ordinea de zi. 
    Presedintele  de  sedinta  supune  la  vot  ordinea  de  zi  propusă  spre  dezbatere  prin  dispoziția  primarului  de
convocare , nr. 127/22.11.2019 . Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi pentru . 
   In deschiderea sedintei secretarul general al comunei Moldoveni, dã citire procesului verbal încheiat în ședința
extraordinară din data de 19.11.2019, îl supune la vot și acesta este aprobat cu 9 voturi “pentru”, neexistând obiecții
față de conținut. 

    Se încep punctual dezbaterile asupra proiectelor aprobate , astfel : 

  La primul punct pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință, inițiator primarul
comunei , supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de disciplină
din cadrul Consiliului Local Moldoveni,   iniţiator, primarul comunei , pentru care s-a emis avizul favorabil nr.
56/25.11.2019  și  pentru  care  se  prezintă  expunerea  de  motive  a  iniţiatorilor  de  proiect,  se  prezintă  raportul
secretarului şi  proiectul se supune la vot asa cum a fost formulat . Proiectul de hotărâre se  aprobă cu unanimitate
de voturi , fiind adoptată hotărârea prin care se alege preşedinte de şedinţă dl. Marin Gheorghe , care va conduce
lucrările de şedintă ale Consiliului Local Moldoveni,  pentru următoarele 3 luni. Nu sunt obiectii faţă de prevederile
proiectului de hotărâre. Supus la vot, proiectul e hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi. 
    Nu se formulează obiecții față de prevederile acestuia, supus la vot , proiectul nr. 52/20.10.2019 se aprobă cu 9
voturi pentru.  

   Pentru punctul doi de pe ordinea de zi , Proiect  de hotărâre privind completarea inventarului domeniului public
al  comunei  Moldoveni  ,  jud.  Ialomiţa  ,  supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activităţi  economico-financiare,
agricultură, juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni pentru care s-a emis avizele  favorabile
nr. 57,58/25.11.2019 , și pentru care se expune de către primarul comunei în calitate de inițiator , motivul care a stat
la  baza  formulării  proiectului  de hotărâre  și  anume ,  procesul  verbal  de recepție  la  terminarea  lucrărilor  ,  nr.
1696/14.11.2019  privind  execuția  lucrărilor  de  construcții  aferente  investiției  “ALIMENTARE  CU  APA  SI
CANALIZARE IN COMUNA MOLDOVENI – obiect ALIMENTARE CU APĂ”,  lucrări executate în cadrul
contractului  nr.  695  din  29.06.2009  incheiat  intre   Primaria  com.  MOLDOVENI,  jud.  IALOMITA  si  S.C.
CONCIVIC  S.R.L.  SLOBOZIA  și  referatul  contabilului  nr.   54  /  20.11.2019  privind  necesitatea  actualizării
inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Moldoveni , jud. Ialomița. Conform procedurilor
effectuate și documentelor întocmite este necesar ca obiectul “ ALIMENTARE CU APĂ” să fie cuprins în lista
bunurilor domeniului  public  al  comunei  ,  ulterior  acesta  să fie predat  către  operatorul  regional  SC RAJA S.A
CONSTANȚA în  vederea  punerii  în  funcțiune  și  racordarea  populației  de  către  acesta.  Se  detaliază  de  către
contabilul instituției sumele și părțile componente ale investiției co

nform anexei proiectului de hotărâre.  Supus la vot, proiectul e hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi. Nu se
formulează obiecții față de prevederile acestuia,  supus la vot ,  proiectul nr. 53/20.10.2019 se aprobă cu 9 voturi
pentru.  

   Pentru punctul trei al ordinii de zi , respectiv , Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale
pentru anul 2020 la nivelul comunei Moldoveni , judeţul Ialomiţa,  iniţiator, primarul comunei , supus spre avizare
Comsiilor de specialitate , reunite,  din cadrul Consiliului Local Moldoveni care au emis avizele favorabile asupra
proiectului, nr. 59-61/25.11.2019. Se prezintă proiectul de hotărâre însoţit de anexele 1, 2 , anexele valorice I-IV  ,
care  cuprind   propunerile  pentru  stabilirea  impozitelor  şi  taxelor  locale  pentru  anul  2020,  referatul
compartimentului I.T.L. Primarul comunei, în calitate de iniţiator al proiectului dă citire expunerii de motive şi
explică justificarea menținerii unui procent de 10 % de majorare a cotelor propuse prin anexa nr. 1 , 2 și I-IV,
propunere în acord cu  prevederile legale instituite prin Codul Fiscal al României. Față de nivelurile impozabile ale
anului 2019 , în baza adresei nr. 127/14.01.2019 emisă de către Directia de Statistică Ialomița privind indicele
prețului de consum și ratei inflației , aplicabilă în anul fiscal 2020 s-a expus aplicarea cotei procentuale de 4,6 %
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reprezentând indicele de inflație raportat la anul fiscal anterior, obligatoriu a fi evidențial în calcularea taxelor și
impozitelor ce vor constituii venituri la bugetul local al anului 2020. 
   Nu sunt obiectii faţă de prevederile proiectului de hotărâre și ale anexelor acestuia. Supus la vot, proiectul e
hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi. 

  La punctul patru de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubritate în
comuna Moldoveni, judeţul Ialomiţa, la nivelul anului 2020 , pentru persoanele fizice şi juridice care nu au
încheiate contracte cu operatorul de salubritate ,  se prezină de către primarul comunei , proiectul de hotărâre,
referatul  compartimentului  de  specialitate,  secretarul  U.A.T  susține  aspectele  de  ordin  juridic  ale  necesității
adoptarii proiectului de hotărâre si expune prevederile proiectului , tarifele propuse pentru a fi încasate în decursul
anului 2020 cu titlu  de taxă de salubritate  la nivelul  comunei  Moldoveni şi raportul de avizare al  comisiei  de
specialitate din cadrul Consiliului Local, nr. 62/25.11.2019.  Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în
unanimitate.

   Pentru punctul cinci al ordinii de zi , respectiv , Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Programului
de Achiziţii  Publice  pe  anul  2020 ,  iniţiator,  primarul  comunei ,  supus spre avizare  Comsiei  pentru  activităţi
economico-financiare, agricultură, juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni , care a emis
aviz favorabil nr. 63/25.11.2019,  se prezintă expunerea de motive în acest sens, se prezintă raportul responsabilului
cu  achiziţiile  publice  si  anexele  proiectului  de  hotărâre,  se  explică  de  către  primar,  in  calitate  de  initiator  ,
propunerile in materie de achiziții publice si investitii  , pentru anul 2020, cu precizarea ca vor fi definitivate si
modificate , după caz, in decursul anului următor cu aprobarea Consiliului Local .  Nu s-au făcut alte propuneri de
completare a proiectului de hotărâre privind aprobarea proiectului programului de achiziţii publice pe anul 2020 ,
acesta fiind votat în unanimitate. 

   Pentru  punctul  șase ,   Proiect  de  hotărâre  privind  completarea Situaţiei  terenurilor  disponibile  în  vederea
aplicării dispoziţiilor Legii nr. 15/2003, la nivelul comunei Moldoveni , jud. Ialomiţa , prin adăugarea terenului în
suprafață de 419 mp , identificat prin N.C 23287, inițiator primarul comunei, supus spre avizare Comisiei pentru
amenajarea teritoriului şi urbanism, muncă şi protecţie socială, protecţia mediului şi turism , pentru care s-a emis
avizul favorabil , nr. 65/25.11.2019 și pentru care primarul comunei, prezintă conţinutul proiectului de hotărâre
formulat şi referatul de aprobare prin care se argumentează necesitatea adotării modificării propuse în conformitate
cu prevederile legale , explică detaliile amplasamentului suprafetei de 419 mp, așa cum acesta a fost identificat si
faptul că acesta a fost notat in cartea funciară a comunei Moldoveni, jud. Ialomița sub nr.  23287. Secretarul u.a.t
precizează faptul că sunt intrunite condițiile cerute de lege si de regulamentul de acordare aprobat prin H.C.L nr. 12
/26.02. 2016, în conformitate cu prevederile legii  15/2003. Supus la vot , proiectul de hotărâre este aprobat cu
unanimitate de voturi. 

        În încheierea sedintei  ,  primarul  comunei  invită  consilierii  locali  la discutarea problemelor  curente ale
localității și formularea de propuneri. Față de cele expuse și consemnate nu au existat înscrieri la cuvânt pentru
formularea altor propuneri. 
       

Nu au existat  amendamente,  nelămuriri  sau alte  propuneri,  drept pentru care am consemnat  prezentul   proces-
verbal. S-au adoptat hotărârile nr. 50-55  / 29.11.2019.  

Președinte de ședințã,                                                               Întocmit,

Marin Gheorghe

                                                                      

                                                                                 Secretar general al U.A.T.C Moldoveni,

                                                                                          Mihai Elena Georgiana
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JUDEŢUL IALOMIŢA
COMUNA MOLDOVENI                                             Nr. 40 din 29.11.2019 

M I N U T A
şedinţei ordinare a Consiliului local Moldoveni,

din data de 29.11.2019

Prezenta minută este întocmită în conformitate cu prevederile art. 2, lit. c şi art. 3, lit. g, din
Legea  nr.52/2003,  privind  transparenţa  decizională  administraţia  publică,  cu  modificările  și
completările ulterioare.

Număr de consilieri locali în funcţie: 9
Număr de consilieri locali participanţi la şedinţă:9

            Comsiile de specialitate: Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi
de disciplină, Comisia pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, Comisia pentru învăţământ, sănătate,
familie, activităţi social-culturale şi culte, protecţie copii, tineret şi sport 

Absenţi(motivat,nemotivat) : nu este cazul   

S-au supus spre aprobare următoarele proiecte de hotărâri :

1.  Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință, inițiator  primarul comunei ,

supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de

disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni 

2. Proiect  de hotărâre privind completarea inventarului domeniului public al comunei Moldoveni , jud.
Ialomiţa , supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de
disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni 

3. Proiect  de  hotărâre  privind  stabilirea  impozitelor  şi  taxelor  locale  pentru  anul  2020
la  nivelul  comunei  Moldoveni  ,  judeţul  Ialomiţa,  iniţiator,  primarul  comunei  ,  supus  spre  avizare
Comsiilor de specialitate , reunite,  din cadrul Consiliului Local Moldoveni 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate în comuna Moldoveni,
judeţul  Ialomiţa ,  la nivelul  anului  2020,  pentru persoanele fizice  şi  juridice care nu au încheiate
contracte cu operatorul de salubritate  , iniţiator, primarul comunei , supus spre avizare Comsiei pentru
activităţi  economico-financiare,  agricultură,  juridică  şi  de  disciplină  din  cadrul  Consiliului  Local
Moldoveni 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Programului de Achiziţii  Publice pe anul 2020 ,
iniţiator,  primarul  comunei  , supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activităţi  economico-financiare,
agricultură, juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni 

6. Proiect  de  hotărâre  privind  completarea Situaţiei  terenurilor  disponibile  în  vederea  aplicării
dispoziţiilor Legii nr. 15/2003, la nivelul comunei Moldoveni , jud. Ialomiţa , prin adăugarea terenului
în suprafață de 419 mp , identificat prin N.C 23287,  inițiator primarul  comunei,  supus spre avizare
Comisiei pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, muncă şi protecţie socială, protecţia mediului şi
turism , 

Puncte de vedere exprimate de participanţi, rezumatul dezbaterilor:
-nu au existat , abțineri, amendamente sau alte propuneri , proiectele de hotărare au fost aprobate in
forma propusa de către initiator,  dl. primar al comunei Moldoveni.
S-au adoptat hotărârile nr. 50-55  / 29.11.2019.  

Secretar General al U.A.T.C Moldoveni ,

Mihai Elena Georgiana



               
               
                 R O M Â N I A
CONSILIUL  LOCAL  MOLDOVENI
         JUDEŢUL  IALOMIŢA

   H  O  T  Ă  R  Â  R  E
   privind alegerea preşedintelui de şedinţă

Consiliul  Local  al  comunei  Moldoveni, judeţul  Ialomiţa: 

Analizând:
- proiectul de hotărâre, iniţiat de primarul comunei, înregistrat sub nr. 52/20.11.2019
-expunerea de motive nr.  1733 / 20.11.2019
 -referatul întocmit de secretarul comunei , nr. 53 /20.11.2019          
-avizul comisiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de disciplină nr. 56 din 
25.11.2019

În conformitate cu: 
-  prevederile  art.  123  alin.  (2)  si  art.  139  alin.  (1)  din  O.U.G  nr.  57/2019  privind  Codul

administrativ, propunem  aprobarea următorului 

adoptă prezenta 

 
H  O  T  Ă  R  Ă  R E 

Art.1. Se alege , prin vot deschis,  președintele de şedintă , care va conduce şedinţele Consiliului
Local Moldoveni şi va semna hotărârile adoptate de acesta, pentru o perioadă de trei luni începând cu data
de 25.11.2019, dl. Marin Gheorghe. 

Art.2.  Dl. Marin Gheorghe,  ales in functia de președinte de ședintă,  va duce la îndeplinire atributiile ce ii
revin , potrivit art. 123 alin. (4) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Art.3.  Hotărârea  adoptată se comunică spre știință primarului comunei Moldoveni, Prefectului Județului
Ialomița în vederea exercitării controlului de legalitate , consilierului ales pentru punere in aplicare potrivit
art. 1 si 2  și se aduce la cunoștință publică prin grija secretarului comunei Moldoveni, jud. Ialomita.
 
    PREŞEDINTE DE VÂRSTĂ,                                                         Contrasemnează  pentru legalitate,
           Ivan Alexandru                                                             Secretar general al U.A.T.C Moldoveni,

   

Nr. 50
Adoptată la Moldoveni,
Astăzi , 29.11.2019



CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOLDOVENI -  JUDEŢUL IALOMIŢA

H O T Ă R Â R E
privind aprobarea actualizării inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al

comunei Moldoveni , jud. Ialomița 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOLDOVENI, JUDEŢUL IALOMIŢA

Având în vedere:
       - procesul verbal de recepție la terminarea lucrărilor , nr. 1696/14.11.2019 privind execuția
lucrărilor  de  construcții  aferente  investiției  “ALIMENTARE CU  APA  SI  CANALIZARE IN
COMUNA  MOLDOVENI  –  obiect  ALIMENTARE  CU  APĂ”,   lucrări  executate  în  cadrul
contractului nr. 695 din 29.06.2009 incheiat intre  Primaria com. MOLDOVENI, jud. IALOMITA si
S.C. CONCIVIC S.R.L. SLOBOZIA.

- referatul  contabilului  nr.   54  /  20.11.2019  privind  necesitatea  actualizării  inventarului
bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Moldoveni , jud. Ialomița 

- proiectul de hotărâre nr. 54/20.11.2019 însoțit  de expunerea de motive ,  inițiat  de către
primarul comunei 

- avizul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local , nr. 58/25.11.2019 
In conformitate cu: 

- prevederile art. 286 alin. (4), art. 287 lit. b) și art. 292  din O.U.G 57/2019 privind Codul
Administrativ din O.U.G 57/2019 privind Codul Administrativ, 

        În temeiul   art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G 57/2019 privind Codul Administrativ , adoptă
prezenta 

H O T Ă R  Â  R E : 
Art.  1. Se aprobă actualizarea  inventarului  bunurilor  care  aparţin  domeniului  public  al  comunei
Moldoveni, jud. Ialomiţa , în sensul introducerii în cuprinsul anexei  la cap.  I.   “ Bunuri imobile -
Cladiri si Constructii speciale - DOMENIUL PUBLIC”  , pct. 11-15 și cap.  II.   “ Bunuri imobile -
Constructii speciale și amenajări de terenuri - DOMENIUL PUBLIC” , pct. 1-4,6-10,14,22-27,30 ,
reprezentând însușirea cantitativ – valorică a bunurilor ce compun obiectul „ALIMENTARE CU
APĂ  din  cadrul  obiectivului  “ALIMENTARE  CU  APA  SI  CANALIZARE  IN  COMUNA
MOLDOVENI” 

Art. 2. Se  aprobă  anexa nr. 1 reprezentând  Inventarul bunurilor care aparțin domeniul public al
comunei Moldoveni ,  jud.  Ialomița ,  în conformitate cu prevederile art.  1 din cuprinsul prezentei
hotărâri, făcând parte integrantă din aceasta. 
   
Art. 3.  Primarul comunei Moldoveni şi Compartimentul financiar contabil  vor asigura  ducerea la
îndeplinire a prezentei hotărâri.  

Art. 4. Prezenta hotărâre se va aduce la cunoștință publică,  se va aduce la cunoștință publică, se va
comunica  Instituţiei  Prefectului  jud.  Ialomiţa  în  vederea  exercitării  controlului  de  legalitate,
primarului, Compartimentului Financiar Contabil și către SC RAJA S.A CONSTANȚA,  prin grija
secretarului general al comunei Moldoveni, Ialomiţa . 

        PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Marin  Gheorghe                                                                                 Contrasemnează,

                                                                                              Secretar general al comunei Moldoveni
                      Mihai Elena Georgiana

Nr. 51
Adoptată la Moldoveni,
Astăzi, 29.11.2019  



(lei) (lei)

0 1 2 3 4 5 6 7

1 1.6.4. 2010 613,508.0 613,508.00

2 1.6.2. 2005 631,669.0 631,669.0

3 1.6.2. 2005 20,709.0 20,709.0

Primarul comunei Moldoveni
Dumitru Victor Alexandru

Anexă la H.C.L nr. 51 /29.11.2019

Inventarul bunurilor care apartin domeniului public al Comunei Moldoveni

Nr. 
crt.

Codul de 
clasificare 

din 
catalogul 

mijloacelor 
fixe

Denumirea bunului Elemente de identificare

Anul 
dobândirii 

sau, după caz, 
al dării în 
folosinţă

Valoare de inventar 
la 31.12.2018

Valoare 
actualizata la 

data de 
29.11.2019

Situaţia juridică 
actuală,

denumire  act 
proprietate sau alte 

acte doveditoare

       I.   Bunuri imobile - Cladiri si Constructii speciale DOMENIU PUBLIC

Sediu primărie

Construcţie P+1, fundaţii continue, 
stâlpi şi planşee  din beton armat, 
zidărie din BCA,  învelitoare tip 
şarpantă din tablă ondulată, având 
suprafaţa construită C1 123 mp 
amprenta la sol, S construită 
desfășurată 246 mp, C2 anexă 
suprafață 4 mp, T supraf. Constr. 
127mp 

Lg. 213/1998 HCL nr. 
18/13.05.2011

Cămin Cultural Moldoveni

Construcţie parter C1, cu pereţii din 
zidărie portantă de cărămidă şi blocheţi 
de beton, învelitoare tip şarpantă din 
tablă ondulată, având suprafaţa 
construită 431 mp.

HCL Moldoveni, 
nr.3/26-02-2010

Grădiniţa Moldoveni

Construcţie parter, cu pereţii din 
zidărie portantă de cărămidă, 
învelitoare tip şarpantă din tablă 
zincată, având suprafaţa construită C1 
167 mp, C2 anexă 14 mp, T suprafață 
construită 181mp 

Lg. 84/1995, Protocol 
507/30.12.2005



4 1.6.2. 2005 178,147.0 178,147.0

5 1.5.12. 2005 21,064.0 21,064.0

6 1.6.2. 2010 30,528.0 30,528.0

7 1.5.12. Magazie zid Casa Specialistului 2010 11,463.0 11,463.0

8 1.6.8. 2005 51,923.7 51,923.7

9 2017 3,327.0 3,327.0

Şcoala Primara Moldoveni

Construcţie parter, cu pereţii din 
zidărie portantă de cărămidă, 
învelitoare tip şarpantă din tablă 
zincată, având suprafaţa construită C1 
436 mp , anexă C3 36 mp, anexă C4 
9 mp .

Lg. 84/1995, Protocol 
507/30.12.2005

Magazie materiale Scoala Primara 
Moldoveni

Construcţie parter, cu pereţi din zidărie 
portantă de cărămidă, învelitoare tip 
şarpantă din tablă zincată, având 
suprafaţa construită 51 mp, situată în  
incinta Scolii Primare Moldoveni.

Lg. 84/1995, Protocol 
507/30.12.2005

Casa Specialistului

Construcţie parter, cu pereţii din 
zidărie portantă de cărămidă, 
învelitoare tip şarpantă din tablă 
zincată, având suprafaţa construită C1 
131 mp , anexă C2 în suprafață 
construită de 94 mp, T suprafață 
desfășurată de 225 mp

Lg. 213/1998, HCL nr. 
3/26.02.2010

Construcţie parter, cu pereţii din 
zidărie portantă de cărămidă, 
învelitoare tip şarpantă din plăci de 
azbociment, având suprafaţa construită 
98 mp, situată în  incinta Casei 
Specialistului.

Lg. 213/1998, HCL nr. 
3/26.02.2010

Monument eroi
Confecţionat din beton armat, cu 
fronton şi cruce din marmură.

Lg. 213/1998,Protocol 
507/30.12.2005

Anexă (vestiar) Stadion Moldoveni 
Constructie din ametec, suprafața 
construită și desfășurată 37 mp

Anexă la HCL    / 
17.11.2017 , Lg. nr. 
213/1998



10 1.1.5.1. 2016 213,377.7 213,377.7

11 1.8. 2019 1,154,527.1 1,154,527.1

12 1.8.1. 2019

13 1.8.6. 2019

14 1.8.8. 2019

15 1.8.11. 2019

TOTAL CONSTRUCTII DOMENIUL PUBLIC 2,930,243.5

Ansamblu platforme plus 
echipamente si dotari functionale

Platforma tip A35X28 m, constructie 
beton, imprejmuire sarma, canal 
colector, rezervor, canalizare, instalatii 
electrice platforme, cabina poarta, 
cabina put, put forat, platforma 
precolectare , platforma sortare 
manuala, rampa spalare, instalatie 
hidraulica plus pompa cabina put, 
instalatie hidraulica plus motopompa C 
50C, toaleta ecologica, instalatie 
spalare auto, generator electric, soba 
incalzire 

Anexa nr. 1 H.C.L. 21  
 /28.10.2016 , Lg. nr. 
213/1998

Alimentare cu apa in Comuna 
Moldoveni

Obiect "Alimentare cu apa" 
component al Obiectivului 
"Alimentare cu apa si canalizare in 
Comuna Moldoveni, judetul 
Ialomita" finantat prin O.G.7/2006 
si PNDL

Receptie la 
terminarea lucrarilor 

P.V. nr. 
1696/14.11.2019

Puturi sapate sau forate 

Foraje 2 buc - 80 ml, cabina put 
forat-din beton armat - 2 buc, 
imprejmuire plasa bordurata, 
montaj utilaj, pompa submersibila, 
instalatie electrica, instalatie 
hidraulica - valoare 202.543,11 lei 

Conducte pentru alimentare cu 
apa, inclusiv traversarile

Retea de distributie conducte cu 
lungime totala de 8585 ml, DN 110= 
5236 ml, DN 125= 2371 ml, DN 160= 
978 ml, camine vane 14 buc, hidranti 
subterani DN 100 = 3 buc -  valoare 
483.499,11 lei

Statie de tratare, de neutralizare 
si de epurare a apelor

Gospodaria de apa formata din: 
cladire clorinare, statie de pompare, 
inclusiv utilaj, retele in incinta, 
imprejmuire incinta, sistematizare 
verticala - 419.646,69 lei

Rezervor din beton armat pentru 
inmagazinarea apei

1 Rezervor apa din beton armat 300 
mc - 150.594,92 lei

         II. Bunuri imobile - Constructii speciale si amenajari la terenuri DOMENIU PUBLIC



(lei) (lei)

0 1 2 3 4 5 6 7

1

1.3.7.1. 2005

25,034.4 764,908.5

2

1.3.7.1. 2005

33,423.1 1,438,595.9

3

1.3.7.1. 2005

4,758.0 201,212.3

4

1.3.7.1. 2005

18,534.2 127,754.4

5
1.3.7.1. 2005

11,331.4 129,572.6

6

1.3.7.1. 2005

3,952.8 175,645.3

Nr. 
crt.

Codul de 
clasificare 

din 
catalogul 

mijloacelor 
fixe

Denumirea bunului Elemente de identificare

Anul 
dobândirii 

sau, după caz, 
al dării în 
folosinţă

Valoare de inventar 
la 31.12.2018

Valoare 
actualizata la 

data de 
29.11.2019

Situaţia juridică 
actuală,

denumire  act 
proprietate sau alte 

acte doveditoare

Strada  Gării

Lungime totala 1710 ml, pietruita, 
din care: 1257 ml asfaltata, 6913,5 
mp, retea alimentare cu apa 769 ml 
DN 160,DN 125, DN 110, 1 hidrant 
subteran DN 100, extindere retea 
alim. Cu apa 646 ml, PE80 DE 90-75 
mm, 1 camin vane.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Centrală

Lungime totala 2283 ml, asfaltata 
2283 ml, suprafata 12.556,5 mp, 
retea alimentare cu apa 2119 ml DN 
160, DN 125, DN 110, 4 camine vane, 
2 hidranti subterani DN 
100.extindere retea alim. Cu apa 855 
ml, PE80 DE90 - DE75mm, 2 camine 
vane

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Primariei

Lungime totala 325 ml, asfaltata 325 
ml, suprafata 1787,5 mp, retea 
alimentare cu apa 325 ml DN 160, 
DN 125, DN 110,1 buc camin vane.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Bisericii

Lungime totala 1266 ml, pietruita, 
asfaltata 140 ml, suprafata 770 mp, 
retea alimentare cu apa 430 ml DN 
160, DN 125, DN 110, 2 buc camin 
vane.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Cimitirului
Lungime totala 774 ml, pietruită, 
asfaltata 220 ml, suprafata 1210 mp.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Căminului

Lungime totala 270 ml, pietruită, 
asfaltata 223 + 74 ml, suprafata de 
1.633,5 mp, retea alimentare cu apa 
277 ml DN 160, DN 125, DN 110.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005



7

1.3.7.1. 2005

1,654.3 55,701.2

8

1.3.7.1. 2005 7,510.3

318,570.9

9

1.3.7.1. 2005 7,729.9

255,867.1

10
1.3.7.1. 2005 1,200.5

12,307.4

11
1.3.7.1. 2005 3,484.3

3,484.3

12
1.3.7.1. 2005 5,680.3

5,680.3

13
1.3.7.1. 2005 4,392.0

4,392.0

14

1.3.7.1. 2005 11,712.0

25,001.6

15
1.3.7.1. 2005

3,118.3 3,118.3

16
1.3.7.1. 2005

1,610.4 1,610.4

17

1.3.7.1. 2005

6,046.3 157,887.5

Strada Teiului
Lungime totala 113 ml, asfaltata 113 
ml, 621,5 mp , retea alimentare cu 
apa 100 ml DN 160, DN 125, DN 110.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Primăverii

Lungime  520 ml, asfaltata 520 ml, 
suprafata 2.860 mp, retea alimentare 
cu apa 550 ml DN 160, DN 125, DN 
110, 1 buc camin vane.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Lalelelor

Lungime  760 ml, pietruită, asfaltata 
365 ml, 2.007,5 mp, retea alimentare 
cu apa 760 ml DN 160, DN 125, DN 
110, 1 buc camin vane, extindere 
retea alim. Cu apa 270 ml, DE 63-50 
mm.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Liliacului
Lungime  82 ml, pietruită, retea 
alimentare cu apa 80 ml, DN 160, DN 
125, DN 110, 1 buc camin vane.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Garoafelor Lungime   238 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Grindului Lungime  388 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Văii Lungime 300 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2006

Strada Sudului

Lungime 800 ml, pietruită, retea 
alimentare cu apa 200 ml, DN 160, 
DN 125, DN 110, extindere retea 
alimentare cu apa 110 ml DE 63-50 
mm.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Morii Lungime 213 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Poştaşului Lungime 110  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Zambilelor

Lungime  413  ml, pietruită, asfaltat 
250 ml, suprafata 1.375 mp, extindere 
retea alim. Cu apa 420 ml DE 63-50 
mm.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005



18
1.3.7.1. 2005

4,325.0 4,325.0

19

1.3.7.1. 2005

13,366.3 531,053.1

20
1.3.7.1. 2005 4,392.0

16,042.8

21
1.3.7.1. 2005 2,752.3

12,738.7

22

1.3.7.1. 2005 6,046.3

212,502.2

23

1.3.7.1. 2005 6,265.9

223,714.4

24
1.3.7.1. 2005 1,976.4

15,348.6

25
1.3.7.1. 2005 3,176.9

12,455.7

26
1.3.7.1. 2005 3,367.2

13,125.2

27
1.3.7.1. 2005 1,464.0

52,648.6

28
1.3.7.1. 2005 1,288.3

1,288.3

Strada Cabinei Lungime  738 ml, din pamant.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Răsăritului

Lungime  913 ml, pietruită, asfaltata 
905 ml, suprafata 4.977,5 mp, 
Extindere retea alimentare cu apa 623 
ml, PE80 DE90mm-DE75mm, 1 camin 
vane, extindere retea alim. Cu apa 60 
ml DE 63-50 mm.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Crizantemelor
Lungime  300 ml, pietruită, extindere 
retea alim. Cu apa 280 ml, DE 63-50 
mm.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Dediţelului
Lungime 188 ml, pietruită, extindere 
retea alim. Cu apa 240 ml, DE 63-50 
mm.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Trandafirului

Lungime  413 ml, pietruită, asfaltata 
401,83 ml, suprafata 1.607,32 mp, 
retea alimentare cu apa 402 ml, DN 
160, DN 125, DN 110, 1 buc camin 
vane.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Iasomiei

Lungime 428 ml, pietruită, asfaltata 
424,07 ml, suprafata 1.696,28 mp, 
retea alimentare cu apa 424 ml, DN 
160, DN 125, DN 110, 1 buc camin 
vane.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Molidului
Lungime 135 ml, pietruită, retea 
alimentare cu apa 132 ml, DN 160, 
DN 125, DN 110, 1 buc camin vane.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Notarului
Lungime 217 ml, pietruită, retea 
alimentare cu apa 213 ml, DN 160, 
DN 125, DN 110.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Magnoliei
Lungime 230  ml, pietruită, retea 
alimentare cu apa 224 ml, DN 160, 
DN 125, DN 110.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Bradului
Lungime 100  ml, pietruită, retea 
alimentare cu apa 1.000 ml,DN 160, 
DN 125, DN 110, 1 buc camin vane.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Conului Lungime 88  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005



29
1.3.7.1. 2005 3,806.4

3,806.4

30

1.3.7.1. 2005 3,879.6

14,438.3

31
1.3.7.1. 2005 8,242.3

12,403.3

32
1.3.7.1. 2005 2,562.0

2,562.0

33
1.3.7.1. 2005 7,539.6

7,539.6

34
1.3.7.1. 2005 5,856.0

5,856.0

35
1.3.7.1. 2005 43,920.0

43,920.0

36
1.3.7.1. 2005 1,464.0

1,464.0

37
1.3.7.1. 2005 966.2

966.2

38
1.3.7.1. 2005 2,562.0

2,562.0

39
1.3.7.1. 2005 951.6

951.6

40
1.3.7.1. 2005 439.2

439.2

41
1.3.7.1. 2005 805.2

805.2

Strada Arţarului Lungime 260 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Alunului

Lungime 265  ml, pietruită, retea 
alimentare cu apa 80 ml, DN 160, DN 
125, DN 110, extindere retea alim cu 
apa 170 ml, DE 63-50 mm.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Dudului
Lungime 563 ml, pietruită, extindere 
retea alim. Cu apa 100 ml, DE 63-50 
mm.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Fagului Lungime  175 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Cantonului Lungime 515  ml, din pamant.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Uruitorului Lungime 400 ml, din pamant.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Strada Drumul Judeţean Lungime 3000 ml, partial asfaltată.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Salcâmului Lungime 100 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Narciselor Lungime 66  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Fabricii Lungime 175  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Viuleţului Lungime 65  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Romului Lungime 30 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Florilor Lungime 55 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005



42
1.3.7.1. 2005

571.0 571.0

43
1.3.7.1. 2005

439.2 439.2

44
1.3.7.1. 2005

1,024.8 1,024.8

45
1.3.7.1. 2005

1,244.4 1,244.4

46
1.3.7.1. 2005

1,390.8 1,390.8

47
1.3.7.1. 2005

512.4 512.4

48
1.3.7.1. 2005

951.6 951.6

49
1.3.7.1. 2005

336.7 336.7

50
1.3.7.1. 2005

658.8 658.8

51
1.3.7.1. 2005 40,162.0

40,162.0

0.0

52
1.3.7.1. 2005 146,985.6

146,985.6

0.0

53
1.3.7.1. 2005 171,727.2

171,727.2
0.0

54
1.3.7.1. 2005 88,864.8

88,864.8
0.0

55
1.3.7.1. 2014 14,640.0

14,640.0

0.0

Intrarea Stadionului Lungime 39  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Rotarului Lungime  30 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Crinului Lungime 70 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Diamantului Lungime 85 ml, pietruită
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Cazanului Lungime 95  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Chirului Lungime 35 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Ulmului Lungime 65 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Mărgeanului Lungime  23 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Nucului Lungime 45 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Trotuar
Situat de-a lungul Străzii Gării, 
construit din traverse de beton armat, 
în lungime de 1000 m.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Drum de exploatare 1
Cuprins între DJ 101 şi platforma de 
selectare şi compostare, L=2510 m, 
S=10040 mp.

H.G. 540/2000, 
H.C.L. nr. 3/2010

Drum de exploatare 3
Cuprins între DJ 101 şi DE 1, L= 2310 
m, S=11730 mp.

H.G. 540/2000, 
H.C.L. nr. 3/2010

Drum de exploatare 4
Cuprins între DJ 201 şi tarlaua 253, L= 
1200 m, S=6070 mp.

H.G. 540/2000, 
H.C.L. nr. 3/2010

Drum comunal 20
Cuprins între N-intravilanul localităţii 
Moldoveni-limita de hotar Armăşeşti-
E.

H.G. 540/2000, 
H.C.L. nr. 
43/31.10.2014



56 1.6.3.2. 2005 72,838.0 72,838.0

57 1.6.3.2. pref. met., L=96,50 ml 2005 49,983.0 49,983.0

58 1.6.3.2. 2010 6,185.0 6,185.0

881,107.8 5,472,787.9

1. 1.6.3.1 2010 19,859.0 2,196.4

2. 1.6.3.1. 2005 21,165.0 2,340.9

3. 1.6.3.1. 2005 31,509.0 3,485.0

4. 1.6.3.1. 2005 40,578.0 4,488.0

5. 1.6.3.1. 2010 12,678.0 2,023.0

Imprejmuire Gradinita Pref. beton, L=50 ml

Lg. nr. 213/1998, 
Protocol  
507/30.12.2005

Imprejmuire Scoala

Lg. nr. 213/1998, 
Protocol  
507/30.12.2005

Imprejmuire Casa Specialistului Pref. beton, L=70 ml
LG. 213/1998, H.C.L. 
3/26.02.2010

TOTAL Constructii speciale si amenajari la terenuri DOMENIU PUBLIC

         III. Bunuri imobile - Terenuri INTRAVILAN DOMENIU PUBLIC

Teren aferent construcţiei Sediu 
primarie

1092 mp compus din 609 mp curti 
construcții , 483 mp -teren arabil, cu 
următoarele vecinătăţi: N-Nicu Petre, 
S-Anghel Constanţa, E-Strada 
Primăriei, V-Domeniul Public(Cămin 
Cultural Moldoveni )

Lg. 213/1998 HCL 
NR. 18/13.05.2011

Teren aferent construcţiei Camin 
Cultural

1492 mp -teren curti construcții, cu 
următoarele vecinătăţi: N-Nicu Petre, 
S-Anghel Constanţa şi Iorga Gheorghe, 
 E-domeni ul public al localităţii, V-
Strada Căminului.

Lg. nr. 213/1998, 
Protocol 507/      
30.12.2005

Teren aferent construcţiei Gradinita 
Moldoveni

2259 mp, compus din 1181 teren curti 
construcții, 1078 teren arabil intravlan,  
cu următoarele vecinătăţi: N-Str. Gării, 
S-Strada Bradului, E-Strada Bradului, 
V-Boboc Marioara.

Lg. 84/1995, Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent construcţiei Scoala 
Primara Moldoveni

2655 mp -teren curti construcții, cu 
următoarele vecinătăţi: N-Strada 
Centrală, S- Cismaru Marin, E-Strada 
Gării, V-Coman Aneta şi Menciu 
Tudora.

Lg. 84/1995, Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent construcţiei Casa 
Specialistului

1209 mp , compus din 918 mp-teren 
curti construcții, 291 mp – teren 
arabil , cu următoarele vecinătăţi: N-
M.D Neagu R. Ion, S-Strada Gării, E-
Strada Notarului, V-Oprea Niculina.

Lg. 213/1998,   HCL 
nr. 3/26.02.2010



5. 1.6.3.1. 2010 12,678.0 2,023.0

6.

1.6.3.1. 2005 323.0 35.7

7. 1.10. 2010 0.0 173,844.0 Lg. 213/1998

8. 1.10. 2005 229,019.0

9. 1.4.2. 2005 115,278.0 163,158.0

10. 1.4.2. 2010 0.0 24,140.0

11. 1.4.2. 2010 0.0 65,450.0

12. 1.10. 2005 115,278.0 114,964.0

13.
1.3.7.1. 2005 174,420.0

2,907.0

14.
1.3.7.1. 2005 232,866.0

3,881.1

Teren aferent construcţiei Casa 
Specialistului

1209 mp , compus din 918 mp-teren 
curti construcții, 291 mp – teren 
arabil , cu următoarele vecinătăţi: N-
M.D Neagu R. Ion, S-Strada Gării, E-
Strada Notarului, V-Oprea Niculina.

Teren aferent Monument eroi

44 mp, cu următoarele vecinătăţi: N-
strada Centrală, S-domeniul public al 
localităţii, E-Strada Gării, V- domeniul 
public al localităţii.

Lg. 213/1998,   HCL 
nr. 3/26.02.2010

Teren aferent Platforma deseuri 

1518 mp – teren arabil, cu 
urmatoarele vecinatati: N -Zona CFR, 
S -Dragomir I. Stelian, V -Tănase M. 
Virgil E -H.C. 108

Teren aferent cimitir uman 
Moldoveni

17726 mp-categoria curti constructii, 
cu urmatoarele vecinatati: N: Md 
Vasile D. Ioan , Domeniul Public 
U.A.T Moldoveni, E :Crosman 
Gheorghe , Coman Ion, Coman Mihail, 
Dănescu Constantin, Md. Bâibâță 
Gheorghe, Md Bâibâță Marin,  S 
-Dragnea Tudor si Mihalache Chiru, V 
-Strada Cimitirului

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Indiguire Moldoveni-Patru-Frati
Dig din pamant tasat, de-a lungul 
caruia trece DJ 201A, cu o lungime de 
5.000 ml.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Zona de siguranta
14.200 mp - reprezinta zona delimitata 
de imprejmuirile locuintelor si 
delimitarea carosabilului

HCL Moldoveni, 
nr.3/26-02-2010

Zona de siguranta
38.500 mp - reprezinta zona delimitata 
de imprejmuirile locuintelor si 
delimitarea carosabilului

HCL Moldoveni, 
nr.3/26-02-2010

Teren aferent stadion
7461 mp -teren arabil, 140 mp -teren 
curți construcții, T teren 7601 mp, 
situat pe islazul comunei Moldoveni, 

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada  Gării Lungime 1710 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Centrală Lungime 2283 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005



15.
1.3.7.1. 2005 33,150.0

552.5

16.
1.3.7.1. 2005 129,132.0

2,152.2

17.
1.3.7.1. 2005 78,948.0

1,315.8

18.
1.3.7.1. 2005 27,540.0

459.0

19.
1.3.7.1. 2005 11,526.0

192.1

20.
1.3.7.1. 2005 52,326.0

872.1

21.
1.3.7.1. 2005 53,550.0

897.6

22.
1.3.7.1. 2005 8,364.0

139.4

23.
1.3.7.1. 2005 24,276.0

404.6

24.
1.3.7.1. 2005 39,576.0

659.6

25.
1.3.7.1. 2005 30,600.0

510.0

26.
1.3.7.1. 2005 81,600.0

1,360.0

27.
1.3.7.1. 2005 21,726.0

362.1

Teren aferent Strada Primariei Lungime 325 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Bisericii Lungime 1266 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Cimitirului Lungime 774 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Căminului Lungime  270 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Teiului Lungime  113 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Primăverii Lungime  513 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Lalelelor Lungime  528 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Liliacului Lungime  82 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Garoafelor Lungime   238 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Grindului Lungime  388 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Văii Lungime 300 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Sudului Lungime 800 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Morii Lungime 213 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005



28.
1.3.7.1. 2005 11,220.0

187.0

29.
1.3.7.1. 2005 42,126.0

702.1

30.
1.3.7.1. 2005 39,425.0

1,254.6

31.
1.3.7.1. 2005 93,126.0

1,552.1

32.
1.3.7.1. 2005 30,600.0

510.0

33.
1.3.7.1. 2005 19,176.0

319.6

34.
1.3.7.1. 2005 42,126.0

702.1

35.
1.3.7.1. 2005 43,656.0

727.6

36.
1.3.7.1. 2005 13,770.0

229.5

37.
1.3.7.1. 2005 22,134.0

368.9

38.
1.3.7.1. 2005 23,460.0

391.0

39.
1.3.7.1. 2005 102,000.0

170.0

40.
1.3.7.1. 2005 8,976.0

149.6

Teren aferent Strada Poştaşului Lungime 110  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Zambilelor Lungime  413  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Cabinei Lungime  738 ml, din pamant.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Răsăritului Lungime  913 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Crizantemelor Lungime  300 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Dediţelului Lungime 188 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Trandafirului Lungime  413 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Iasomiei Lungime 428 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Molidului Lungime 135 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Notarului Lungime 217 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Magnoliei Lungime 230  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Bradului Lungime 100  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Conului Lungime 88  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005



41.
1.3.7.1. 2005 26,520.0

442.0

42.
1.3.7.1. 2005 27,030.0

450.5

43.
1.3.7.1. 2005 57,426.0

957.1

44.
1.3.7.1. 2005 17,850.0

297.5

45.
1.3.7.1. 2005 47,125.0

875.5

46.
1.3.7.1. 2005 38,525.0

680.0

47.
1.3.7.1. 2005 356,000.0

5,100.0

48.
1.3.7.1. 2005 10,200.0

170.0

49.
1.3.7.1. 2005 6,732.0

112.2

50.
1.3.7.1. 2005 17,850.0

297.5

51.
1.3.7.1. 2005 6,630.0

110.5

52.
1.3.7.1. 2005 3,060.0

51.0

53.
1.3.7.1. 2005 5,610.0

93.5

Teren aferent Strada Arţarului Lungime 260 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Alunului Lungime 265  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Dudului Lungime 563 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Fagului Lungime  175 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Cantonului Lungime 515  ml, din pamant.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Uruitorului Lungime 400 ml, din pamant.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Strada Drumul 
Judeţean

Lungime 3000 ml, partial asfaltată.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Intrarea Salcâmului Lungime 100 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Intrarea Narciselor Lungime 66  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Intrarea Fabricii Lungime 175  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Intrarea Viuleţului Lungime 65  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Intrarea Romului Lungime 30 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Intrarea Florilor Lungime 55 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005



54.
1.3.7.1. 2005 3,978.0

66.3

55.
1.3.7.1. 2005 3,060.0

51.0

56.
1.3.7.1. 2005 7,140.0

119.0

57.
1.3.7.1. 2005 8,670.0

144.5

58.
1.3.7.1. 2005 9,690.0

161.5

59.
1.3.7.1. 2005 3,570.0

59.5

60.
1.3.7.1. 2005 6,630.0

110.5

61.
1.3.7.1. 2005 2,346.0

39.1

62.
1.3.7.1. 2005 4,590.0

76.5

63.
1.3.7.1. 2005 15,370.0 1,700.0

64.

1.3.7.1. 2005 1,000,000.0 17,068.0

65.
1.3.7.1. 2005 1,603.0 10,900.4

66.
1.3.7.1. 2005 9,240.0 3,927.0

67.
1.3.7.1. 2005 4,800.0 10,319.0

Teren aferent Intrarea Stadionului Lungime 39  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Intrarea Rotarului Lungime  30 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Intrarea Crinului Lungime 70 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Intrarea Diamantului Lungime 85 ml, pietruită
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Intrarea Cazanului Lungime 95  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Intrarea Chirului Lungime 35 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Intrarea Ulmului Lungime 65 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Intrarea Mărgeanului Lungime  23 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Intrarea Nucului Lungime 45 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferentTrotuar
Situat de-a lungul Străzii Gării, 
construit din traverse de beton armat, 
în lungime de 1000 m.

Lg. 213/1998 , 
Protocol 
507/30.12.2005

Teren aferent Drum de exploatare 1
Cuprins între DJ 101 şi platforma de 
selectare şi compostare, L=2510 m, 
S=10040 mp.

H.G. 540/2000, 
H.C.L. nr. 3/2010

Teren aferent Drum de exploatare 2
Cuprins între platforma de selectare şi 
DJ 101 compostare, L=1603 m, 
S=6412 mp.

H.G. 540/2000, 
H.C.L. nr. 3/2010

Teren aferent Drum de exploatare 3
Cuprins între DJ 101 şi DE 1, L= 2310 
m, S=11730 mp.

H.G. 540/2000, 
H.C.L. nr. 3/2010

Teren aferent Drum de exploatare 4
Cuprins între DJ 201 şi tarlaua 253, L= 
1200 m, S=6070 mp.

H.G. 540/2000, 
H.C.L. nr. 3/2010



68.
1.3.7.1. 2014 0.0 1,700.0

3,778,327.0 636,133.8
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ SECRETAR U.A.T MOLDOVENI 
MARIN GHEORGHE MIHAI ELENA GEORGIANA 

Teren aferent Drum comunal 20
Cuprins între N-intravilanul localităţii 
Moldoveni-limita de hotar Armăşeşti-
E.

H.G. 540/2000, 
H.C.L. nr. 
43/31.10.2014

TOTAL Terenuri INTRAVILAN DOMENIU PUBLIC



5112.566667

2119.694631



430.3067633

240.3779528



3.590.470,93 LEI CU TVA PNDL OYL HOLDING

372,677.70 LEI CU TVA COMANA

2124 mlextindere retea apa PT - EDILITAR,  EXECUTANT AGE STAR



97,72 lei/mp 112,81 lei/mp

1650 ml

1 2 3 4 5

675587.22 34435.22 29851.66

1240995.14 124668.05 39509.55

174674.5 21779.8

75244.4 33975.8

118241.2

159625.62 12066.87

extindere retea apa CONCIVIC
valoare 

suprafata - 
asfaltare 
PNDL

valoare 
suprafata 
asfaltare 
COMANA

Retea 
alimentare cu 

apa PNDL

Extindere 
retea 

CONCIVIC

Extindere 
retea alim. 
Apa AGE 

STAR



49690.62 4356.27

279479.2 31581.4

196172.9 40729.57 11234.7

11106.94

8712.54 4577.1

134365 17476.2



486401.3 2496.6 28788.83

11650.8

9986.4

181321.77 25134.12

191355.93 26092.5

13372.2

9278.85

9758.04

51184.61



3485.02 7073.7

0 4161





3,590,477.10 372,677.70 461,717.80 68,656.50 98,150.04















COMUNA MOLDOVENI
JUDETUL IALOMITA
COD FISCAL: 17551365

0 1 2 3 4

1 1.6.4. 2010

2 1.6.2. 2005

3 1.6.2. 2005

4 1.6.2. 2005

5 1.5.12. 2005

Inventarul bunurilor care apartin domeniului public al Comunei Moldoveni

         Bunuri imobile - Cladiri si Constructii speciale DOMENIU PUBLIC

Nr. 
crt.

Codul de 
clasificare

Denumirea bunului Elemente de identificare

Anul 
dobândirii 
sau, după 

caz, al dării 
în folosinţă

Sediu primărie

Construcţie P+1, fundaţii 
continue, stâlpi şi planşee  din 
beton armat, zidărie din BCA,  
învelitoare tip şarpantă din tablă 
ondulată, având suprafaţa 
construită 120 mp amprenta la 
sol.

Cămin Cultural Moldoveni

Construcţie parter, cu pereţii din 
zidărie portantă de cărămidă şi 
blocheţi de beton, învelitoare tip 
şarpantă din tablă ondulată, având 
suprafaţa construită 298 mp.

Grădiniţa Moldoveni

Construcţie parter, cu pereţii din 
zidărie portantă de cărămidă, 
învelitoare tip şarpantă din tablă 
zincată, având suprafaţa construită 
220 mp.

Şcoala Primara Moldoveni

Construcţie parter, cu pereţii din 
zidărie portantă de cărămidă, 
învelitoare tip şarpantă din tablă 
zincată, având suprafaţa construită 
414 mp.

Magazie materiale Scoala 
Primara Moldoveni

Construcţie parter, cu pereţi din 
zidărie portantă de cărămidă, 
învelitoare tip şarpantă din tablă 
zincată, având suprafaţa construită 
21 mp, situată în  incinta Scolii 
Primare Moldoveni.



6 1.6.2. 2010

7 1.5.12. 2010

8 1.6.8. 2005

TOTAL CONSTRUCTII DOMENIUL PUBLIC

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Casa Specialistului

Construcţie parter, cu pereţii din 
zidărie portantă de cărămidă, 
învelitoare tip şarpantă din tablă 
zincată, având suprafaţa construită 
127 mp.

Magazie zid Casa 
Specialistului

Construcţie parter, cu pereţii din 
zidărie portantă de cărămidă, 
învelitoare tip şarpantă din plăci 
de azbociment, având suprafaţa 
construită 98 mp, situată în  
incinta Casei Specialistului.

Monument eroi
Confecţionat din beton armat, cu 

fronton şi cruce din marmură.



ANEXA

(lei) (lei)

5 6 7

625,284.8 613,508.00 Lg. 213/1998

602,760.0 631,669.0

1,266.0 20,709.0

90,414.0 178,147.0

29,556.0 21,064.0

La HCL. Nr.       /

Primarul comunei Moldoveni
Dumitru Victor Alexandru

Inventarul bunurilor care apartin domeniului public al Comunei Moldoveni

Valoare de 
inventar la 
31.12.2014

Valoare 
reevaluata la 

data de 
31.12.2014

Situaţia juridică 
actuală,

denumire  act 
proprietate sau alte 

acte doveditoare

Lg.213/1998, 
Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 84/1995, 
Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 84/1995, 
Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 84/1995, 
Protocol 
507/30.12.2005



22,604.0 30,528.0

4,521.0 11,463.0

57,639.0 51,923.7

1,559,011.70

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Lg. 213/1998, HCL 
nr. 3/26.02.2010

Lg. 213/1998, HCL 
nr. 3/26.02.2010

Protocol 
507/30.12.2005



COMUNA MOLDOVENI ANEXA
JUDETUL IALOMITA
COD FISCAL: 17551365

(lei) (lei)

0 1 2 3 4 5 6 7

1. 1.4.2. 2005 115,278.0 163,158.0

2. 1.10. 2010 0.0 173,844.0 Lg. 213/1998

3. 1.10. 2005 115,278.0 114,964.0

4. 1.3.7.1. 2005 174,420.0 25,034.4

5. 1.3.7.1. 2005 232,866.0 33,423.1

6. 1.3.7.1. 2005 33,150.0 4,758.0

7. 1.3.7.1. 2005 129,132.0 18,534.2

8. 1.3.7.1. 2005 78,948.0 11,331.4

9. 1.3.7.1. 2005 27,540.0 3,952.8

La HCL. Nr.   

Primarul comunei Moldoveni
Dumitru Victor Alexandru

Inventarul bunurilor care apartin domeniului public al Comunei Moldoveni

         Bunuri imobile - Constructii speciale si amenajari la terenuri DOMENIU PUBLIC

Nr. 
crt.

Codul de 
clasificare

Denumirea bunului Elemente de identificare

Anul 
dobândirii 
sau, după 

caz, al dării 
în folosinţă

Valoare de 
inventar la 
31.12.2014

Valoare 
reevaluata la 

data de 
31.12.2014

Situaţia juridică 
actuală,

denumire  act 
proprietate sau alte 

acte doveditoare

Indiguire Moldoveni-Patru-Frati

Dig din pamant tasat, de-a lungul 
caruia trece DJ 201A, cu o lungime 
de 5.000 ml.

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Platforma selectare deseuri 

980 mp, cu urmatoarele vecinatati: 
N -DE 148/1, S -H.C. 108, V -Dan 
O. Stan, E -H.C. 151

Stadion Moldoveni
7.500 mp, situat pe islazul comunei 
Moldoveni, 

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Strada  Gării Lungime 1710 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Centrală Lungime 2283 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Primariei Lungime 325 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Bisericii Lungime 1266 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Cimitirului Lungime 774 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Căminului Lungime  270 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005



10. 1.3.7.1. 2005 11,526.0 1,654.3

11. 1.3.7.1. 2005 52,326.0 7,510.3

12. 1.3.7.1. 2005 53,550.0 7,729.9

13. 1.3.7.1. 2005 8,364.0 1,200.5

14.
1.3.7.1. 2005 24,276.0

3,484.3

15. 1.3.7.1. 2005 39,576.0 5,680.3

16. 1.3.7.1. 2005 30,600.0 4,392.0

17.

1.3.7.1. 2005 81,600.0

11,712.0

18. 1.3.7.1. 2005 21,726.0 3,118.3

19. 1.3.7.1. 2005 11,220.0 1,610.4

20.
1.3.7.1. 2005 42,126.0

6,046.3

21. 1.3.7.1. 2005 39,425.0 4,325.0

22.

1.3.7.1. 2005 93,126.0

13,366.3

23. 1.3.7.1. 2005 30,600.0 4,392.0

24. 1.3.7.1. 2005 19,176.0 2,752.3

25. 1.3.7.1. 2005 42,126.0 6,046.3

Strada Teiului Lungime  113 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Primăverii Lungime  513 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Lalelelor Lungime  528 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Liliacului Lungime  82 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Garoafelor Lungime   238 ml, pietruită. Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Strada Grindului Lungime  388 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Văii Lungime 300 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Sudului Lungime 800 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Morii Lungime 213 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Poştaşului Lungime 110  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Zambilelor Lungime  413  ml, pietruită. Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Strada Cabinei Lungime  738 ml, din pamant.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Răsăritului Lungime  913 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Crizantemelor Lungime  300 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Dediţelului Lungime 188 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Trandafirului Lungime  413 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005



26. 1.3.7.1. 2005 43,656.0 6,265.9

27. 1.3.7.1. 2005 13,770.0 1,976.4

28. 1.3.7.1. 2005 22,134.0 3,176.9

29. 1.3.7.1. 2005 23,460.0 3,367.2

30. 1.3.7.1. 2005 102,000.0 1,464.0

31. 1.3.7.1. 2005 8,976.0 1,288.3

32. 1.3.7.1. 2005 26,520.0 3,806.4

33. 1.3.7.1. 2005 27,030.0 3,879.6

34. 1.3.7.1. 2005 57,426.0 8,242.3

35. 1.3.7.1. 2005 17,850.0 2,562.0

36. 1.3.7.1. 2005 47,125.0 7,539.6

37. 1.3.7.1. 2005 38,525.0 5,856.0

38. 1.3.7.1. 2005 356,000.0 43,920.0

39. 1.3.7.1. 2005 10,200.0 1,464.0

40. 1.3.7.1. 2005 6,732.0 966.2

41. 1.3.7.1. 2005 17,850.0 2,562.0

42. 1.3.7.1. 2005 6,630.0 951.6

43. 1.3.7.1. 2005 3,060.0 439.2

44. 1.3.7.1. 2005 5,610.0 805.2

45. 1.3.7.1. 2005 3,978.0 571.0

Strada Iasomiei Lungime 428 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Molidului Lungime 135 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Notarului Lungime 217 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Magnoliei Lungime 230  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Bradului Lungime 100  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Conului Lungime 88  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Arţarului Lungime 260 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Alunului Lungime 265  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Dudului Lungime 563 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Fagului Lungime  175 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Cantonului Lungime 515  ml, din pamant.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Uruitorului Lungime 400 ml, din pamant.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Strada Drumul Judeţean Lungime 3000 ml, partial asfaltată.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Intrarea Salcâmului Lungime 100 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Intrarea Narciselor Lungime 66  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 

507/30.12.2005

Intrarea Fabricii Lungime 175  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Viuleţului Lungime 65  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Romului Lungime 30 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Florilor Lungime 55 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Stadionului Lungime 39  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005



46. 1.3.7.1. 2005 3,060.0 439.2

47. 1.3.7.1. 2005 7,140.0 1,024.8

48. 1.3.7.1. 2005 8,670.0 1,244.4

49. 1.3.7.1. 2005 9,690.0 1,390.8

50. 1.3.7.1. 2005 3,570.0 512.4

51. 1.3.7.1. 2005 6,630.0 951.6

52. 1.3.7.1. 2005 2,346.0 336.7

53. 1.3.7.1. 2005 4,590.0 658.8

54.
1.3.7.1. 2005 15,370.0 40,162.0

55.
1.3.7.1. 2005 1,000,000.0 146,985.6

56.
1.3.7.1. 2005 1,603.0 93,871.7

57.
1.3.7.1. 2005 9,240.0 171,727.2

58.
1.3.7.1. 2005 4,800.0 88,864.8

59.
1.3.7.1. 2014 0.0 14,640.0

60. 1.6.3.2. 2005 248,163.0 72,838.0

61. 1.6.3.2. pref. met., L=96,50 ml 2005 60,276.0 49,983.0

62. 1.6.3.2. 2010 12,293.0 6,185.0
TOTAL 3,743,928.0 1,426,940.4

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Intrarea Rotarului Lungime  30 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Crinului Lungime 70 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Diamantului Lungime 85 ml, pietruită
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Cazanului Lungime 95  ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Chirului Lungime 35 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Ulmului Lungime 65 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Mărgeanului Lungime  23 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Intrarea Nucului Lungime 45 ml, pietruită.
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Trotuar
Situat de-a lungul Străzii Gării, 
construit din traverse de beton 
armat, în lungime de 1000 m.

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Drum de exploatare 1
Cuprins între DJ 101 şi platforma de 
selectare şi compostare, L=2510 m, 
S=10040 mp.

H.G. 540/2000, H.C.L. 
nr. 3/2010

Drum de exploatare 2
Cuprins între platforma de selectare 
şi DJ 101 compostare, L=1603 m, 
S=6412 mp.

H.G. 540/2000, H.C.L. 
nr. 3/2010

Drum de exploatare 3
Cuprins între DJ 101 şi DE 1, L= 
2310 m, S=11730 mp.

H.G. 540/2000, H.C.L. 
nr. 3/2010

Drum de exploatare 4
Cuprins între DJ 201 şi tarlaua 253, 
L= 1200 m, S=6070 mp.

H.G. 540/2000, H.C.L. 
nr. 3/2010

Drum comunal 20
Cuprins între N-intravilanul 
localităţii Moldoveni-limita de hotar 
Armăşeşti-E.

H.G. 540/2000, H.C.L. 
nr. 43/31.10.2014

Imprejmuire Gradinita Pref. beton, L=50 ml
Protocol 
507/30.12.2005

Imprejmuire Scoala
Protocol 
507/30.12.2005

Imprejmuire Casa Specialistului Pref. beton, L=70 ml
LG. 213/1998, H.C.L. 
3/26.02.2010



COMUNA MOLDOVENI
JUDETUL IALOMITA
COD FISCAL: 17551365

0 1 2 3 4

1. 1.6.3.1 2010

2. 1.6.3.1. 2005

3. 1.6.3.1. 2005

4. 1.6.3.1. 2005

5. 1.6.3.1. 2010

6.
1.6.3.1. 2005

7. 1.10. 2010

8. 1.10. 2005

9. 1.4.2. 2005

10. 1.4.2. 2010

Inventarul bunurilor care apartin domeniului public al Comunei Moldoveni

         Bunuri imobile - Terenuri INTRAVILAN DOMENIU PUBLIC

Nr. 
crt.

Codul de 
clasificare

Denumirea bunului Elemente de identificare

Anul 
dobândirii 

sau, după caz, 
al dării în 
folosinţă

Teren aferent construcţiei Sediu 
primarie

1292 mp, cu următoarele vecinătăţi: 
N-Nicu Petre, S-Anghel Constanţa, 
E-Strada Primăriei,

Teren aferent construcţiei Camin 
Cultural

1377 mp, cu următoarele vecinătăţi: 
N-Nicu Petre, S-Anghel Constanţa şi 
Iorga Gheorghe,  E-domeni ul public 
al localităţii, V-Strada Căminului.

Teren aferent construcţiei Gradinita 
Moldoveni

2050 mp, cu următoarele vecinătăţi: 
N-Boboc Marioara, S-Strada 
Bradului, E-Strada Gării, V-Dinu 
Nicolae.

Teren aferent construcţiei Scoala 
Primara Moldoveni

2640 mp, cu următoarele vecinătăţi: 
N-Strada Centrală, S- Cismaru 
Marin, E-Strada Gării, V-Coman 
Aneta şi Menciu Tudora.

Teren aferent construcţiei Casa 
Specialistului

1190 mp, cu următoarele vecinătăţi: 
N-Oprea Niculina, S-Strada 
Bradului, E-Strada Notarului, V-
Strada Gării.

Teren aferent Monument eroi

21 mp, cu următoarele vecinătăţi: 
N-strada Centrală, S-domeniul 
public al localităţii, E-Strada Gării, 
V- domeniul public al localităţii.

Teren aferent Platforma deseuri 

980 mp, cu urmatoarele vecinatati: 
N -DE 148/1, S -H.C. 108, V -Dan 
O. Stan, E -H.C. 151

Teren aferent cimitir uman Moldoveni

14900 mp, cu urmatoarele 
vecinatati: Strada Cimitirului, 
Crosman Stefan si Coman Mihail, S 
-Dragnea Tudor si Mihalache Chiru, 
E -Gheorghe Petrica si Neagu Maria, 
V -Strada Cimitirului

Indiguire Moldoveni-Patru-Frati

Dig din pamant tasat, de-a lungul 
caruia trece DJ 201A, cu o lungime 
de 5.000 ml.

Zona de siguranta

14.200 mp - reprezinta zona 
delimitata de imprejmuirile 
locuintelor si delimitarea 
carosabilului



11. 1.4.2. 2010

12. 1.10. 2005

13. 1.3.7.1. 2005

14. 1.3.7.1. 2005

15. 1.3.7.1. 2005

16. 1.3.7.1. 2005

17. 1.3.7.1. 2005

18. 1.3.7.1. 2005

19. 1.3.7.1. 2005

20. 1.3.7.1. 2005

21. 1.3.7.1. 2005

22. 1.3.7.1. 2005

23. 1.3.7.1. 2005

24. 1.3.7.1. 2005

25. 1.3.7.1. 2005

26. 1.3.7.1. 2005

27. 1.3.7.1. 2005

28. 1.3.7.1. 2005

29. 1.3.7.1. 2005

30. 1.3.7.1. 2005

31. 1.3.7.1. 2005

32. 1.3.7.1. 2005

33. 1.3.7.1. 2005

34. 1.3.7.1. 2005

35. 1.3.7.1. 2005

36. 1.3.7.1. 2005

37. 1.3.7.1. 2005

38. 1.3.7.1. 2005

39. 1.3.7.1. 2005

Zona de siguranta

38.500 mp - reprezinta zona 
delimitata de imprejmuirile 
locuintelor si delimitarea 
carosabilului

Teren aferent stadion
7.500 mp, situat pe islazul comunei 
Moldoveni, 

Teren aferent Strada  Gării Lungime 1710 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Centrală Lungime 2283 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Primariei Lungime 325 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Bisericii Lungime 1266 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Cimitirului Lungime 774 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Căminului Lungime  270 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Teiului Lungime  113 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Primăverii Lungime  513 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Lalelelor Lungime  528 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Liliacului Lungime  82 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Garoafelor Lungime   238 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Grindului Lungime  388 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Văii Lungime 300 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Sudului Lungime 800 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Morii Lungime 213 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Poştaşului Lungime 110  ml, pietruită.

Teren aferent Strada Zambilelor Lungime  413  ml, pietruită.

Teren aferent Strada Cabinei Lungime  738 ml, din pamant.

Teren aferent Strada Răsăritului Lungime  913 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Crizantemelor Lungime  300 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Dediţelului Lungime 188 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Trandafirului Lungime  413 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Iasomiei Lungime 428 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Molidului Lungime 135 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Notarului Lungime 217 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Magnoliei Lungime 230  ml, pietruită.

Teren aferent Strada Bradului Lungime 100  ml, pietruită.



40. 1.3.7.1. 2005

41. 1.3.7.1. 2005

42. 1.3.7.1. 2005

43. 1.3.7.1. 2005

44. 1.3.7.1. 2005

45. 1.3.7.1. 2005

46. 1.3.7.1. 2005

47. 1.3.7.1. 2005

48. 1.3.7.1. 2005

49. 1.3.7.1. 2005

50. 1.3.7.1. 2005

51. 1.3.7.1. 2005

52. 1.3.7.1. 2005

53. 1.3.7.1. 2005

54. 1.3.7.1. 2005

55. 1.3.7.1. 2005

56. 1.3.7.1. Teren aferent Intrarea Crinului Lungime 70 ml, pietruită. 2005

57. 1.3.7.1. Teren aferent Intrarea Diamantului Lungime 85 ml, pietruită 2005

58. 1.3.7.1. Teren aferent Intrarea Cazanului Lungime 95  ml, pietruită. 2005

59. 1.3.7.1. Teren aferent Intrarea Chirului Lungime 35 ml, pietruită. 2005

60. 1.3.7.1. Teren aferent Intrarea Ulmului Lungime 65 ml, pietruită. 2005

61. 1.3.7.1. Teren aferent Intrarea Mărgeanului Lungime  23 ml, pietruită. 2005

62. 1.3.7.1. Teren aferent Intrarea Nucului Lungime 45 ml, pietruită. 2005

63.

1.3.7.1. Teren aferentTrotuar 2005

64.
1.3.7.1. Teren aferent Drum de exploatare 1 2005

65.
1.3.7.1. Teren aferent Drum de exploatare 2 2005

66.
1.3.7.1. Teren aferent Drum de exploatare 3 2005

67.
1.3.7.1. Teren aferent Drum de exploatare 4 2005

Teren aferent Strada Conului Lungime 88  ml, pietruită.

Teren aferent Strada Arţarului Lungime 260 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Alunului Lungime 265  ml, pietruită.

Teren aferent Strada Dudului Lungime 563 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Fagului Lungime  175 ml, pietruită.

Teren aferent Strada Cantonului Lungime 515  ml, din pamant.

Teren aferent Strada Uruitorului Lungime 400 ml, din pamant.

Teren aferent Strada Drumul 
Judeţean

Lungime 3000 ml, partial asfaltată.

Teren aferent Intrarea Salcâmului Lungime 100 ml, pietruită.

Teren aferent Intrarea Narciselor Lungime 66  ml, pietruită.

Teren aferent Intrarea Fabricii Lungime 175  ml, pietruită.

Teren aferent Intrarea Viuleţului Lungime 65  ml, pietruită.

Teren aferent Intrarea Romului Lungime 30 ml, pietruită.

Teren aferent Intrarea Florilor Lungime 55 ml, pietruită.

Teren aferent Intrarea Stadionului Lungime 39  ml, pietruită.

Teren aferent Intrarea Rotarului Lungime  30 ml, pietruită.

Situat de-a lungul Străzii Gării, 
construit din traverse de beton 
armat, în lungime de 1000 m.

Cuprins între DJ 101 şi platforma de 
selectare şi compostare, L=2510 m, 
S=10040 mp.Cuprins între platforma de selectare 
şi DJ 101 compostare, L=1603 m, 
S=6412 mp.
Cuprins între DJ 101 şi DE 1, L= 
2310 m, S=11730 mp.

Cuprins între DJ 201 şi tarlaua 253, 
L= 1200 m, S=6070 mp.



68.
1.3.7.1. Teren aferent Drum comunal 20 2014

TOTAL VALOARE

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Cuprins între N-intravilanul 
localităţii Moldoveni-limita de hotar 
Armăşeşti-E.



ANEXA

(lei) (lei)

5 6 7

19,859.0 2,196.4 Lg. 213/1998

21,165.0 2,340.9

31,509.0 3,485.0

40,578.0 4,488.0

12,678.0 2,023.0

323.0 35.7

0.0 173,844.0 Lg. 213/1998

229,019.0

115,278.0 163,158.0

0.0 24,140.0

La HCL. Nr.       /

Primarul comunei Moldoveni
Dumitru Victor Alexandru

Inventarul bunurilor care apartin domeniului public al Comunei Moldoveni

Valoare de 
inventar la 
31.12.2014

Valoare 
reevaluata la 

data de 
31.12.2014

Situaţia juridică 
actuală,

denumire  act 
proprietate sau alte 

acte doveditoare

Protocol 507/      
30.12.2005

Lg. 84/1995, Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 84/1995, Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998,     HCL 
Moldoveni, 

nr.3/26.02.2010

HCL Moldoveni, 
nr.3/26-02-2010

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

HCL Moldoveni, 
nr.3/26-02-2010



0.0 65,450.0

115,278.0 114,964.0

174,420.0 2,907.0

232,866.0 3,881.1

33,150.0 552.5

129,132.0 2,152.2

78,948.0 1,315.8

27,540.0 459.0

11,526.0 192.1

52,326.0 872.1

53,550.0 897.6

8,364.0 139.4

24,276.0 404.6

39,576.0 659.6

30,600.0 510.0

81,600.0 1,360.0

21,726.0 362.1

11,220.0 187.0

42,126.0 702.1

39,425.0 1,254.6

93,126.0 1,552.1

30,600.0 510.0

19,176.0 319.6

42,126.0 702.1

43,656.0 727.6

13,770.0 229.5

22,134.0 368.9

23,460.0 391.0

102,000.0 170.0

HCL Moldoveni, 
nr.3/26-02-2010

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005



8,976.0 149.6

26,520.0 442.0

27,030.0 450.5

57,426.0 957.1

17,850.0 297.5

47,125.0 875.5

38,525.0 680.0

356,000.0 5,100.0

10,200.0 170.0

6,732.0 112.2

17,850.0 297.5

6,630.0 110.5

3,060.0 51.0

5,610.0 93.5

3,978.0 66.3

3,060.0 51.0

7,140.0 119.0

8,670.0 144.5

9,690.0 161.5

3,570.0 59.5

6,630.0 110.5

2,346.0 39.1

4,590.0 76.5

15,370.0 1,700.0

1,000,000.0 17,068.0

1,603.0 10,900.4

9,240.0 3,927.0

4,800.0 10,319.0

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005
Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

Lg. 213/1998 , Protocol 
507/30.12.2005

H.G. 540/2000, H.C.L. 
nr. 3/2010

H.G. 540/2000, H.C.L. 
nr. 3/2010

H.G. 540/2000, H.C.L. 
nr. 3/2010

H.G. 540/2000, H.C.L. 
nr. 3/2010



0.0 1,700.0

3,778,327.0 636,133.8

PRESEDINTE DE SEDINTA,

H.G. 540/2000, H.C.L. 
nr. 43/31.10.2014



CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOLDOVENI JUDEŢUL  IALOMIŢA

HOTĂRÂRE 
privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2020

la nivelul comunei Moldoveni , judeţul Ialomiţa
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOLDOVENI, JUD. IALOMIŢA, 

Având în vedere:

-  proiectul  de  hotărâre  privind  stabilirea  impozitelor  şi  taxelor  locale  pentru  anul  2020,  nr.
54/21.11.2020 la nivelul comunei Moldoveni , judeţul Ialomiţa , iniţiat de către primarul comunei
- raportul de aprobare la proiectul de hotărâre , nr. 1734/21.11.2020
- raportul de specialitate al compartimentului I.T.L , nr. 55/21.11.2019  privind propunerea aprobării
impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2020 la nivelul U.A.T. Comuna Moldoveni, judeţul Ialomiţa
- avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, nr. 59-61/25.11.2019 

  In conformitate cu : 
-  prevederile Legii  nr. 227/2015 privind Codul fiscal,  Titlul  IX, privind impozitele şi taxele

locale, cu modificările și completările ulterioare ; 
- prevederile art. 20 alin.(1) lit. b) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu

modificarile si completarile ulterioare
- TITLUL IX - Impozite si taxe locale, cap. 1 art. 454, cap. II art. 455-462, cap. III art. 463-467, cap.
IV art. 468-472, cap. V art. 473-476, cap. VI art. 477-479, cap. VII art. 480-483, cap. VIII art. 484-
485, cap.  IX art.  486-488 și art.  491 din Legea 227/2015 privind Codul Fiscal,  cu modificarile  si
completarile ulterioare.

- prevederile art. 489 alin. (1) - (3) din Legea  nr. 227/2015 privind Codul fiscal ,cu modificările 
și completările ulterioare ;

- prevederile art. 129 alin. (4) lit. c) din O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ, 

 În temeiul art. 139 alin. (3) lit. c) din O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ, 

                                                                      H O T Ă R Ă Ş T E :
Art.1. Se aprobă anexa nr. 1  cuprinzând nivelurile impozitelor si taxelor locale pentru anul 2020 ,
indexarea acestora cu valoarea indicelui de inflație de 4,6 %, înregistrat la nivelul anului fiscal 2018
față de anul 2017 și majorarea nivelurilor impozitelor şi taxelor locale aferente anului fiscal 2020 , cu o
cotă adiţională de 10% , faţă de nivelurile stabilite conform anexei nr.1 la prezentul proiect de hotărâre,
cu excepţia  taxelor  prevăzute  de art.  494 alin.  10 lit.  b)  şi  c)  din Legea  227/2015 privind  Codul
fiscal,cu modificările si completările ulterioare. 

Art.2. Se aprobă anexa nr. 2  cuprinzând Regulament privind procedurile de acordare facilităţilor 
fiscale de scutire sau reducere la plata impozitului pe clădiri si a impozitului pe teren pentru anul 
fiscal 2020.  

Art.3. Pentru punerea în aplicare a art.1 din cuprinsul prezentei hotărâri se aprobă tabelele cuprinzând
taxele  si  impozitele  locale  aferente  anului  fiscal  2020,  respectiv  cuantumurile  fixe  ale  acestora,
exprimate în lei, valabile la nivelul U.A.T Moldoveni, jud. Ialomita, după cum urmează: 

Anexa I  –  Tablou  Impozitul  pe clădiri  şi  taxa pe clădiri,  titlul  IX, cap.  II  din Codul Fiscal  al
Romaniei,  
Anexa II –Tablou Impozitul pe teren şi taxa pe teren,titlul IX, cap. III din Codul Fiscal al Romaniei,
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Anexa  III  –Tablou  Impozitul  pe  mijloacele  de  transport,titlul  IX,  cap.  IV  din  Codul  Fiscal  al
Romaniei,  
Anexa IV – Tablou Taxa pentru eliberarea certificatelor, avizelor şi a autorizaţiilor,titlul IX, cap.
V din Codul Fiscal al Romaniei , 
Anexa V – Tablou Taxa pentru Taxa pentru folosirea mijloacelor de reclamă şi publicitate,titlul
IX, cap. VI din Codul Fiscal al Romaniei , 
Anexa VI –   Tablou Alte taxe locale , titlul IX, cap IX din Codul Fiscal al Romaniei

Art. 4. Anexele nr. 1, nr. 2 și  nr. I-VI fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.5. Prezenta hotărâre se aplică pentru încasarea impozitelor şi taxelor locale datorate pentru anul
2020, constituind venituri la bugetul local al U.A.T.C Moldoveni, jud. Ialomita.

Art.6. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei  hotărâri  privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale
pentru anul 2020 la nivelul comunei Moldoveni , judeţul Ialomiţa, se încredinţează funcţionarii din
cadrul Primăriei comunei Moldoveni, judeţul Ialomiţa, compartimentele Financiar-Contabil si Taxe si
Impozite Locale. 

Art.7.  Prezenta  hotărâre  privind  stabilirea  impozitelor  şi  taxelor  locale  pentru  anul  2020
la nivelul comunei Moldoveni , judeţul Ialomiţa se va comunica compartimentului Financiar-Contabil,
I.T.L , Primarului comunei Moldoveni ,  Instituţiei Prefectului judeţului Ialomiţa în vederea exercitării
controlului cu privire la legalitate şi se va aduce la cunoştinţă publică prin grija secretarului comunei
Moldoveni, judeţul Ialomiţa. 

                                                                                                 Contrasemnează
  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢA SECRETAR,
       MARIN GHEORGHE                                                                  MIHAI ELENA GEORGIANA

Nr. 52
Emis la Moldoveni 
Astăzi , 29.11.2018 
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ANEXA NR. 1 LA  H.C.L NR.  52  / 29.11.2019      

privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2020 la nivelul U.A.T.
Moldoveni, judeţul Ialomiţa

Impozitele si taxele locale pentru anul 2020 la nivelul U.A.T. Comuna Moldoveni, judeţul
Ialomiţa, se stabilesc avându-se in vedere urmatoarele acte normative: art.5 alin (1) lit a) si alin (2) ,
art. 16 alin (2), art. 20 alin (1) lit. b) , art 27, art. 30 din Lg. 273/2006, cu modificarile si completarile
ulterioare,  TITLUL IX -  Impozite  si  taxe  locale,  Capitolul  1  art.  454,  Capitolul  II  art.  455-462,
Capitolul III art. 463-467, Capitolul IV art. 468-472, Capitolul V art. 473-476, Capitolul VI art. 477-
479, Capitolul  VII art.  480-483, Capitolul  VIII art.  484-485, Capitolul  IX art.  486-488 din Legea
227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare.
           U.A.T. Comuna Moldoveni, jud. Ialomiţa se încadrează , în conformitate cu prevederile
Codului fiscal, în rangul IV , zona A, criterii în funcţie de care se vor determina taxele si impozitele
aferente bunurilor impozabile de pe raza localităţii. 

I. IMPOZITUL ŞI TAXA PE CLĂDIRI     

  Impozitul  pe cladiri  persoane fizice se calculeaza conform art. 455-462 , din Codul Fiscal,
astfel:
      
A. Reguli generale în conformitate cu prevederile art. 455 din Codul Fiscal : 
   (1) Orice persoană care are în proprietate o clădire situată în România datorează anual impozit
pentru acea clădire, exceptând cazul în care în prezentul titlu se prevede diferit.
    (2) Pentru clădirile proprietate publică sau privată a statului ori a unităţilor administrativ-teritoriale,
concesionate, închiriate, date în administrare ori în folosinţă, după caz, oricăror entităţi, altele decât
cele de drept public, se stabileşte taxa pe clădiri, care se datorează de concesionari, locatari, titularii
dreptului de administrare sau de folosinţă, după caz, în condiţii  similare impozitului pe clădiri.  În
cazul  transmiterii  ulterioare  altor  entităţi  a  dreptului  de  concesiune,  închiriere,  administrare  sau
folosinţă asupra clădirii, taxa se datorează de persoana care are relaţia contractuală cu persoana de
drept public.
    (3) Impozitul prevăzut la alin. (1), denumit în continuare impozit pe clădiri,  precum şi taxa pe
clădiri  prevăzută  la  alin.  (2)  se  datorează  către  bugetul  local  al  comunei,  al  oraşului  sau  al
municipiului în care este amplasată clădirea.<…>
(4) În cazul clădirilor care fac obiectul unor contracte de concesiune, închiriere, administrare sau fo-
losinţă  ce  se  referă  la  perioade  mai  mari  de  o  lună,  taxa  pe clădiri  se  stabileşte  proporţional  cu
numărul de luni pentru care este constituit dreptul de concesiune, închiriere, administrare ori folosinţă.
Pentru fracţiunile mai mici de o lună, taxa se calculează proporţional cu numărul de zile din luna re-
spectivă.
    (4^1) În cazul clădirilor care fac obiectul unor contracte de concesiune, închiriere, administrare sau
folosinţă ce se referă la perioade mai mici de o lună,  taxa pe clădiri  se datorează proporţional cu
numărul de zile sau de ore prevăzute în contract.
    (5) Pe perioada în care pentru o clădire se plăteşte taxa pe clădiri, nu se datorează impozitul pe
clădiri.
    (5^1) În cazul în care pentru o clădire  proprietate  publică sau privată  a statului ori  a unităţii
administrativ-teritoriale  se  datorează  impozit  pe  clădiri,  iar  în  cursul  unui  an  apar  situaţii  care
determină datorarea taxei pe clădiri, diferenţa de impozit pentru perioada pe care se datorează taxa pe
clădiri se compensează sau se restituie contribuabilului în anul fiscal următor.
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    (6) În cazul în care o clădire se află în proprietatea comună a două sau mai multe persoane, fiecare
dintre proprietarii comuni ai clădirii datorează impozitul pentru spaţiile situate în partea din clădire
aflată  în proprietatea sa.  În cazul  în care nu se pot stabili  părţile  individuale  ale  proprietarilor  în
comun, fiecare proprietar în comun datorează o parte egală din impozitul pentru clădirea respectivă.

  Se acordă scutiri  în conformitate cu prevederile  art. 456  din Codul Fiscal :   
   (1) Nu se datorează impozit/taxă pe clădiri pentru:
    a)  clădirile  aflate  în  proprietatea  publică  sau privată  a  statului  sau a  unităţilor  administrativ-
teritoriale, cu excepţia încăperilor folosite pentru activităţi economice sau agrement, altele decât cele
desfăşurate în relaţie cu persoane juridice de drept public;
    b) clădirile aflate în domeniul privat al statului concesionate, închiriate, date în administrare ori în
folosinţă, după caz, instituţiilor publice cu finanţare de la bugetul de stat, utilizate pentru activitatea
proprie a acestora;
    c) clădirile aflate în proprietatea fundaţiilor înfiinţate prin testament constituite, conform legii, cu
scopul de a întreţine, dezvolta şi ajuta instituţii de cultură naţională, precum şi de a susţine acţiuni cu
caracter umanitar, social şi cultural;
    d)  clădirile  care,  prin  destinaţie,  constituie  lăcaşuri  de  cult,  aparţinând  cultelor  religioase
recunoscute  oficial,  asociaţiilor  religioase  şi  componentelor  locale  ale  acestora,  precum şi  casele
parohiale, cu excepţia încăperilor folosite pentru activităţi economice;
    e) clădirile funerare din cimitire şi crematorii;
    f) clădirile utilizate de unităţile şi instituţiile de învăţământ de stat,  confesional sau particular,
autorizate să funcţioneze provizoriu ori acreditate, cu excepţia încăperilor care sunt folosite pentru
activităţi economice care generează alte venituri decât cele din taxele de şcolarizare, servirea meselor
pentru preşcolari, elevi sau studenţi şi cazarea acestora, precum şi clădirile utilizate de către creşe,
astfel cum sunt definite şi funcţionează potrivit Legii nr. 263/2007 privind înfiinţarea, organizarea şi
funcţionarea creşelor, cu modificările şi completările ulterioare;
     g) clădirile unei instituţii sau unităţi care funcţionează sub coordonarea Ministerului Educaţiei
Naţionale  sau  a  Ministerului  Tineretului  şi  Sportului,  precum  şi  clădirile  federaţiilor  sportive
naţionale, ale Comitetului Olimpic şi Sportiv Român, cu excepţia încăperilor care sunt folosite pentru
activităţi economice;
     h) clădirile unităţilor sanitare publice, cu excepţia încăperilor folosite pentru activităţi economice;
    i) clădirile din parcurile industriale, parcurile ştiinţifice şi tehnologice, precum şi cele utilizate de
incubatoarele de afaceri, cu respectarea legislaţiei în materia ajutorului de stat;
    j)  clădirile  care  sunt  afectate  activităţilor  hidrotehnice,  hidrometrice,  hidrometeorologice,
oceanografice, de îmbunătăţiri funciare şi de intervenţii la apărarea împotriva inundaţiilor, precum şi
clădirile din porturi şi cele afectate canalelor navigabile şi staţiilor de pompare aferente canalelor, cu
excepţia încăperilor care sunt folosite pentru activităţi economice;
    k) clădirile care, prin natura lor, fac corp comun cu poduri, viaducte, apeducte, diguri, baraje şi
tuneluri şi care sunt utilizate pentru exploatarea acestor construcţii, cu excepţia încăperilor care sunt
folosite pentru alte activităţi economice;
    l) clădirile aferente infrastructurii feroviare publice sau infrastructurii metroului;
    m) clădirile Academiei Române şi ale fundaţiilor proprii înfiinţate de Academia Română, în calitate
de fondator unic, cu excepţia încăperilor care sunt folosite pentru activităţi economice;
    n) clădirile aferente capacităţilor de producţie care sunt în sectorul pentru apărare cu respectarea
legislaţiei în materia ajutorului de stat;
    o) clădirile care sunt utilizate ca sere, solare, răsadniţe, ciupercării, silozuri pentru furaje, silozuri
şi/sau pătule pentru depozitarea şi conservarea cerealelor, cu excepţia încăperilor care sunt folosite
pentru alte activităţi economice;
    p)  clădirea  folosită  ca  domiciliu  şi/sau  alte  clădiri  aflate  în  proprietatea  sau  coproprietatea
persoanelor prevăzute la art. 2 lit. a), c) - e) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 82/2006 pentru
recunoaşterea meritelor personalului armatei participant la acţiuni militare şi acordarea unor drepturi
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acestuia şi urmaşilor celui decedat, aprobată cu modificări prin Legea nr. 111/2007, cu modificările şi
completările ulterioare;
    q) clădirile aflate în domeniul public al statului şi în administrarea Regiei Autonome "Administraţia
Patrimoniului  Protocolului  de  Stat",  cu  excepţia  încăperilor  care  sunt  folosite  pentru  activităţi
economice;
    r) clădirile aflate în proprietatea sau coproprietatea veteranilor de război, a văduvelor de război şi a
văduvelor nerecăsătorite ale veteranilor de război;
    s) clădirea folosită ca domiciliu aflată în proprietatea sau coproprietatea persoanelor prevăzute la
art. 1 şi 5 din Decretul-lege nr. 118/1990, republicat, cu modificările şi completările ulterioare, şi a
persoanelor fizice prevăzute la art. 1 din Ordonanţa Guvernului nr. 105/1999, aprobată cu modificări
şi completări prin  Legea nr. 189/2000, cu modificările şi completările ulterioare; scutirea rămâne
valabilă şi în cazul transferului proprietăţii către copiii acestor categorii de beneficiari;
   t) clădirea folosită ca domiciliu aflată în proprietatea sau coproprietatea persoanelor cu handicap
grav sau accentuat şi a persoanelor încadrate în gradul I de invaliditate, respectiv a reprezentanţilor
legali, pe perioada în care au în îngrijire, supraveghere şi întreţinere persoane cu handicap grav sau
accentuat şi persoane încadrate în gradul I de invaliditate;
    u) clădirile aflate în proprietatea organizaţiilor cetăţenilor aparţinând minorităţilor naţionale din
România,  cu  statut  de  utilitate  publică,  precum  şi  cele  închiriate,  concesionate  sau  primite  în
administrare  ori  în  folosinţă  de  acestea  de  la  o  instituţie  sau  o  autoritate  publică,  cu  excepţia
încăperilor care sunt folosite pentru activităţi economice;
    v)  clădirile  destinate  serviciului  de  apostilă  şi  supralegalizare,  cele  destinate  depozitării  şi
administrării arhivei, precum şi clădirile afectate funcţionării Centrului Naţional de Administrare a
Registrelor Naţionale Notariale;
    w) clădirile deţinute sau utilizate de către întreprinderile sociale de inserţie.
    x) clădirile clasate ca monumente istorice, de arhitectură sau arheologice, indiferent de titularul
dreptului  de proprietate  sau de administrare,  care au faţada stradală şi/sau principală  renovată sau
reabilitată  conform  prevederilor  Legii  nr.  422/2001 privind  protejarea  monumentelor  istorice,
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, cu excepţia încăperilor care sunt folosite pentru
activităţi economice.

(2) În cazul scutirilor prevăzute la alin. (1) lit. r), s) şi t):
   a) scutirea se acordă integral pentru clădirile aflate în proprietatea persoanelor menţionate la alin. (1)
lit. r), deţinute în comun cu soţul sau soţia. În situaţia în care o cotă-parte din clădiri aparţine unor
terţi, scutirea nu se acordă pentru cota-parte deţinută de aceşti terţi;
    b) scutirea se acordă pentru întreaga clădire de domiciliu deţinută în comun cu soţul sau soţia,
pentru clădirile aflate în proprietatea persoanelor menţionate la alin. (1) lit. s) şi t). În situaţia în care o
cotă-parte din clădirea de domiciliu aparţine unor terţi, scutirea nu se acordă pentru cota-parte deţinută
de aceşti terţi.

  (3)  Scutirea  de  la  plata  impozitului/taxei  pe  clădiri,  stabilită  conform alin.  (1)  lit.  t),  se  aplică
începând  cu  data  de  1  ianuarie  a  anului  următor  celui  în  care  persoana  depune  documentele
justificative.

(4) Consiliul local hotărăşte să acorde reducerea cu 50% de la plata  impozitului/taxei pe clădiri
fată de nivelurile stabilite prin prezenta, datorate pentru următoarele tipuri clădiri: (art 456
alin. 2 cu excepţia lit. lit. a, i, k )
    a)  clădiri  pentru  care  s-a  instituit  un  regim de  protecţie,  altele  decât  monumentele  istorice,
amplasate în zone de protecţie ale monumentelor istorice şi în zonele construite protejate;
   b) clădirile utilizate pentru furnizarea de servicii sociale de către organizaţii neguvernamentale şi
întreprinderi sociale ca furnizori de servicii sociale;
    c) clădirile utilizate de organizaţii nonprofit folosite exclusiv pentru activităţile fără scop lucrativ;
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    d) clădirile restituite potrivit art. 16 din Legea nr. 10/2001 privind regimul juridic al unor imobile
preluate în mod abuziv în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, republicată, cu modificările şi
completările  ulterioare,  pentru  perioada  pentru  care  proprietarul  menţine  afectaţiunea  de  interes
public;
   e) clădirile retrocedate potrivit art. 1 alin. (10) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 94/2000
privind  retrocedarea  unor  bunuri  imobile  care  au  aparţinut  cultelor  religioase  din  România,
republicată,  cu  modificările  şi  completările  ulterioare,  pentru  perioada  pentru  care  proprietarul
menţine afectaţiunea de interes public;
    f) clădirile restituite potrivit art. 1 alin. (5) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 83/1999
privind  restituirea  unor  bunuri  imobile  care  au  aparţinut  comunităţilor  cetăţenilor  aparţinând
minorităţilor  naţionale  din România,  republicată,  pentru perioada pentru care proprietarul  menţine
afectaţiunea de interes public;
    g)  clădirea nouă cu destinaţie  de locuinţă,  realizată  în condiţiile  Legii  locuinţei  nr. 114/1996,
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi clădirea cu destinaţie de locuinţă,
realizată pe bază de credite, în conformitate cu Ordonanţa Guvernului nr. 19/1994 privind stimularea
investiţiilor pentru realizarea unor lucrări publice şi construcţii de locuinţe, aprobată cu modificări şi
completări  prin Legea nr.  82/1995, cu modificările  şi  completările  ulterioare.  În cazul  înstrăinării
clădirii, scutirea de impozit nu se aplică noului proprietar al acesteia;
   h)  clădirea  folosită  ca  domiciliu  şi/sau  alte  clădiri  aflate  în  proprietatea  sau  coproprietatea
persoanelor prevăzute la art. 3 alin. (1) lit. b) şi art. 4 alin. (1) din Legea nr. 341/2004, cu modificările
şi completările ulterioare;
   i) clădirile aflate în proprietatea operatorilor economici, în condiţiile elaborării  unor scheme de
ajutor de stat/de minimis având un obiectiv prevăzut de legislaţia în domeniul ajutorului de stat;
 j) clădirile la care proprietarii au executat pe cheltuială proprie lucrări de intervenţie pentru creşterea
performanţei energetice,  pe baza procesului-verbal de recepţie  la terminarea lucrărilor,  întocmit  în
condiţiile legii, prin care se constată realizarea măsurilor de intervenţie recomandate de către auditorul
energetic în certificatul de performanţă energetică sau, după caz, în raportul de audit energetic, astfel
cum este prevăzut în Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 18/2009 privind creşterea performanţei
energetice a blocurilor de locuinţe, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 158/2011, cu
modificările şi completările ulterioare;
   k) clădirile unde au fost executate lucrări în condiţiile Legii nr. 153/2011 privind măsuri de creştere
a calităţii arhitectural-ambientale a clădirilor, cu modificările şi completările ulterioare;
   l)  clădirile  deţinute  de cooperaţiile  de consum sau meşteşugăreşti  şi  de societăţile  cooperative
agricole, în condiţiile elaborării unor scheme de ajutor de stat/de minimis având un obiectiv prevăzut
de legislaţia în domeniul ajutorului de stat;
  m) clădirile deţinute de asociaţiile de dezvoltare intercomunitară.
  n)  clădirile  folosite  pentru  desfăşurarea  de  activităţi  sportive,  inclusiv  clădirile  care  asigură
funcţionarea bazelor sportive.
  (4^1) Reducerea de la plata impozitului/taxei pentru clădirile prevăzute la alin. (4) lit. 2) se aplică
pentru toate clădirile de pe raza unităţii administrativ-teritoriale, indiferent de proprietarul acestora.

  (5) Consiliul local hotărăşte să acorde scutirea de la plata impozitului/taxei pe clădiri datorate
pentru următoarele tipuri clădiri (art 456 alin. 2 lit. a, i, k ) :
a) clădirile care, potrivit legii, sunt clasate ca monumente istorice, de arhitectură sau arheologice,
muzee ori case memoriale, altele decât cele prevăzute la alin. (1) lit. x);
b) clădirea folosită ca domiciliu, aflată în proprietatea sau coproprietatea persoanelor ale căror venituri
lunare sunt mai mici decât salariul minim brut pe ţară ori constau în exclusivitate din indemnizaţie de
şomaj sau ajutor social;
  c) clădirile afectate de calamităţi naturale, pentru o perioadă de până la 5 ani, începând cu 1 ianuarie
a anului în care s-a produs evenimentul;
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   (4)  Scutirea  sau  reducerea  de  la  plata  impozitului/taxei,  stabilită  conform  alin.  (1)-(4)  în
conformitate cu prevederile art. 456 alin. (2) din legea 227/2015, se aplică începând cu data de 1
ianuarie a anului următor celui în care persoana depune documentele justificative.
    5) Impozitul pe clădirile aflate în proprietatea persoanelor fizice şi juridice care sunt utilizate pentru
prestarea de servicii turistice cu caracter sezonier, pe o durată de cel mult 6 luni în cursul unui an
calendaristic, se reduce cu 50%. 
Reducerea se aplică în anul fiscal următor celui în care este îndeplinită această condiţie.
     
    B.     Calculul impozitului pe clădirile rezidenţiale aflate în proprietatea persoanelor fizice în
conformitate cu art.   457 din Codul Fiscal :       

    (1)  Pentru  clădirile  rezidenţiale  şi  clădirile-anexă,  aflate  în  proprietatea  persoanelor  fizice,
impozitul pe clădiri  se calculează prin aplicarea unei cote de 0,1% ,  asupra valorii  impozabile a
clădirii.
    (2)  Valoarea  impozabilă  a  clădirii,  exprimată  în  lei,  se  determină  prin  înmulţirea  suprafeţei
construite desfăşurate a acesteia, exprimată în metri pătraţi, cu valoarea impozabilă corespunzătoare,
exprimată în lei/m2, din tabelul următor:

Tipul clădirii

Valoarea impozabilă
- lei/m2 -

Cu instalaţii  de  apă,
canalizare,  electrice
şi încălzire 
(condiţii cumulative)

Fără  instalatii  de apa,
canalizare,  electrice
sau incalzire

A. Clădire cu cadre din beton armat sau cu pereţi
exteriori  din  cărămidă  arsă  sau  din  orice  alte
materiale rezultate în urma unui tratament termic
şi/sau chimic                  

1.000 600

B.  Clădire  cu  pereţii  exteriori  din  lemn,  din
piatră naturală, din cărămidă nearsă, din vălătuci
sau  din  orice  alte  materiale  nesupuse  unui
tratament termic şi/sau chimic             

300 200

C. Clădire-anexă cu cadre din beton armat sau
cu  pereţi  exteriori  din  cărămidă  arsă  sau  din
orice  alte  materiale  rezultate  în  urma  unui
tratament termic şi/sau chimic                  

200 175

D. Clădire-anexă cu pereţii  exteriori  din lemn,
din  piatră  naturală,  din  cărămidă  nearsă,  din
vălătuci  sau  din  orice  alte  materiale  nesupuse
unui tratament termic şi/sau chimic             

125 75

E.  În  cazul  contribuabilului  care  deţine  la
aceeaşi  adresă  încăperi  amplasate  la  subsol,
demisol şi/sau la mansardă, utilizate ca locuinţă,
în oricare dintre tipurile de clădiri prevăzute la
lit. A - D                         

75% din suma care
s-ar aplica clădirii

75% din suma care s-
ar aplica clădirii

F. În cazul contribuabilului care deţine la aceeaşi
adresă încăperi  amplasate la subsol, la demisol
şi/sau la mansardă, utilizate în alte  scopuri decât
cel  de  locuinţă,  în  oricare  dintre   tipurile  de
clădiri prevăzute la lit. A - D     

50% din suma care
s-ar aplica clădirii

50% din suma care s-
ar aplica clădirii
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      (3) În cazul unei clădiri care are pereţii exteriori din materiale diferite, pentru stabilirea valorii
impozabile a clădirii se identifică în tabelul prevăzut la alin. (2) valoarea impozabilă corespunzătoare
materialului cu ponderea cea mai mare.
    (4)  Suprafaţa  construită  desfăşurată  a  unei  clădiri  se  determină  prin  însumarea  suprafeţelor
secţiunilor tuturor nivelurilor clădirii, inclusiv ale balcoanelor, logiilor sau ale celor situate la subsol
sau  la  mansardă,  exceptând  suprafeţele  podurilor  neutilizate  ca  locuinţă,  ale  scărilor  şi  teraselor
neacoperite.
    (5) Dacă dimensiunile exterioare ale unei clădiri nu pot fi efectiv măsurate pe conturul exterior,
atunci suprafaţa construită desfăşurată a clădirii se determină prin înmulţirea suprafeţei utile a clădirii
cu un coeficient de transformare de 1,4.
    (6) Valoarea impozabilă a clădirii se determină în funcţie de rangul localităţii şi zona în care este
amplasată  clădirea,  prin  înmulţirea  valorii  determinate  conform alin.  (2)  -  (5)  cu  coeficientul  de
corecţie corespunzător, prevăzut în tabelul următor:

Zona în
cadrul

localităţii
Moldoveni

Rangul
localităţii

Moldoveni 

IV
A 1,10

     (7) Valoarea impozabilă a clădirii, determinată în urma aplicării prevederilor alin. (1) - (6), se
reduce în funcţie de anul terminării acesteia, după cum urmează:
    a) cu 50%, pentru clădirea care are o vechime de peste 100 de ani la data de 1 ianuarie a anului
fiscal de referinţă;
    b) cu 30%, pentru clădirea care are o vechime cuprinsă între 50 de ani şi 100 de ani inclusiv, la data
de 1 ianuarie a anului fiscal de referinţă;
    c) cu 10%, pentru clădirea care are o vechime cuprinsă între 30 de ani şi 50 de ani inclusiv, la data
de 1 ianuarie a anului fiscal de referinţă.
    (8) În cazul clădirii la care au fost executate lucrări de renovare majoră, din punct de vedere fiscal,
anul  terminării  se  actualizează,  astfel  că  acesta  se  consideră  ca  fiind  cel  în  care  a  fost  efectuată
recepţia  la  terminarea  lucrărilor.  Renovarea  majoră  reprezintă  acţiunea  complexă  care  cuprinde
obligatoriu  lucrări  de  intervenţie  la  structura  de  rezistenţă  a  clădirii,  pentru  asigurarea  cerinţei
fundamentale  de  rezistenţă  mecanică  şi  stabilitate,  prin  acţiuni  de  reconstruire,  consolidare,
modernizare,  modificare  sau  extindere,  precum  şi,  după  caz,  alte  lucrări  de  intervenţie  pentru
menţinerea, pe întreaga durată de exploatare a clădirii,  a celorlalte cerinţe fundamentale aplicabile
construcţiilor,  conform  legii,  vizând,  în  principal,  creşterea  performanţei  energetice  şi  a  calităţii
arhitectural-ambientale şi funcţionale a clădirii. Anul terminării se actualizează în condiţiile în care, la
terminarea lucrărilor de renovare majoră, valoarea clădirii creşte cu cel puţin 50% faţă de valoarea
acesteia la data începerii executării lucrărilor.

C. Calculul impozitului pe clădirile nerezidenţiale aflate în proprietatea persoanelor fizice în
conformitate cu art.   458 din Codul Fiscal : 
 
(1)  Pentru clădirile  nerezidenţiale  aflate  în  proprietatea  persoanelor  fizice,  impozitul  pe clădiri  se
calculează prin aplicarea unei de 0,2 % asupra valorii care poate fi:
    a) valoarea rezultată dintr-un raport de evaluare întocmit de un evaluator autorizat în ultimii 5 ani
anteriori anului de referinţă, depus la organul fiscal local până la primul termen de plată din anul de
referinţă;
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    b) valoarea finală a lucrărilor de construcţii,  în cazul clădirilor noi, construite în ultimii  5 ani
anteriori anului de referinţă;
  c) valoarea clădirilor care rezultă din actul prin care se transferă dreptul de proprietate, în cazul
clădirilor dobândite în ultimii 5 ani anteriori anului de referinţă.
 (2) Cota impozitului pe clădiri se stabileşte prin hotărâre a consiliului local.
 (3) Pentru clădirile nerezidenţiale aflate în proprietatea persoanelor fizice, utilizate pentru activităţi
din domeniul agricol, impozitul pe clădiri se calculează prin aplicarea unei cote de 0,4% asupra valorii
impozabile a clădirii.
(4)În cazul în care valoarea clădirii nu poate fi calculată conform prevederilor alin. (1), impozitul se
calculează prin aplicarea cotei de 2% asupra valorii impozabile determinate conform art. 457.

D.     Calculul impozitului pe clădirile cu destinaţie mixtă aflate în proprietatea persoanelor fizice
în conformitate cu art  .    459 din Codul Fiscal  :       
   
 (1)  În  cazul  clădirilor  cu  destinaţie  mixtă  aflate  în  proprietatea  persoanelor  fizice,  impozitul  se
calculează prin însumarea impozitului calculat pentru suprafaţa folosită în scop rezidenţial conform
art. 457 cu impozitul determinat pentru suprafaţa folosită în scop nerezidenţial, conform art. 458.
    (2) În cazul în care la adresa clădirii este înregistrat un domiciliu fiscal la care nu se desfăşoară nici
o activitate economică, impozitul se calculează conform art. 457.
    (3) Dacă suprafeţele folosite în scop rezidenţial  şi cele folosite în scop nerezidenţial nu pot fi
evidenţiate distinct, se aplică următoarele reguli:
    a) în cazul în care la adresa clădirii este înregistrat un domiciliu fiscal la care nu se desfăşoară nici o
activitate economică, impozitul se calculează conform art. 457;
    b)  în cazul  în  care la  adresa clădirii  este înregistrat  un domiciliu  fiscal la care se desfăşoară
activitatea  economică,  iar  cheltuielile  cu  utilităţile  sunt  înregistrate  în  sarcina  persoanei  care
desfăşoară activitatea economică, impozitul pe clădiri se calculează conform prevederilor art. 458.

E. Calculul impozitului/taxei pe clădirile deţinute de persoanele juridice în conformitate cu art  .
460 din Codul Fiscal  :       
    (1)  Pentru  clădirile  rezidenţiale  aflate  în  proprietatea  sau  deţinute  de  persoanele  juridice,
impozitul/taxa pe clădiri se calculează prin aplicarea unei cote de 0,1% asupra valorii impozabile a
clădirii.
    (2)  Pentru  clădirile  nerezidenţiale  aflate  în  proprietatea  sau  deţinute  de  persoanele  juridice,
impozitul/taxa pe clădiri se calculează prin aplicarea unei cote de 0,4%  asupra valorii impozabile a
clădirii.
    (3) Pentru clădirile nerezidenţiale aflate în proprietatea sau deţinute de persoanele juridice, utilizate
pentru activităţi din domeniul agricol, impozitul/taxa pe clădiri se calculează prin aplicarea unei cote
de 0,4% asupra valorii impozabile a clădirii.
    (4) În cazul clădirilor cu destinaţie mixtă aflate în proprietatea persoanelor juridice, impozitul se
determină prin însumarea impozitului calculat pentru suprafaţa folosită în scop rezidenţial conform
alin. (1), cu impozitul calculat pentru suprafaţa folosită în scop nerezidenţial, conform alin. (2) sau
(3).
    (5)  Pentru  stabilirea  impozitului/taxei  pe  clădiri,  valoarea  impozabilă  a  clădirilor  aflate  în
proprietatea persoanelor juridice este valoarea de la 31 decembrie a anului anterior celui pentru care se
datorează impozitul/taxa şi poate fi:
    a) ultima valoare impozabilă înregistrată în evidenţele organului fiscal;
    b) valoarea rezultată dintr-un raport de evaluare întocmit de un evaluator autorizat în conformitate
cu standardele de evaluare a bunurilor aflate în vigoare la data evaluării;
    c) valoarea finală a lucrărilor de construcţii, în cazul clădirilor noi, construite în cursul anului fiscal
anterior;
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    d) valoarea clădirilor care rezultă din actul prin care se transferă dreptul de proprietate, în cazul
clădirilor dobândite în cursul anului fiscal anterior;
    e) în cazul clădirilor care sunt finanţate în baza unui contract de leasing financiar, valoarea rezultată
dintr-un  raport  de  evaluare  întocmit  de  un  evaluator  autorizat  în  conformitate  cu  standardele  de
evaluare a bunurilor aflate în vigoare la data evaluării;
    f) în cazul clădirilor pentru care se datorează taxa pe clădiri,  valoarea înscrisă în contabilitatea
proprietarului clădirii şi comunicată concesionarului, locatarului, titularului dreptului de administrare
sau de folosinţă, după caz.
   (6)  Valoarea impozabilă a clădirii  se actualizează o dată la 3 ani pe baza unui raport de
evaluare  a  clădirii  întocmit  de  un  evaluator  autorizat  în  conformitate  cu  standardele  de
evaluare a bunurilor aflate în vigoare la data evaluării,  depus la organul fiscal local până la
primul termen de plată din anul de referinţă.
    (7) Prevederile alin. (6) nu se aplică în cazul clădirilor care aparţin persoanelor faţă de care a fost
pronunţată o hotărâre definitivă de declanşare a procedurii falimentului.
   (7^1)  Prevederile  alin.  (6)  nu  se  aplică  în  cazul  clădirilor  care  sunt  scutite  de  plata
impozitului/taxei pe clădiri potrivit art. 456 alin. (1).                                                                          
    (8)  În cazul în care proprietarul clădirii nu a actualizat valoarea impozabilă a clădirii în
ultimii 3 ani anteriori anului de referinţă, cota impozitului/taxei pe clădiri este 5%.
    (9) În cazul în care proprietarul clădirii pentru care se datorează taxa pe clădiri nu a actualizat
valoarea impozabilă în ultimii 3 ani anteriori anului de referinţă, diferenţa de taxă faţă de cea stabilită
conform alin. (1) sau (2), după caz, va fi datorată de proprietarul clădirii.

 F  .  Declararea, dobândirea, înstrăinarea şi modificarea clădirilor conform art. 461 din Codul
Fiscal: 
    (1) Impozitul pe clădiri este datorat pentru întregul an fiscal de persoana care are în proprietate
clădirea la data de 31 decembrie a anului fiscal anterior.
    (2) În cazul dobândirii sau construirii unei clădiri în cursul anului, proprietarul acesteia are obligaţia
să depună o declaraţie la organul fiscal local în a cărui rază teritorială de competenţă se află clădirea,
în termen de 30 de zile de la data dobândirii şi datorează impozit pe clădiri începând cu data de 1
ianuarie a anului următor.
    (3) Pentru clădirile nou-construite, data dobândirii clădirii se consideră după cum urmează:
    a) pentru clădirile executate integral înainte de expirarea termenului prevăzut în autorizaţia de
construire,  data  întocmirii  procesului-verbal  de  recepţie,  dar  nu  mai  târziu  de  15  zile  de  la  data
terminării efective a lucrărilor;
    b) pentru clădirile executate integral la termenul prevăzut în autorizaţia de construire, data din
aceasta, cu obligativitatea întocmirii procesului-verbal de recepţie în termenul prevăzut de lege;
    c) pentru clădirile ale căror lucrări de construcţii  nu au fost finalizate la termenul prevăzut în
autorizaţia de construire şi pentru care nu s-a solicitat prelungirea valabilităţii autorizaţiei, în condiţiile
legii,  la  data  expirării  acestui  termen  şi  numai  pentru  suprafaţa  construită  desfăşurată  care  are
elementele structurale de bază ale unei clădiri, în speţă pereţi şi acoperiş. Procesul-verbal de recepţie
se  întocmeşte  la  data  expirării  termenului  prevăzut  în  autorizaţia  de  construire,  consemnându-se
stadiul lucrărilor, precum şi suprafaţa construită desfăşurată în raport cu care se stabileşte impozitul pe
clădiri.
    (4)  Declararea  clădirilor  în  vederea impunerii  şi  înscrierea  acestora în  evidenţele  autorităţilor
administraţiei publice locale reprezintă o obligaţie legală a contribuabililor care deţin în proprietate
aceste imobile, chiar dacă ele au fost executate fără autorizaţie de construire.
    (5) În cazul în care dreptul de proprietate asupra unei clădiri este transmis în cursul unui an fiscal,
impozitul va fi datorat de persoana care deţine dreptul de proprietate asupra clădirii la data de 31
decembrie a anului fiscal anterior anului în care se înstrăinează.
     (6) În cazul extinderii, îmbunătăţirii, desfiinţării parţiale sau al altor modificări aduse unei
clădiri  existente,  inclusiv  schimbarea  integrală  sau  parţială  a  folosinţei,  care  determină
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creşterea sau diminuarea valorii  impozabile a clădirii cu mai mult de 25%, proprietarul are
obligaţia  să  depună  o  nouă  declaraţie  de  impunere  la  organul  fiscal  local  în  a  cărui  rază
teritorială  de  competenţă  se  află  clădirea,  în  termen  de  30  de  zile  de  la  data  modificării
respective, şi datorează impozitul pe clădiri determinat în noile condiţii începând cu data de 1
ianuarie a anului următor.
    (7) În cazul  desfiinţării  unei clădiri,  proprietarul  are obligaţia  să depună o nouă declaraţie  de
impunere la organul fiscal local în a cărui rază teritorială de competenţă se află clădirea, în termen de
30 de zile de la data demolării sau distrugerii şi încetează să datoreze impozitul începând cu data de 1
ianuarie  a  anului  următor,  inclusiv  în  cazul  clădirilor  pentru  care  nu  s-a  eliberat  autorizaţie  de
desfiinţare.
    (8) Dacă încadrarea clădirii în funcţie de rangul localităţii şi zonă se modifică în cursul unui an sau
în cursul anului intervine un eveniment care conduce la modificarea impozitului pe clădiri, impozitul
se calculează conform noii situaţii începând cu data de 1 ianuarie a anului următor.
    (9) În cazul clădirilor la care se constată diferenţe între suprafeţele înscrise în actele de proprietate
şi  situaţia  reală rezultată  din măsurătorile  executate  în condiţiile  Legii  cadastrului  şi a publicităţii
imobiliare  nr.  7/1996,  republicată,  cu  modificările  şi  completările  ulterioare,  pentru  determinarea
sarcinii  fiscale  se au în vedere suprafeţele  care corespund situaţiei  reale,  dovedite  prin lucrări  de
cadastru. Datele rezultate din lucrările de cadastru se înscriu în evidenţele fiscale, în registrul agricol,
precum şi în cartea funciară, iar impozitul se calculează conform noii situaţii începând cu data de 1
ianuarie a anului următor celui în care se înregistrează la organul fiscal local lucrarea de cadastru, ca
anexă la declaraţia fiscală.
    (10) În cazul unei clădiri care face obiectul unui contract de leasing financiar, pe întreaga durată a
acestuia se aplică următoarele reguli:
    a) impozitul pe clădiri se datorează de locatar, începând cu data de 1 ianuarie a anului următor celui
în care a fost încheiat contractul;
    b) în cazul încetării contractului de leasing, impozitul pe clădiri se datorează de locator, începând
cu data de 1 ianuarie a anului următor încheierii procesului-verbal de predare a bunului sau a altor
documente  similare  care  atestă  intrarea  bunului  în  posesia  locatorului  ca  urmare  a  rezilierii
contractului de leasing;
    c) atât locatorul, cât şi locatarul au obligaţia depunerii declaraţiei fiscale la organul fiscal local în a
cărui rază de competenţă se află clădirea, în termen de 30 de zile de la data finalizării contractului de
leasing sau a încheierii procesului-verbal de predare a bunului sau a altor documente similare care
atestă intrarea bunului în posesia locatorului ca urmare a rezilierii contractului de leasing însoţită de o
copie a acestor documente.
      (11) În cazul clădirilor pentru care se datorează taxa pe clădiri,  în temeiul  unui contract  de
concesiune, închiriere, administrare ori folosinţă care se referă la perioade mai mari de o lună, titularul
dreptului de concesiune, închiriere, administrare ori folosinţă are obligaţia depunerii unei declaraţii la
organul fiscal local până la data de 25 inclusiv a lunii următoare intrării în vigoare a contractului.
    (12) În cazul  clădirilor  pentru care se datorează taxa pe clădiri,  în temeiul  unor contracte  de
concesiune,  închiriere,  administrare  ori  folosinţă  care  se  referă  la  perioade  mai  mici  de  o  lună,
persoana de drept public care transmite dreptul de concesiune, închiriere, administrare ori folosinţă
are  obligaţia  să  depună  o  declaraţie  la  organul  fiscal  local,  până  la  data  de  25  inclusiv  a  lunii
următoare  intrării  în  vigoare  a  contractelor,  la  care  anexează  o  situaţie  centralizatoare  a  acestor
contracte.
   (13)  În  cazul  unei  situaţii  care  determină  modificarea  taxei  pe  clădiri  datorate,  persoana care
datorează taxa pe clădiri are obligaţia să depună o declaraţie la organul fiscal local în a cărui rază
teritorială  de competenţă  se  află  clădirea,  până  la  data  de  25 a  lunii  următoare  celei  în  care  s-a
înregistrat situaţia respectivă.
    (14) Declararea clădirilor în scop fiscal nu este condiţionată de înregistrarea acestor imobile la
oficiile de cadastru şi publicitate imobiliară.
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    (15) Depunerea declaraţiilor fiscale reprezintă o obligaţie şi în cazul persoanelor care beneficiază de
scutiri sau reduceri de la plata impozitului sau a taxei pe clădiri.

   G.  Plata impozitului/taxei în conformitate cu art.   462 din Codul Fiscal :       
   
(1)  Impozitul  pe  clădiri  se  plăteşte  anual,  în  două rate  egale,  până  la  datele  de  31  martie  şi  30
septembrie, inclusiv.
 (2)  Pentru  plata  cu  anticipaţie  a  impozitului  pe  clădiri,  datorat  pentru  întregul  an  de  către
contribuabili, până la data de 31 martie a anului respectiv, se acordă o bonificaţie de 10%, stabilită
prin hotărâre a consiliului local.
 (3) Impozitul pe clădiri, datorat aceluiaşi buget local de către contribuabili, de până la 50 lei inclusiv,
se plăteşte integral până la primul termen de plată.
 (4) În cazul în care contribuabilul deţine în proprietate mai multe clădiri amplasate pe raza aceleiaşi
unităţi administrativ-teritoriale, prevederile alin. (2) şi (3) se referă la impozitul pe clădiri cumulat.
(5)  În  cazul  contractelor  de  concesiune,  închiriere,  administrare  sau  folosinţă,  care  se  referă  la
perioade mai mari de o lună, taxa pe clădiri  se plăteşte lunar,  până la data de 25 inclusiv a lunii
următoare  fiecărei  luni  din  perioada  de  valabilitate  a  contractului,  de  către  concesionar,  locatar,
titularul dreptului de administrare sau de folosinţă.
(6) În cazul contractelor care se referă la perioade mai mici de o lună, persoana juridică de drept
public care transmite dreptul de concesiune, închiriere, administrare sau folosinţă colectează taxa pe
clădiri de la concesionari, locatari, titularii dreptului de administrare sau de folosinţă şi o varsă lunar,
până la data de 25 inclusiv a lunii următoare fiecărei luni din perioada de valabilitate a contractului.

II. IMPOZITUL ŞI TAXA PE TEREN 
    
   Impozitul pe teren persoane fizice se calculeaza conform CAPITOLULUI III art. 463 din Codul
Fiscal, astfel:

   A. Reguli generale conform art. 463 din Codul Fiscal : 

    (1) Orice persoană care are în proprietate  teren situat  în România datorează pentru acesta  un
impozit anual, exceptând cazurile în care în prezentul titlu se prevede altfel.
   (2) Pentru terenurile proprietate publică sau privată a statului ori a unităţilor administrativ-terit-
oriale, concesionate, închiriate, date în administrare ori în folosinţă, după caz, oricăror entităţi, altele
decât cele de drept public, se stabileşte taxa pe teren, care se datorează de concesionari, locatari, titu-
lari ai dreptului de administrare sau de folosinţă, după caz, în condiţii similare impozitului pe teren. În
cazul transmiterii ulterioare altor entităţi a dreptului de concesiune, închiriere, administrare sau folos-
inţă asupra terenului, taxa se datorează de persoana care are relaţia contractuală cu persoana de drept
public.
    (3) Impozitul prevăzut la alin. (1), denumit în continuare impozit pe teren, precum şi taxa pe teren
prevăzută la alin. (2) se datorează către bugetul local al comunei, al oraşului sau al municipiului în
care este amplasat terenul.
    (4) În cazul terenurilor care fac obiectul unor contracte de concesiune, închiriere, administrare sau
folosinţă  ce se referă la  perioade  mai  mari  de o lună,  taxa pe teren se stabileşte  proporţional  cu
numărul de luni pentru care este constituit dreptul de concesiune, închiriere, administrare ori folosinţă.
Pentru fracţiunile mai mici de o lună, taxa se calculează proporţional cu numărul de zile din luna
respectivă.
    (4^1) În cazul terenurilor care fac obiectul unor contracte de concesiune, închiriere, administrare
sau folosinţă ce se referă la perioade mai mici de o lună, taxa pe teren se datorează proporţional cu
numărul de zile sau de ore prevăzute în contract.
    (5) Pe perioada în care pentru un teren se plăteşte taxa pe teren, nu se datorează impozitul pe teren.
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    (5^1) În cazul în care pentru o suprafaţă de teren proprietate publică sau privată a statului ori a
unităţii administrativ-teritoriale se datorează impozit pe teren, iar în cursul unui an apar situaţii care
determină datorarea taxei pe teren, diferenţa de impozit pentru perioada pe care se datorează taxa se
compensează sau se restituie contribuabilului în anul fiscal următor.
    (6) În cazul terenului care este deţinut în comun de două sau mai multe persoane, fiecare proprietar
datorează impozit pentru partea din teren aflată în proprietatea sa. În cazul în care nu se pot stabili
părţile individuale ale proprietarilor în comun, fiecare proprietar în comun datorează o parte egală din
impozitul pentru terenul respectiv.

  Se acordă scutiri în conformitate cu art. 464 din Codul Fiscal: 
(1) Nu se datorează impozit/taxă pe teren pentru: (art. 464 alin. 1)
 a)  terenurile  aflate  în  proprietatea  publică  sau  privată  a  statului  ori  a  unităţilor  administrativ-
teritoriale, cu excepţia suprafeţelor folosite pentru activităţi economice sau agrement;
  b) terenurile aflate în domeniul privat al statului concesionate, închiriate, date în administrare ori în
folosinţă, după caz, instituţiilor publice cu finanţare de la bugetul de stat, utilizate pentru activitatea
proprie a acestora;
  c) terenurile fundaţiilor înfiinţate prin testament, constituite conform legii, cu scopul de a întreţine,
dezvolta şi ajuta instituţii de cultură naţională, precum şi de a susţine acţiuni cu caracter umanitar,
social şi cultural;
  d) terenurile aparţinând cultelor religioase recunoscute oficial şi asociaţiilor religioase, precum şi
componentelor  locale  ale  acestora,  cu  excepţia  suprafeţelor  care  sunt  folosite  pentru  activităţi
economice;
 e) terenurile aparţinând cimitirelor şi crematoriilor;
  f)  terenurile  utilizate  de unităţile  şi instituţiile  de învăţământ  de stat,  confesional sau particular,
autorizate să funcţioneze provizoriu ori acreditate, cu excepţia suprafeţelor care sunt folosite pentru
activităţi economice care generează alte venituri decât cele din taxele de şcolarizare, servirea meselor
pentru preşcolari, elevi sau studenţi şi cazarea acestora, precum şi clădirile utilizate de către creşe,
astfel cum sunt definite şi funcţionează potrivit Legii nr. 263/2007, cu modificările şi completările
ulterioare;
  g) terenurile unităţilor sanitare publice, cu excepţia suprafeţelor folosite pentru activităţi economice;
   h)  terenurile  legate  de  sistemele  hidrotehnice,  terenurile  de  navigaţie,  terenurile  aferente
infrastructurii portuare, canalelor navigabile, inclusiv ecluzele şi staţiile de pompare aferente acestora,
precum şi terenurile aferente lucrărilor de îmbunătăţiri funciare, pe baza avizului privind categoria de
folosinţă a terenului, emis de oficiile de cadastru şi publicitate imobiliară;
  i)  terenurile  folosite  pentru  activităţile  de  apărare  împotriva  inundaţiilor,  gospodărirea  apelor,
hidrometeorologie,  cele  care  contribuie  la  exploatarea  resurselor  de apă,  cele  folosite  ca zone de
protecţie definite în lege, precum şi terenurile utilizate pentru exploatările din subsol, încadrate astfel
printr-o hotărâre a consiliului local, în măsura în care nu afectează folosirea suprafeţei solului;
    j) terenurile degradate sau poluate, incluse în perimetrul de ameliorare, pentru perioada cât durează
ameliorarea acestora;
    k) terenurile care prin natura lor şi nu prin destinaţia dată sunt improprii pentru agricultură sau
silvicultură;
    l)  terenurile  ocupate  de  autostrăzi,  drumuri  europene,  drumuri  naţionale,  drumuri  principale
administrate de Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România - S.A., zonele
de  siguranţă  a  acestora,  precum  şi  terenurile  ocupate  de  piste  şi  terenurile  din  jurul  pistelor
reprezentând zone de siguranţă;
    m) terenurile pe care sunt amplasate elementele infrastructurii feroviare publice, precum şi cele ale
metroului;
    n) terenurile din parcurile industriale, parcurile ştiinţifice şi tehnologice, precum şi cele utilizate de
incubatoarele de afaceri, cu respectarea legislaţiei în materia ajutorului de stat;
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    o) terenurile aferente capacităţilor de producţie care sunt în sectorul pentru apărare cu respectarea
legislaţiei în materia ajutorului de stat;
    p)  terenurile  Academiei  Române şi  ale fundaţiilor  proprii  înfiinţate  de Academia Română,  în
calitate de fondator unic, cu excepţia terenurilor care sunt folosite pentru activităţi economice;
    q) terenurile instituţiilor sau unităţilor care funcţionează sub coordonarea Ministerului Educaţiei şi
Cercetării  Ştiinţifice  sau  a  Ministerului  Tineretului  şi  Sportului,  cu  excepţia  terenurilor  care  sunt
folosite pentru activităţi economice;
    r) terenurile aflate în proprietatea sau coproprietatea veteranilor de război, a văduvelor de război şi
a văduvelor nerecăsătorite ale veteranilor de război;
    s)  terenul  aferent  clădirii  de  domiciliu,  aflat  în  proprietatea  sau  coproprietatea  persoanelor
prevăzute la  art.  1 şi  5 din Decretul-lege nr. 118/1990, republicat,  cu modificările  şi completările
ulterioare, şi a persoanelor fizice prevăzute la art. 1 din Ordonanţa Guvernului nr. 105/1999, aprobată
cu modificări şi completări prin Legea nr. 189/2000, cu modificările şi completările ulterioare;
    t)  terenul  aferent  clădirii  de domiciliu,  aflat  în proprietatea sau coproprietatea  persoanelor  cu
handicap  grav  sau  accentuat  şi  a  persoanelor  încadrate  în  gradul  I  de  invaliditate,  respectiv  a
reprezentanţilor  legali,  pe perioada în care au în îngrijire,  supraveghere şi  întreţinere  persoane cu
handicap grav sau accentuat şi persoane încadrate în gradul I de invaliditate;
   u) terenurile aflate în proprietatea sau coproprietatea persoanelor prevăzute la art. 2 lit. a), c) - e) din
Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 82/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
  v)  terenurile  destinate  serviciului  de  apostilă  şi  supralegalizare,  cele  destinate  depozitării  şi
administrării arhivei, precum şi terenurile afectate funcţionării Centrului Naţional de Administrare a
Registrelor Naţionale Notariale;
  w) suprafeţele de fond forestier, altele decât cele proprietate publică, pentru care nu se reglementează
procesul de producţie lemnoasă, cele certificate, precum şi cele cu arborete cu vârsta de până la 20 de
ani;
  x) terenurile deţinute sau utilizate de către întreprinderile sociale de inserţie;
  y) terenurile aflate în proprietatea organizaţiilor cetăţenilor aparţinând minorităţilor naţionale din
România,  cu  statut  de  utilitate  publică,  precum  şi  cele  închiriate,  concesionate  sau  primite  în
administrare  ori  în  folosinţă  de  acestea  de  la  o  instituţie  sau  o  autoritate  publică,  cu  excepţia
terenurilor care sunt folosite pentru activităţi economice.
 z)  suprafeţele  construite  ale  terenurilor  aferente  clădirilor  clasate  ca  monumente  istorice,  de
arhitectură sau arheologice, prevăzute la  art. 456 alin. (1) lit. x), indiferent de titularul dreptului de
proprietate sau de administrare, cu excepţia terenurilor care sunt folosite pentru activităţi economice. 

  (2) În cazul scutirilor prevăzute la art. 464 alin. (1) lit. r), s) si t):

    a) scutirea se acordă integral pentru terenurile aflate în proprietatea persoanelor prevăzute la alin.
(1) lit. r), deţinute în comun cu soţul sau soţia. În situaţia în care o cotă-parte din teren aparţine unor
terţi, scutirea nu se acordă pentru cota-parte deţinută de aceşti terţi;
    b) scutirea se acordă pentru terenul aferent clădirii de domiciliu aflate în proprietatea persoanelor
prevăzute la alin. (1) lit. s) si t), deţinute în comun cu soţul sau soţia. În situaţia în care o cotă-parte
din terenul respectiv aparţine unor terţi, scutirea nu se acordă pentru cota-parte deţinută de aceşti terţi.

    (3) Consiliul local hotărăşte acordarea unei  reduceri de 50% la plata impozitului /taxei pe
teren,   faţă  de  nivelurile  stabilite  prin  prezenta,   datorate  pentru următoarele  categorii  de
terenuri (art 464 alin. 2 cu exceptia lit. g şi j ) :
    a)  terenul  aferent  clădirilor  restituite  potrivit  art.  16  din  Legea  nr.  10/2001,  republicată,  cu
modificările  şi  completările  ulterioare,  pe  durata  pentru  care  proprietarul  menţine  afectaţiunea  de
interes public;
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    b)  terenul  aferent  clădirilor  retrocedate  potrivit  art.  1  alin.  (10)  din  Ordonanţa  de  urgenţă  a
Guvernului nr. 94/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, pe durata pentru care
proprietarul menţine afectaţiunea de interes public;
    c) terenul aferent clădirilor restituite potrivit art. 1 alin. (5) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului
nr. 83/1999, republicată, pe durata pentru care proprietarul menţine afectaţiunea de interes public;
  d) terenurile utilizate pentru furnizarea de servicii sociale de către organizaţii neguvernamentale şi
întreprinderi sociale ca furnizori de servicii sociale;
    e) terenurile utilizate de organizaţii nonprofit folosite exclusiv pentru activităţile fără scop lucrativ;
    f)  terenurile  aparţinând asociaţiilor  şi  fundaţiilor  folosite  exclusiv pentru activităţile  fără scop
lucrativ;
    g)  terenurile  aferente  clădirii  de  domiciliu  şi/sau  alte  terenuri  aflate  în  proprietatea  sau
coproprietatea persoanelor prevăzute la art. 3 alin. (1) lit. b) şi art. 4 alin. (1) din Legea nr. 341/2004,
cu modificările şi completările ulterioare;
    h) suprafeţele neconstruite ale terenurilor cu regim de monument istoric;
    i) terenurile aflate în proprietatea operatorilor economici, în condiţiile elaborării unor scheme de
ajutor de stat/de minimis având un obiectiv prevăzut de legislaţia în domeniul ajutorului de stat;
   j) terenurile din extravilan situate în situri arheologice înscrise în Repertoriul Arheologic Naţional
folosite pentru păşunat;
   k) terenurile persoanelor care domiciliază şi locuiesc efectiv în unele localităţi din Munţii Apuseni şi
în  Rezervaţia  Biosferei  "Delta  Dunării",  în  conformitate  cu  Ordonanţa  Guvernului  nr.  27/1996,
republicată, cu modificările ulterioare;
    l) terenurile extravilane situate în arii naturale protejate supuse unor restricţii de utilizare;
    m)  terenul  situat  în  extravilanul  localităţilor,  pe  o  perioadă  de  5  ani  ulteriori  celui  în  care
proprietarul efectuează intabularea în cartea funciară pe cheltuială proprie;
    n) suprafeţele neconstruite ale terenurilor cu regim de monument istoric şi protejate;
    o) terenurile, situate în zonele de protecţie ale monumentelor istorice şi în zonele protejate;
    p)  suprafeţele  terenurilor  afectate  de  cercetările  arheologice,  pe  întreaga  durată  a  efectuării
cercetărilor.
(4) Consiliul local hotărăşte acordarea de scutiri la plata impozitului /taxei pe teren,  faţă de
nivelurile  stabilite  prin prezenta,   datorate pentru următoarele categorii  de terenuri(art 464
alin. 2 lit. g şi j ). :
   a) terenurile afectate de calamităţi naturale, pentru o perioadă de până la 5 ani;
   b) terenurile aflate în proprietatea persoanelor ale căror venituri lunare sunt mai mici decât salariul
minim brut pe ţară ori constau în exclusivitate din indemnizaţie de şomaj sau ajutor social;
 (5)  Scutirea  sau  reducerea  de  la  plata  impozitului/taxei,  stabilită  conform  alin.  (2)  şi  (3)  în
conformitate cu prevederile art. 464 alin. (2) se aplică începând cu data de 1 ianuarie a anului următor
celui în care persoana depune documentele justificative.
  (6) Impozitul  pe terenurile  aflate în proprietatea persoanelor fizice şi juridice care sunt utilizate
pentru prestarea de servicii turistice cu caracter sezonier, pe o durată de cel mult 6 luni în cursul unui
an calendaristic,  se reduce cu 50% . Reducerea se aplică în anul fiscal următor  celui în care este
îndeplinită această condiţie.

    B.   Calculul impozitului/taxei pe teren în conformitate cu art. 465 din Codul Fiscal: 
    (1) Impozitul/Taxa pe teren se stabileşte luând în calcul suprafaţa terenului, rangul localităţii în care
este amplasat terenul, zona şi categoria de folosinţă a terenului, conform încadrării făcute de consiliul
local.
  Localitatea Moldoveni, jud. Ialomiţa este încadrată în :   ZONA A , RANGUL IV

(2) În  cazul  unui  teren  amplasat  în  intravilan,  înregistrat  în  registrul  agricol  la  categoria  de
folosinţă terenuri cu construcţii, impozitul/taxa pe teren se stabileşte prin înmulţirea suprafeţei
terenului, exprimată în hectare, cu suma corespunzătoare prevăzută în următorul tabel:
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  (3) În cazul unui teren amplasat în intravilan, înregistrat în registrul agricol la altă categorie de folos-
inţă decât cea de terenuri cu construcţii, impozitul/taxa pe teren se stabileşte prin înmulţirea suprafeţei
terenului, exprimată în hectare, cu suma corespunzătoare prevăzută la alin. (4), iar acest rezultat se în-
mulţeşte cu coeficientul de corecţie corespunzător prevăzut la alin. (5). 
  (4) Pentru stabilirea impozitului/taxei  pe teren,  potrivit  alin.  (3),  se folosesc sumele din tabelul
următor, exprimate în lei pe hectar:

Nr.
crt.

Zona 
Categoria de folosinta

A

1 Teren arabil 28
2 Păşune 21
3 Fâneaţă 21
4 Vie 46
5 Livadă 53
6 Pădure sau alt teren cu vegetaţie forestieră 28
7 Teren cu ape                                 15
8 Drumuri şi căi ferate                        0
9 Teren neproductiv                            0

     (5)  Suma stabilită  conform alin.  (4)  se  înmulţeşte  cu coeficientul  de corecţie  corespunzător
prevăzut în următorul tabel:

Rangul localităţii
Moldoveni 

Coeficientul de
corecţie aplicat pe

localitate
IV 1,10

  
(6) Ca excepţie de la prevederile alin. (3) - (5), în cazul contribuabililor persoane juridice, pentru
terenul amplasat în intravilan, înregistrat în registrul agricol la altă categorie de folosinţă decât cea de
terenuri cu construcţii, impozitul/taxa pe teren se calculează conform prevederilor alin. (7) numai dacă
îndeplinesc cumulativ următoarele condiţii:
  a) au prevăzut în statut, ca obiect de activitate, agricultură;
  b)  au  înregistrate  în  evidenţa  contabilă,  pentru  anul  fiscal  respectiv,  venituri  şi  cheltuieli  din
desfăşurarea obiectului de activitate prevăzut la lit. a).
  (7)  Calculul  impozitului/taxei  pentru  terenul  amplasat  în  extravilan,  la  nivelul  localităţii
Moldoveni, judetul Ialomiţa, pentru anul 2020, se determină în funcţie de următoarele valori, la
care se aplică coeficientul de corectie prevăzut de art. 457 alin. (6) din Codul Fiscal : 

Nr.
crt.

Categoria de folosinţă Impozit
(lei)

1 Teren cu construcţii                                        31
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Zona din
cadrul

localitatii
Moldoveni

Nivelul impozitului/taxei în funcţie de
rangul localitatii Moldoveni (IV)

-Lei/ha-

A IV
900 



2 Teren arabil                                               50

3 Păşune  28
4 Fâneaţă 28
5 Vie pe rod, alta decât cea prevăzută la nr. crt. 5.1       50
5.1 Vie până la intrarea pe rod                                0
6 Livadă pe rod, alta decât cea prevăzută la nr. crt. 6.1    56
6.1 Livadă până la intrarea pe rod 0
7 Pădure sau alt teren cu vegetaţie forestieră, cu excepţia celui prevăzut la nr.

crt. 7.1                             
16

7.1 Pădure în vârstă de până la 20 de ani şi pădure cu rol de protecţie 0
8 Teren cu apă, altul decât cel cu amenajări piscicole       6
8.1 Teren cu amenajări piscicole                               34
9 Drumuri şi căi ferate                                      0
10 Teren neproductiv                                          0

(7^1) În cazul terenurilor aparţinând cultelor religioase recunoscute oficial în România şi asociaţiilor
religioase,  precum şi componentelor locale ale acestora, cu excepţia suprafeţelor care sunt folosite
pentru  activităţi  economice,  valoarea  impozabilă  se  stabileşte  prin  asimilare  cu  terenurile
neproductive.
    
 (8) Înregistrarea în registrul agricol a datelor privind clădirile şi terenurile, a titularului dreptului de
proprietate asupra acestora, precum şi schimbarea categoriei de folosinţă se pot face numai pe bază de
documente, anexate la declaraţia făcută sub semnătura proprie a capului de gospodărie sau, în lipsa
acestuia, a unui membru major al gospodăriei. 

     C. Declararea şi datorarea impozitului şi a taxei pe teren , conform art. 466 din Codul Fiscal:
    (1) Impozitul pe teren este datorat pentru întregul an fiscal de persoana care are în proprietate
terenul la data de 31 decembrie a anului fiscal anterior.
    (2) În cazul dobândirii unui teren în cursul anului, proprietarul acestuia are obligaţia să depună o
nouă declaraţie de impunere la organul fiscal local în a cărui rază teritorială de competenţă se află
terenul, în termen de 30 de zile de la data dobândirii, şi datorează impozit pe teren începând cu data de
1 ianuarie a anului următor.
    (3) În cazul în care dreptul de proprietate asupra unui teren este transmis în cursul unui an fiscal,
impozitul este datorat de persoana care deţine dreptul de proprietate asupra terenului la data de 31
decembrie a anului fiscal anterior anului în care se înstrăinează.
    (4) Dacă încadrarea terenului în funcţie de rangul localităţii şi zonă se modifică în cursul unui an
sau  în  cursul  anului  intervine  un  eveniment  care  conduce  la  modificarea  impozitului  pe  teren,
impozitul se calculează conform noii situaţii începând cu data de 1 ianuarie a anului următor.
    (5) În cazul modificării categoriei de folosinţă a terenului, proprietarul acestuia are obligaţia să
depună o nouă declaraţie de impunere la organul fiscal local în a cărui rază teritorială de competenţă
se află terenul, în termen de 30 de zile de la data modificării folosinţei, şi datorează impozitul pe teren
conform noii situaţii începând cu data de 1 ianuarie a anului următor.
    (6) În cazul terenurilor la care se constată diferenţe între suprafeţele înscrise în actele de proprietate
şi  situaţia  reală  rezultată  din măsurătorile  executate  în condiţiile  Legii  nr.  7/1996, republicată,  cu
modificările şi completările ulterioare, pentru determinarea sarcinii fiscale se au în vedere suprafeţele
care  corespund situaţiei  reale,  dovedite  prin  lucrări  de  cadastru.  Datele  rezultate  din  lucrările  de
cadastru se înscriu în evidenţele fiscale, în registrul agricol, precum şi în cartea funciară, iar impozitul
se calculează conform noii situaţii începând cu data de 1 ianuarie a anului următor celui în care se
înregistrează la organul fiscal local lucrarea respectivă, ca anexă la declaraţia fiscală.
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    (7) În cazul unui teren care face obiectul unui contract de leasing financiar, pe întreaga durată a
acestuia se aplică următoarele reguli:
    a) impozitul pe teren se datorează de locatar, începând cu data de 1 ianuarie a anului următor celui
în care a fost încheiat contractul;
    b) în cazul în care contractul de leasing financiar încetează altfel decât prin ajungerea la scadenţă,
impozitul pe teren se datorează de locator, începând cu data de 1 ianuarie a anului următor celui în
care terenul a fost predat locatorului prin încheierea procesului-verbal de predare-primire a bunului
sau a altor documente similare care atestă intrarea bunului în posesia locatorului ca urmare a rezilierii
contractului de leasing;
    c) atât locatorul, cât şi locatarul au obligaţia depunerii declaraţiei fiscale la organul fiscal local în a
cărui rază de competenţă se află terenul, în termen de 30 de zile de la data finalizării contractului de
leasing sau a încheierii procesului-verbal de predare a bunului sau a altor documente similare care
atestă intrarea bunului în posesia locatorului ca urmare a rezilierii contractului de leasing însoţită de o
copie a acestor documente.
   (8)  În  cazul  terenurilor  pentru  care  se  datorează  taxa  pe  teren,  în  temeiul  unui  contract  de
concesiune, închiriere, administrare ori folosinţă care se referă la perioade mai mari de o lună, titularul
dreptului de concesiune, închiriere, administrare ori folosinţă are obligaţia depunerii unei declaraţii la
organul fiscal local până la data de 25 inclusiv a lunii următoare intrării în vigoare a contractului.
   (9)  În  cazul  terenurilor  pentru  care  se  datorează  taxa  pe  teren,  în  temeiul  unor  contracte  de
concesiune,  închiriere,  administrare  ori  folosinţă  care  se  referă  la  perioade  mai  mici  de  o  lună,
persoana de drept public care transmite dreptul de concesiune, închiriere, administrare ori folosinţă
are  obligaţia  să  depună  o  declaraţie  la  organul  fiscal  local,  până  la  data  de  25  inclusiv  a  lunii
următoare  intrării  în  vigoare  a  contractelor,  la  care  anexează  o  situaţie  centralizatoare  a  acestor
contracte.
    (10)  În  cazul  unei  situaţii  care  determină  modificarea  taxei  pe  teren  datorate,  persoana care
datorează taxa pe teren are obligaţia să depună o declaraţie la organul fiscal local în a cărui rază
teritorială  de  competenţă  se  află  terenul,  până  la  data  de  25  a  lunii  următoare  celei  în  care  s-a
înregistrat situaţia respectivă.
   (11) Declararea terenurilor în scop fiscal nu este condiţionată de înregistrarea acestor terenuri la
oficiile de cadastru şi publicitate imobiliară.
   (12) Depunerea declaraţiilor fiscale reprezintă o obligaţie şi în cazul persoanelor care beneficiază de
scutiri sau reduceri de la plata impozitului sau a taxei pe teren.

D. Plata impozitului şi a taxei pe teren conform art. 467 din Codul Fiscal :
(1)  Impozitul  pe  teren  se  plăteşte  anual,  în  două  rate  egale,  până  la  datele  de  31  martie  şi  30
septembrie inclusiv.
    (2) Pentru plata cu anticipaţie a impozitului pe teren, datorat pentru întregul an de către
contribuabili, până la data de 31 martie inclusiv, a anului respectiv, se acordă o bonificaţie de
până la 10%, stabilită prin hotărâre a consiliului local
    (3)  Impozitul  pe teren,  datorat  aceluiaşi  buget  local  de către  contribuabili,  persoane fizice  şi
juridice, de până la 50 lei inclusiv, se plăteşte integral până la primul termen de plată.
    (4) În cazul  în  care contribuabilul  deţine în proprietate  mai  multe  terenuri  amplasate  pe raza
aceleiaşi  unităţi  administrativ-teritoriale,  prevederile alin.  (2) şi (3) se referă la impozitul pe teren
cumulat.
    (5) În cazul contractelor de concesiune, închiriere, administrare sau folosinţă, care se referă la
perioade  mai  mari  de o lună,  taxa pe teren se plăteşte  lunar,  până la  data  de 25 inclusiv a  lunii
următoare  fiecărei  luni  din  perioada  de  valabilitate  a  contractului,  de  către  concesionar,  locatar,
titularul dreptului de administrare sau de folosinţă.
    (6) În cazul contractelor care se referă la perioade mai mici de o lună, persoana juridică de drept
public care transmite dreptul de concesiune, închiriere, administrare sau folosinţă colectează taxa pe
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teren de la concesionari, locatari, titularii dreptului de administrare sau de folosinţă şi o varsă lunar,
până la data de 25 inclusiv a lunii următoare fiecărei luni din perioada de valabilitate a contractului.

III. IMPOZITUL PE MIJLOACE DE TRANSPORT.

Impozitul pe mijloacele de transport se calculeaza conform CAPITOLULUI IV din Codul fiscal,
astfel:

   A.  Reguli generale în conformitate cu art. 468 din Codul Fiscal: 
    (1) Orice persoană care are în proprietate un mijloc de transport care trebuie înmatriculat/înregistrat
în România datorează un impozit anual pentru mijlocul de transport, cu excepţia cazurilor în care în
prezentul capitol se prevede altfel.
  (2) Impozitul  pe mijloacele  de transport  se datorează pe perioada cât  mijlocul  de transport  este
înmatriculat sau înregistrat în România.
   (3)  Impozitul  pe  mijloacele  de  transport  se  plăteşte  la  bugetul  local  al  unităţii  administrativ-
teritoriale unde persoana îşi are domiciliul, sediul sau punctul de lucru, după caz.
   (4) În cazul unui mijloc de transport care face obiectul unui contract de leasing financiar, pe întreaga
durată a acestuia, impozitul pe mijlocul de transport se datorează de locatar.

Se acordă scutiri în conformitate cu art. 469 din Codul Fiscal, astfel: 

    (1) Nu se datorează impozitul pe mijloacele de transport pentru:
    a) mijloacele de transport aflate în proprietatea sau coproprietatea veteranilor de război, văduvelor
de război sau văduvelor nerecăsătorite ale veteranilor de război, pentru un singur mijloc de transport,
la alegerea contribuabilului;
      b) mijloacele de transport aflate în proprietatea sau coproprietatea persoanelor cu handicap grav
sau accentuat şi a persoanelor încadrate în gradul I de invaliditate, respectiv a reprezentanţilor legali,
pe perioada în care au în îngrijire, supraveghere şi întreţinere persoane cu handicap grav sau accentuat
şi  persoane încadrate  în gradul I  de invaliditate,  pentru un singur mijloc de transport,  la alegerea
contribuabilului
   c) mijloacele de transport aflate în proprietatea sau coproprietatea persoanelor prevăzute la art. 1
şi  5  din  Decretul-lege  nr.  118/1990,  republicat,  cu  modificările  şi  completările  ulterioare,  şi  a
persoanelor fizice prevăzute la art. 1 din Ordonanţa Guvernului nr. 105/1999, aprobată cu modificări
şi completări prin  Legea nr. 189/2000, cu modificările şi completările ulterioare, pentru un singur
mijloc de transport, la alegerea contribuabilului; scutirea rămâne valabilă şi în cazul transferului
proprietăţii către copiii acestor categorii de beneficiari;
    d) mijloacele de transport aflate în proprietatea sau coproprietatea persoanelor prevăzute la art. 3
alin. (1) lit. b) şi  art. 4 alin. (1) din Legea nr. 341/2004, cu modificările şi completările ulterioare,
pentru un singur mijloc de transport, la alegerea contribuabilului;
   ( e) navele fluviale de pasageri, bărcile şi luntrele folosite pentru transportul persoanelor fizice cu
domiciliul în Delta Dunării, Insula Mare a Brăilei şi Insula Balta Ialomiţei;)
    f) mijloacele de transport ale instituţiilor publice;
    g) mijloacele de transport ale persoanelor juridice, care sunt utilizate pentru servicii de transport
public  de  pasageri  în  regim  urban  sau  suburban,  inclusiv  transportul  de  pasageri  în  afara  unei
localităţi, dacă tariful de transport este stabilit în condiţii de transport public;
   ( h) vehiculele istorice definite conform prevederilor legale în vigoare;)
    i) mijloacele de transport folosite exclusiv pentru transportul stupilor în pastoral;
    j) mijloacele de transport folosite exclusiv pentru intervenţii în situaţii de urgenţă;
    k)  mijloacele  de  transport  ale  instituţiilor  sau  unităţilor  care  funcţionează  sub  coordonarea
Ministerului Educaţiei şi Cercetării Ştiinţifice sau a Ministerului Tineretului şi Sportului;
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    l)  mijloacele  de transport  ale fundaţiilor  înfiinţate  prin testament  constituite  conform legii,  cu
scopul de a întreţine, dezvolta şi ajuta instituţii de cultură naţională, precum şi de a susţine acţiuni cu
caracter umanitar, social şi cultural;
    m) mijloacele de transport ale organizaţiilor care au ca unică activitate acordarea gratuită de servicii
sociale în unităţi specializate care asigură găzduire, îngrijire socială şi medicală, asistenţă, ocrotire,
activităţi de recuperare, reabilitare şi reinserţie socială pentru copil, familie, persoane cu handicap,
persoane vârstnice, precum şi pentru alte persoane aflate în dificultate, în condiţiile legii;
    n) autovehiculele acţionate electric;
    o) autovehiculele second-hand înregistrate ca stoc de marfă şi care nu sunt utilizate în folosul
propriu al operatorului economic, comerciant auto sau societate de leasing;
    p)  mijloacele  de  transport  deţinute  de  către  organizaţiile  cetăţenilor  aparţinând  minorităţilor
naţionale.
  (2). Nu se acordă scutire sau reducere de la plata  impozitului pe mijloacele de transport agricole
utilizate efectiv în domeniul agricol.
      (3)  Impozitul  pe  mijloacele  de  transport  se  reduce  cu  50% pentru  persoanele  fizice  care
domiciliază în localităţile precizate în:
    a)  Hotărârea Guvernului nr. 323/1996 privind aprobarea Programului special  pentru sprijinirea
dezvoltării economico-sociale a unor localităţi din Munţii Apuseni, cu modificările ulterioare;
    b) Hotărârea Guvernului nr. 395/1996 pentru aprobarea Programului special privind unele măsuri şi
acţiuni pentru sprijinirea dezvoltării economico-sociale a judeţului Tulcea şi a Rezervaţiei Biosferei
"Delta Dunării", cu modificările ulterioare.
    (4)  Scutirile prevăzute la alin. (1) lit. a) şi c) se acordă integral pentru un singur mijloc de transport,
la alegerea contribuabilului, aflat în proprietatea persoanelor menţionate la aceste litere, deţinute în
comun cu soţul sau soţia. În situaţia în care o cotă-parte din dreptul de proprietate asupra mijlocului de
transport aparţine unor terţi, scutirea nu se acordă pentru cota-parte deţinută de aceşti terţi.
    (5) Scutirea de la plata impozitului pe mijloacele de transport, stabilită conform alin. (1) lit. b), se
aplică începând cu data de 1 a lunii următoare celei în care persoana depune documentele justificative.

   B. Calculul impozitului în conformitate cu art. 470 din Codul Fiscal : 

    (1) Impozitul pe mijloacele de transport se calculează în funcţie de tipul mijlocului de transport,
conform celor prevăzute în prezentul capitol.
    (2)  În  cazul  oricăruia  dintre  următoarele  autovehicule,  impozitul  pe  mijlocul  de  transport  se
calculează în funcţie de capacitatea cilindrică a acestuia, prin înmulţirea fiecărei grupe de 200 cm3 sau
fracţiune din aceasta cu suma corespunzătoare din tabelul următor:

Nr.
crt

Mijloace de transport cu tracţiune mecanică       Lei/200 cm3   sau fracţiune din
aceasta  

I. Vehicule înmatriculate 
1 Motociclete,  tricicluri,  cvadricicluri  şi  autoturisme  cu

capacitatea cilindrică de până la 1.600 cm3, inclusiv     

8

2 Motociclete,  tricicluri  şi  cvadricicluri  cu  capacitatea
cilindrică de peste 1.600 cm3                             

9

3 Autoturisme cu capacitatea cilindrică între 1.601 cm3 şi
2.000 cm3 inclusiv                                        

18

4 Autoturisme cu capacitatea cilindrică între 2.001 cm3 şi
2.600 cm3 inclusiv                                        

72

5 Autoturisme cu capacitatea cilindrică între 2.601 cm3 şi
3.000 cm3 inclusiv                                        

144
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6 Autoturisme cu capacitatea cilindrică de peste 3.001 cm3 290
7 Autobuze, autocare, microbuze                            24
8 Alte  vehicule  cu  tracţiune  mecanică  cu  masa  totală

maximă autorizată de până la 12 tone, inclusiv
30

9 Tractoare înmatriculate                                  18
      II.      Vehicule înregistrate                                                    
1 Vehicule cu capacitate cilindrică                        lei/ 200 cm3
1.1 Vehicule  înregistrate  cu capacitate  cilindrică   <  4.800

cm3                                                        
2

1.2 Vehicule  înregistrate  cu capacitate  cilindrică   >  4.800
cm3                                                       

5

2 Vehicule fără capacitate cilindrică evidenţiată          100
lei/ an

    (3) În cazul mijloacelor de transport hibride, impozitul se reduce cu 50%.
    (4)  În  cazul  unui  ataş,  impozitul  pe  mijlocul  de  transport  este  de 50% din  impozitul  pentru
motocicletele respective.
    (5) În cazul unui autovehicul de transport de marfă cu masa totală autorizată egală sau mai mare de
12 tone, impozitul pe mijloacele de transport este egal cu suma corespunzătoare prevăzută în tabelul
următor:

Numărul de axe şi greutatea brută încărcată
 maximă admisă                                   

Impozitul
(în lei/an)

Ax(e)   motor(oare)
cu  sistem  de
suspensie
pneumatică  sau
echivalentele
recunoscute          

Alte sisteme  de
suspensie  pentru
axele motoare

I două axe                                                               
1 Masa de cel puţin 12 tone, dar mai mică  

de 13 tone                               
142 142

2 Masa de cel puţin 13 tone, dar mai mică  
de 14 tone                               

395 395

3 Masa de cel puţin 14 tone, dar mai mică 
de 15 tone                               

555 555

4 Masa de cel puţin 15 tone, dar mai mică  
de 18 tone                               

555 1257

5 Masa de cel puţin 18 tone                142 1257
II 3 axe

1 Masa de cel puţin 15 tone, dar mai mică  
de 17 tone                               

142 248

2 Masa de cel puţin 17 tone, dar mai mică  
de 19 tone                               

248  509

3 Masa de cel puţin 19 tone, dar mai mică  
de 21 tone                               

509  661

4 Masa de cel puţin 21 tone, dar mai mică  
de 23 tone                               

 661 1019

5 Masa de cel puţin 23 tone, dar mai mică  
de 25 tone                               

1019 1583
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6 Masa de cel puţin 25 tone, dar mai mică  
de 26 tone                               

1019 1583

7 Masa de cel puţin 26 tone                1019 1583
III 4 axe

1 Masa de cel puţin 23 tone, dar mai mică  
de 25 tone                               

661 670

2 Masa de cel puţin 25 tone, dar mai mică  
de 27 tone                               

670 1046

3 Masa de cel puţin 27 tone, dar mai mică  
de 29 tone                               

1046 1661

4 Masa de cel puţin 29 tone, dar mai mică  
de 31 tone                               

1661 2464

5 Masa de cel puţin 31 tone, dar mai mică  
de 32 tone                               

1661 2464

6 Masa de cel puţin 32 tone                1661 2464

    (6) În cazul unei combinaţii de autovehicule, un autovehicul articulat sau tren rutier, de transport de
marfă cu masa totală maximă autorizată egală sau mai mare de 12 tone, impozitul pe mijloacele de
transport este egal cu suma corespunzătoare prevăzută în tabelul următor:
 
Numărul de axe şi greutatea brută încărcată    
maximă admisă                                   

Impozitul
(în lei/an)

Ax(e)
motor(oare) cu
sistem  de
suspensie
pneumatică  sau
echivalentele
recunoscute

Alte sisteme  de
suspensie  pentru
axele motoare

I 2 + 1 axe
1 Masa de cel puţin 12 tone, dar mai mică  

de 14 tone                               
0 0

2 Masa de cel puţin 14 tone, dar mai mică  
de 16 tone                               

0 0

3 Masa de cel puţin 16 tone, dar mai mică  
de 18 tone                               

0 64

4 Masa de cel puţin 18 tone, dar mai mică  
de 20 tone                               

64 147

5 Masa de cel puţin 20 tone, dar mai mică  
de 22 tone                               

147 344

6 Masa de cel puţin 22 tone, dar mai mică  
de 23 tone                               

344 445

7 Masa de cel puţin 23 tone, dar mai mică  
de 25 tone                               

445 803

8 Masa de cel puţin 25 tone, dar mai mică  
de 28 tone                               

803 1408 

9 Masa de cel puţin 28 tone 803 1408
II 2 + 2 axe

1 Masa de cel puţin 23 tone, dar mai mică  
de 25 tone                               

138 321
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2 Masa de cel puţin 25 tone, dar mai mică  
de 26 tone                               

321 528

3 Masa de cel puţin 26 tone, dar mai mică  
de 28 tone                               

528 775

4 Masa de cel puţin 28 tone, dar mai mică  
de 29 tone                               

775 936

5 Masa de cel puţin 29 tone, dar mai mică  
de 31 tone                               

936 1537

6 Masa de cel puţin 31 tone, dar mai mică  
de 33 tone                               

1537 2133

7 Masa de cel puţin 33 tone, dar mai mică  
de 36 tone                               

2133 3239

8 Masa de cel puţin 36 tone, dar mai mică  
de 38 tone                               

2133 3239

9 Masa de cel puţin 38 tone
 

2133 3239

III 2 + 3 axe
1 Masa de cel puţin 36 tone, dar mai mică  

de 38 tone                               
1698 2363

2 Masa de cel puţin 38 tone, dar mai mică  
de 40 tone                               

2363 3211

3 Masa de cel puţin 40 tone 2363 3211

IV 3 + 2 axe
1 Masa de cel puţin 36 tone, dar mai mică  

de 38 tone                               
1500 2083

2 Masa de cel puţin 38 tone, dar mai mică  
de 40 tone                               

2083 2881

3 Masa de cel puţin 40 tone, dar mai mică  
de 44 tone                               

2881 4262

4 Masa de cel puţin 44 tone 2881 4262

V 3 + 3 axe

1 Masa de cel puţin 36 tone, dar mai mică  
de 38 tone                               

853 1032

2 Masa de cel puţin 38 tone, dar mai mică  
de 40 tone                               

1032 1542

3 Masa de cel puţin 40 tone, dar mai mică  
de 44 tone                               

1542 2454

4 Masa de cel puţin 44 tone 1542 2454

    (7) În cazul unei remorci, al unei semiremorci sau rulote care nu face parte dintr-o combinaţie de
autovehicule  prevăzută  la  alin.  (6),  impozitul  pe  mijloacele  de  transport  este  egal  cu  suma
corespunzătoare din tabelul următor:

Masa totală maximă autorizată Impozit
- lei -

a. Până la 1 tonă, inclusiv                9
b. Peste 1 tonă, dar nu mai mult de 3 tone 34
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c. Peste 3 tone, dar nu mai mult de 5 tone 52
d. Peste 5 tone                            64

   (8) În cazul mijloacelor de transport pe apă, impozitul pe mijlocul de transport este egal cu suma
corespunzătoare din tabelul următor: 

                Mijlocul de transport pe apă                                                                        Impozit     
                                                                                                                                      - lei/an -    
 1. Luntre, bărci fără motor, folosite pentru pescuit şi uz personal                                 21             
 2. Bărci fără motor, folosite în alte scopuri                                                                    56             
 3. Bărci cu motor                                                                                                          210            
 4. Nave de sport şi agrement                                                                                        210
 5. Scutere de apă                                                                                                           210             
< 6....8>
    (9) În înţelesul prezentului articol, capacitatea cilindrică sau masa totală maximă autorizată a unui
mijloc de transport se stabileşte prin cartea de identitate a mijlocului de transport,  prin factura de
achiziţie sau un alt document similar.

C. Declararea şi datorarea impozitului pe mijloacele de transport în conformitate cu art. 471
din Codul Fiscal:     
    (1) Impozitul pe mijlocul de transport este datorat pentru întregul an fiscal de persoana care deţine
dreptul de proprietate asupra unui mijloc de transport înmatriculat sau înregistrat în România la data
de 31 decembrie a anului fiscal anterior.
   (2) În cazul dobândirii  unui mijloc de transport, proprietarul acestuia are obligaţia să depună o
declaraţie la organul fiscal local în a cărui rază teritorială de competenţă are domiciliul, sediul sau
punctul de lucru,  după caz,  în termen de 30 de zile de la data dobândirii  şi datorează impozit  pe
mijloacele de transport începând cu data de 1 ianuarie a anului următor înmatriculării sau înregistrării
mijlocului de transport.
    (3) În cazul în care mijlocul de transport este dobândit în alt stat decât România,  proprietarul
acestuia  are  obligaţia  să  depună o declaraţie  la  organul  fiscal  local  în  a  cărui  rază  teritorială  de
competenţă are domiciliul, sediul sau punctul de lucru, după caz, şi datorează impozit pe mijloacele de
transport începând cu data de 1 ianuarie a anului următor înmatriculării sau înregistrării acestuia în
România.
    (4) În cazul radierii din circulaţie a unui mijloc de transport, proprietarul are obligaţia să depună o
declaraţie  la  organul  fiscal  în a  cărui  rază teritorială  de competenţă  îşi  are  domiciliul,  sediul  sau
punctul  de lucru,  după caz,  în  termen  de  30 de  zile  de la  data  radierii,  şi  încetează  să datoreze
impozitul începând cu data de 1 ianuarie a anului următor.
    (5) În cazul oricărei situaţii care conduce la modificarea impozitului pe mijloacele de transport,
inclusiv  schimbarea  domiciliului,  sediului  sau  punctului  de  lucru,  contribuabilul  are  obligaţia
depunerii declaraţiei fiscale cu privire la mijlocul de transport la organul fiscal local pe a cărei rază
teritorială  îşi  are  domiciliul/sediul/punctul  de  lucru,  în  termen  de  30  de  zile,  inclusiv,  de  la
modificarea  survenită,  şi  datorează  impozitul  pe  mijloacele  de  transport  stabilit  în  noile  condiţii
începând cu data de 1 ianuarie a anului următor.
    (6) În cazul unui mijloc de transport care face obiectul  unui contract de leasing financiar,  pe
întreaga durată a acestuia se aplică următoarele reguli:
    a) impozitul pe mijloacele de transport se datorează de locatar începând cu data de 1 ianuarie a
anului următor încheierii contractului de leasing financiar,  până la sfârşitul anului în cursul căruia
încetează contractul de leasing financiar;
    b) locatarul are obligaţia depunerii  declaraţiei  fiscale la organul fiscal local în a cărui rază de
competenţă se înregistrează mijlocul de transport, în termen de 30 de zile de la data procesului-verbal
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de predare-primire a bunului sau a altor documente similare care atestă intrarea bunului în posesia
locatarului, însoţită de o copie a acestor documente;
    c)  la  încetarea  contractului  de  leasing,  atât  locatarul,  cât  şi  locatorul  au  obligaţia  depunerii
declaraţiei fiscale la consiliul local competent, în termen de 30 de zile de la data încheierii procesului-
verbal de predare-primire a bunului sau a altor documente similare care atestă intrarea bunului în
posesia locatorului, însoţită de o copie a acestor documente.
    (7) Depunerea declaraţiilor fiscale reprezintă o obligaţie şi în cazul persoanelor care beneficiază de
scutiri sau reduceri de la plata impozitului pe mijloacele de transport.

  D. Plata impozitului în conformitate cu art. 472 din Codul Fiscal : 

    (1) Impozitul pe mijlocul de transport se plăteşte anual, în două rate egale, până la datele de 31
martie şi 30 septembrie inclusiv.
    (2) Pentru plata cu anticipaţie a impozitului pe mijlocul de transport, datorat pentru întregul an de
către contribuabili, până la data de 31 martie a anului respectiv inclusiv, se acordă o bonificaţie de la
10% inclusiv.
    (3) Impozitul anual pe mijlocul de transport, datorat aceluiaşi buget local de către contribuabili,
persoane fizice şi juridice, de până la 50 lei inclusiv, se plăteşte integral până la primul termen de
plată. În cazul în care contribuabilul deţine în proprietate mai multe mijloace de transport, pentru care
impozitul este datorat bugetului local al aceleiaşi unităţi administrativ-teritoriale, suma de 50 lei se
referă la impozitul pe mijlocul de transport cumulat al acestora.

 IV.  TAXA  PENTRU  ELIBERAREA  CERTIFICATELOR,  AVIZELOR  ŞI  A
AUTORIZAŢIILOR   conform CAP. V din Codul Fiscal: 

   A.   Reguli generale în conformitate cu art. 473 din Codul Fiscal : 

    Orice persoană care trebuie să obţină un certificat, un aviz sau o autorizaţie menţionată în prezentul
capitol trebuie să plătească o taxă la compartimentul de specialitate al autorităţii administraţiei publice
locale înainte de a i se elibera certificatul, avizul sau autorizaţia necesară.

 B.   Taxa pentru eliberarea certificatelor de urbanism, a autorizaţiilor de construire şi a altor
avize şi autorizaţii conform art. 474  din Codul Fiscal :   
    1. Taxa pentru eliberarea certificatului de urbanism (art. 474 alin. 1 şi 2)  stabilită conform tabelului
următor:
Suprafaţa pentru care se obţine  
certificatul de urbanism         

  - lei -

a) până la 150 m2, inclusiv         3
b) între 151 şi 250 m2, inclusiv    3,5
c) între 251 şi 500 m2, inclusiv    4,5
d) între 501 şi 750 m2, inclusiv    6
e) între 751 şi 1.000 m2, inclusiv   7
f) peste 1.000 m2                   7  +  0,005  lei/m2,  pentru  fiecare  m2 care

depăşeşte    1.000 m2

  2. Taxa pentru prelungirea unui certificat de urbanism este egală cu 30% din cuantumul taxei
pentru eliberarea certificatului sau a autorizaţiei iniţiale.( (art. 474 alin.3)  
  3. Taxa pentru avizarea certificatului de urbanism se stabileşte la valoarea de  15 lei.(art. 474 alin.
4)  
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  4.  Taxa  pentru  eliberarea  unei  autorizaţii  de  construire  pentru  o  clădire  rezidenţială  sau
clădire-anexă este egală cu 0,5% din valoarea autorizată a lucrărilor de construcţii. (art. 474
alin. 5)  
  5. Taxa pentru eliberarea autorizaţiei de construire pentru alte construcţii decât cele menţionate
mai sus  este egală cu 1% din valoarea autorizată a lucrărilor de construcţie, inclusiv valoarea
instalaţiilor aferente. (art. 474 alin. 6)  
  6.  Pentru taxele  prevăzute la  punctele  4 şi  5,  stabilite  pe baza valorii  autorizate  a  lucrărilor  de
construcţie se aplică următoarele reguli,  în conformitate cu prevederile art.  474 alin.(7) din Codul
Fiscal:
    a) taxa datorată se stabileşte pe baza valorii lucrărilor de construcţie declarate de persoana care
solicită autorizația şi se plăteşte înainte de emiterea acesteia;
    b) pentru taxa prevăzută la alin. (5), valoarea reală a lucrărilor de construcţie nu poate fi mai mică
decât valoarea impozabilă a clădirii stabilită conform art. 457;
    c) în termen de 15 zile de la data finalizării lucrărilor de construcţie, dar nu mai târziu de 15 zile de
la data la care expiră autorizaţia respectivă, persoana care a obţinut autorizaţia trebuie să depună o
declaraţie  privind valoarea lucrărilor  de construcţie  la compartimentul  de specialitate  al  autorităţii
administraţiei publice locale;
    d) până în cea de-a 15-a zi, inclusiv, de la data la care se depune situaţia finală privind valoarea
lucrărilor de construcţii, compartimentul de specialitate al autorităţii administraţiei publice locale are
obligaţia de a stabili taxa datorată pe baza valorii reale a lucrărilor de construcţie;
    e) până în cea de-a 15-a zi, inclusiv, de la data la care compartimentul de specialitate al autorităţii
administraţiei publice locale a comunicat valoarea stabilită pentru taxă, trebuie plătită orice diferenţă
de taxă datorată de către persoana care a primit autorizaţia sau orice diferenţă de taxă care trebuie
rambursată de autoritatea administraţiei publice locale.
    7. Taxa pentru  prelungirea unei autorizaţii de construire este egală cu 30% din cuantumul
taxei pentru eliberarea certificatului sau a autorizaţiei iniţiale. (art. 474 alin. 8)  
   8. Taxa pentru eliberarea autorizaţiei de desfiinţare, totală sau parţială, a unei construcţii este
egală cu 0,1% din valoarea impozabilă stabilită  pentru determinarea impozitului  pe clădiri,
aferentă părţii desfiinţate. (art. 474 alin. 9)  
   9. Taxa pentru eliberarea  autorizaţiei de foraje sau excavări necesare lucrărilor de cercetare şi
prospectare  a  terenurilor  în  etapa  efectuării  studiilor  geotehnice  şi  a  studiilor  privind  ridicările
topografice,  sondele  de  gaze,  petrol  şi  alte  excavări  se  datorează  de  către  titularii  drepturilor  de
prospecţiune şi explorare şi se calculează prin înmulţirea numărului de metri pătraţi de teren ce vor fi
efectiv afectaţi la suprafaţa solului de foraje şi excavări cu o valoare de 15 lei. (art. 474 alin. 10)  
   10. Taxa pentru  eliberarea autorizaţiei necesare pentru lucrările de organizare de şantier în
vederea realizării unei construcţii, care nu sunt incluse în altă autorizaţie de construire, este egală cu
3% din valoarea autorizată a lucrărilor de organizare de şantier. (art. 474 alin. 12)  
   11. Taxa pentru eliberarea autorizaţiei de  amenajare de tabere de corturi, căsuţe sau rulote ori
campinguri este egală cu 2% din valoarea autorizată a lucrărilor de construcţie. (art. 474 alin. 13).
    (14)  Taxa pentru  autorizarea amplasării  de chioşcuri,  containere,  tonete,  cabine,  spaţii  de
expunere, corpuri şi panouri de afişaj, firme şi reclame situate pe căile şi în spaţiile publice este de 8
lei, inclusiv, pentru fiecare metru pătrat de suprafaţă ocupată de construcţie. (art. 474 alin. 14)  
    (15) Taxa pentru eliberarea unei autorizaţii privind lucrările de racorduri şi branşamente la
reţele publice de apă, canalizare, gaze, termice, energie electrică, telefonie şi televiziune prin cablu se
stabileşte la valoarea de 13 lei pentru fiecare racord. (art. 474 alin. 15)  
    (16) Taxa pentru  eliberarea certificatului de nomenclatură stradală şi adresă se stabileşte la
valoarea de  9 lei. (art. 474 alin. 16)  
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C. Taxa pentru eliberarea autorizaţiilor pentru desfăşurarea unor activităţi, conform art. 475
din Codul Fiscal :     
    
1. Taxa pentru eliberarea autorizaţiilor sanitare de funcţionare se stabileşte la valoarea de 20 lei. 
(conform art. 475 alin. 1)  

2. Pentru eliberarea atestatului de producător şi a carnetului de comercializare a produselor
din sectorul agricol se stabilesc plata următoarelor taxe :

a) pentru eliberarea atestatului de producător -  60 lei. (conform art. 475 alin. 2)  
b) pentru eliberarea carnetului de comercializare a produselor din sectorul agricol -  20 lei. 

 3.Taxa  pentru  eliberarea/vizarea  anuală  a  autorizaţiei  privind  desfăşurarea  activităţii  de
alimentaţie publică ce se încadrează în grupele 561 - Restaurante, 563 - Baruri şi alte activităţi
de  servire  a  băuturilor şi  932  -  Alte  activităţi  recreative  şi  distractive,  potrivit  Clasificării
activităţilor  din  economia  naţională  -  CAEN,  actualizată  prin  Ordinul  preşedintelui  Institutului
Naţional  de  Statistică  nr.  337/2007  privind  actualizarea  Clasificării  activităţilor  din  economia
naţională - CAEN, desfăsurate pe raza localităţii Moldoveni, se datorează bugetului local al comunei,
în funcţie de suprafaţa aferentă activităţilor respective, o sumă de:
    a) 500 lei, pentru o suprafaţă de până la 500 m2, inclusiv;
    b) 4.000 lei pentru o suprafaţă mai mare de 500 m2. ( conform art. 475 alin. 3)
    4.  Autorizaţia privind desfăşurarea activităţii prevăzute la alin.(3), în cazul în care comerciantul
îndeplineşte condiţiile prevăzute de lege, se emite de către primarul comunei.

  Se acordă scutiri conform art. 476 din Codul Fiscal: 
    (1) Sunt scutite de taxa pentru eliberarea certificatelor, avizelor şi autorizaţiilor următoarele:
    a) certificatele, avizele şi autorizaţiile ai căror beneficiari sunt veterani de război, văduve de război
sau văduve nerecăsătorite ale veteranilor de război;
   b) certificatele, avizele şi autorizaţiile ai căror beneficiari sunt persoanele prevăzute la  art. 1 al
Decretului-lege nr. 118/1990, republicat, cu modificările şi completările ulterioare, şi a persoanelor
fizice prevăzute la art. 1 din Ordonanţa Guvernului nr. 105/1999, aprobată cu modificări şi completări
prin Legea nr. 189/2000, cu modificările şi completările ulterioare;
    c) certificatele de urbanism şi autorizaţiile de construire pentru lăcaşuri de cult sau construcţii-
anexă;
  d)  certificatele  de  urbanism şi  autorizaţiile  de  construire  pentru  dezvoltarea,  modernizarea  sau
reabilitarea infrastructurilor din transporturi care aparţin domeniului public al statului;
   e) certificatele de urbanism şi autorizaţiile de construire pentru lucrările de interes public naţional,
judeţean sau local;
    f)  certificatele  de urbanism şi  autorizaţiile  de construire,  dacă beneficiarul  construcţiei  este  o
instituţie publică;
   g) autorizaţiile de construire pentru autostrăzile şi căile ferate atribuite prin concesionare, conform
legii;
    h)  certificatele  de urbanism şi  autorizaţiile  de construire,  dacă beneficiarul  construcţiei  este o
instituţie  sau  o  unitate  care  funcţionează  sub  coordonarea  Ministerului  Educaţiei  şi  Cercetării
Ştiinţifice sau a Ministerului Tineretului şi Sportului;
    i) certificat de urbanism sau autorizaţie de construire, dacă beneficiarul construcţiei este o fundaţie
înfiinţată prin testament, constituită conform legii, cu scopul de a întreţine, dezvolta şi ajuta instituţii
de cultură naţională, precum şi de a susţine acţiuni cu caracter umanitar, social şi cultural;
    j)  certificat  de  urbanism  sau  autorizaţie  de  construire,  dacă  beneficiarul  construcţiei  este  o
organizaţie care are ca unică activitate acordarea gratuită de servicii sociale în unităţi specializate care
asigură găzduire, îngrijire socială şi medicală, asistenţă, ocrotire, activităţi de recuperare, reabilitare şi
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reinserţie socială pentru copil, familie, persoane cu handicap, persoane vârstnice, precum şi pentru
alte persoane aflate în dificultate, în condiţiile legii;
    k) certificat de urbanism sau autorizaţie de construire, în cazul unei calamităţi naturale.
    (2) Consilul local Moldoveni, în conformitate cu art. 476 alin. (2) din Codul Fiscal, hotărăşte
să acorde scutirea de la plata  taxei pentru eliberarea certificatelor,  avizelor şi autorizaţiilor
pentru:
    a)  lucrări  de  întreţinere,  reparare,  conservare,  consolidare,  restaurare,  punere  în  valoare  a
monumentelor  istorice  astfel  cum  sunt  definite  în  Legea  nr.  422/2001  privind  protejarea
monumentelor istorice, republicată, cu modificările ulterioare, datorate de proprietarii persoane fizice
care realizează, integral sau parţial, aceste lucrări pe cheltuială proprie;
    b) lucrări destinate păstrării integrităţii fizice şi a cadrului construit sau natural al monumentelor
istorice definite în Legea nr. 422/2001, republicată, cu modificările ulterioare, finanţate de proprietarii
imobilelor din zona de protecţie a monumentelor istorice, în concordanţă cu reglementările cuprinse în
documentaţiile de urbanism întocmite potrivit legii;
    c)  lucrări  executate  în  condiţiile  Ordonanţei  Guvernului  nr.  20/1994  privind  măsuri  pentru
reducerea  riscului  seismic  al  construcţiilor  existente,  republicată,  cu  modificările  şi  completările
ulterioare;
    d) lucrări executate în zone de regenerare urbană, delimitate în condiţiile Legii nr. 350/2001 privind
amenajarea teritoriului şi urbanismului, cu modificările şi completările ulterioare, lucrări în care se
desfăşoară operaţiuni de regenerare urbană coordonate de administraţia locală, în perioada derulării
operaţiunilor respective.

 V.  TAXA  PENTRU  FOLOSIREA  MIJLOACELOR  DE  RECLAMĂ  ŞI  PUBLICITATE
conform CAP. VI din Codul Fiscal : 

A. Taxa pentru serviciile de reclamă şi publicitate conform art. 477 din Codul Fiscal     : 

  (1) Orice persoană care beneficiază de servicii de reclamă şi publicitate în România în baza unui
contract sau a unui alt fel de înţelegere încheiată cu altă persoană datorează plata taxei prevăzute în
prezentul  articol,  cu  excepţia  serviciilor  de  reclamă  şi  publicitate  realizate  prin  mijloacele  de
informare în masă scrise şi audiovizuale.
  (2)  Publicitatea  realizată  prin  mijloace  de  informare  în  masă  scrise  şi  audiovizuale,  în  sensul
prezentului articol, corespunde activităţilor agenţilor de publicitate potrivit Clasificării activităţilor din
economia naţională - CAEN, cu modificările ulterioare, respectiv publicitatea realizată prin ziare şi
alte tipărituri, precum şi prin radio, televiziune şi internet.
    (3) Taxa prevăzută în prezentul articol, denumită în continuare taxa pentru servicii de reclamă şi
publicitate,  se  plăteşte  la  bugetul  local  al  unităţii  administrativ-teritoriale  în  raza  căreia  persoana
prestează serviciile de reclamă şi publicitate.
    (4) Taxa pentru servicii de reclamă şi publicitate se calculează prin aplicarea cotei stabilită de către
Consiliul Local  la valoarea serviciilor de reclamă şi publicitate.
    (5) Se stabileşte cota de 2% din valoarea serviciilor de reclamă şi publicitate  
   (6) Valoarea serviciilor de reclamă şi publicitate cuprinde orice plată obţinută sau care urmează a fi
obţinută pentru serviciile de reclamă şi publicitate, cu excepţia taxei pe valoarea adăugată.
    (7) Taxa pentru servicii de reclamă şi publicitate prevăzută la alin. (1) se declară şi se plăteşte de
către prestatorul serviciului de reclamă şi publicitate la bugetul local, lunar, până la data de 10 a lunii
următoare celei în care a intrat în vigoare contractul de prestări de servicii de reclamă şi publicitate.
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B. Taxa pentru afişaj în scop de reclamă şi publicitate conform art. 478 din Codul Fiscal :     
    (1) Orice persoană care utilizează pe raza localităţii Moldoveni un panou, un afişaj sau o structură
de afişaj pentru reclamă şi publicitate, cu excepţia celei care intră sub incidenţa art. 477, datorează
plata taxei anuale către bugetul local al comunei.
    (2) Valoarea taxei pentru afişaj în scop de reclamă şi publicitate se calculează anual prin înmulţirea
numărului de metri pătraţi sau a fracţiunii de metru pătrat a suprafeţei afişajului pentru reclamă sau
publicitate cu suma stabilită, astfel:
    a) în cazul unui afişaj situat în locul în care persoana derulează o activitate economică, suma
este de 32 lei/mp;
    b) în cazul oricărui altui panou, afişaj sau oricărei altei structuri de afişaj pentru reclamă şi
publicitate, suma este 23 lei/mp.
    (3) Taxa pentru afişaj în scop de reclamă şi publicitate se recalculează pentru a reflecta numărul de
luni  sau  fracţiunea  din  lună  dintr-un  an  calendaristic  în  care  se  afişează  în  scop  de  reclamă  şi
publicitate.
    (4) Taxa pentru afişajul în scop de reclamă şi publicitate se plăteşte anual, în două rate egale, până
la datele de 31 martie şi 30 septembrie inclusiv. Taxa pentru afişajul în scop de reclamă şi publicitate,
datorată  aceluiaşi  buget  local  de către  contribuabili,  persoane fizice  şi  juridice,  de până la  50 lei
inclusiv, se plăteşte integral până la primul termen de plată.
    (5) Persoanele care datorează taxa pentru afişaj în scop de reclamă şi publicitate sunt obligate să
depună o declaraţie la compartimentul de specialitate al autorităţii  administraţiei  publice locale în
termen de 30 de zile de la data amplasării structurii de afişaj.
 
Se acordă  scutiri conform art. 479 din Codul Fiscal astfel:   
  (1)  Taxa  pentru  serviciile  de  reclamă şi  publicitate  şi  taxa  pentru  afişaj  în  scop de  reclamă şi
publicitate  nu  se  aplică  instituţiilor  publice,  cu  excepţia  cazurilor  când  acestea  fac  reclamă  unor
activităţi economice.
   (2) Taxa prevăzută în prezentul articol, denumită în continuare taxa pentru afişaj în scop de reclamă
şi publicitate, nu se aplică unei persoane care închiriază panoul, afişajul sau structura de afişaj unei
alte persoane, în acest caz taxa prevăzută la art. 477 fiind plătită de această ultimă persoană.
   (3) Taxa pentru afişaj în scop de reclamă şi publicitate nu se datorează pentru afişele, panourile sau
alte mijloace de reclamă şi publicitate amplasate în interiorul clădirilor.
   (4) Taxa pentru afişaj în scop de reclamă şi publicitate nu se aplică pentru panourile de identificare a
instalaţiilor energetice, marcaje de avertizare sau marcaje de circulaţie, precum şi alte informaţii de
utilitate publică şi educaţionale.
   (5)  Nu se datorează  taxa  pentru  folosirea  mijloacelor  de reclamă şi  publicitate  pentru  afişajul
efectuat pe mijloacele de transport care nu sunt destinate, prin construcţia lor, realizării de reclamă şi
publicitate.

   VI.   IMPOZITUL PE SPECTACOLE conform CAP. VI din Codul Fiscal : 
   
 A. Reguli generale conform art. 480 din Codul Fiscal :
   
 (1) Orice persoană care organizează o manifestare artistică, o competiţie sportivă sau altă activitate
distractivă în România are obligaţia  de a plăti  impozitul  prevăzut în prezentul capitol,  denumit în
continuare impozitul pe spectacole.
 (2) Impozitul  pe spectacole se plăteşte la bugetul local al unităţii  administrativ-teritoriale  în raza
căreia are loc manifestarea artistică, competiţia sportivă sau altă activitate distractivă.

B. Calculul impozitului pe spectacole, conform art.  481 din Codul Fiscal :    
    (1) Impozitul pe spectacole se calculează prin aplicarea cotei  de impozit  la suma încasată din
vânzarea biletelor de intrare şi a abonamentelor.
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    (2) Se stabileşte cota de impozit după cum urmează:
    a)   2%, în cazul  unui spectacol  de teatru (o piesă de teatru,  balet,  operă,  operetă,  concert
filarmonic sau altă manifestare muzicală, prezentarea unui film la cinematograf, un spectacol de circ)
sau orice competiţie sportivă internă sau internaţională;
    b) 5% în cazul oricărei altei manifestări artistice decât cele enumerate la lit. a).
    (3) Suma primită din vânzarea biletelor de intrare sau a abonamentelor nu cuprinde sumele plătite
de  organizatorul  spectacolului  în  scopuri  caritabile,  conform  contractului  scris  intrat  în  vigoare
înaintea vânzării biletelor de intrare sau a abonamentelor.
    (4) Persoanele care datorează impozitul pe spectacole stabilit în conformitate cu prezentul articol au
obligaţia de:
    a) a înregistra biletele de intrare şi/sau abonamentele la compartimentul de specialitate al autorităţii
administraţiei publice locale care îşi exercită autoritatea asupra locului unde are loc spectacolul;
    b) a anunţa tarifele pentru spectacol în locul unde este programat să aibă loc spectacolul, precum şi
în orice alt loc în care se vând bilete de intrare şi/sau abonamente;
    c) a preciza tarifele pe biletele de intrare şi/sau abonamente şi de a nu încasa sume care depăşesc
tarifele precizate pe biletele de intrare şi/sau abonamente;
    d) a emite un bilet de intrare şi/sau abonament pentru toate sumele primite de la spectatori;
    e) a asigura, la cererea compartimentului de specialitate al autorităţii administraţiei publice locale,
documentele justificative privind calculul şi plata impozitului pe spectacole;
    f)  a  se  conforma  oricăror  altor  cerinţe  privind  tipărirea,  înregistrarea,  avizarea,  evidenţa  şi
inventarul biletelor de intrare şi a abonamentelor, care sunt precizate în normele elaborate în comun
de  Ministerul  Finanţelor  Publice  şi  Ministerul  Dezvoltării  Regionale  şi  Administraţiei  Publice,
contrasemnate de Ministerul Culturii şi Ministerul Tineretului şi Sportului.

    Se acordă scutiri conform art. 482 din Codul Fiscal, astfel : 
    Spectacolele organizate în scopuri umanitare sunt scutite de la plata impozitului pe spectacole.

    C. Plata impozitului conform art.  483 din Codul Fiscal :    

    (1) Impozitul pe spectacole se plăteşte lunar până la data de 10, inclusiv, a lunii următoare celei în
care a avut loc spectacolul.
    (2) Orice persoană care datorează impozitul pe spectacole are obligaţia de a depune o declaraţie la
compartimentul de specialitate al autorităţii administraţiei publice locale, până la data stabilită pentru
fiecare plată a impozitului pe spectacole. Formatul declaraţiei se precizează în normele elaborate în
comun de Ministerul Finanţelor Publice şi Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice.
    (3) Persoanele care datorează impozitul pe spectacole răspund pentru calculul corect al impozitului,
depunerea la timp a declaraţiei şi plata la timp a impozitului.

   VII. ALTE TAXE LOCALE : 
    
A. Alte taxe locale  conform art. 486 din Codul Fiscal : 
   1.  Taxa pentru îndeplinirea procedurii de divorţ pe cale administrativă se stabileşte la valoarea de
500 lei. Taxa se face venit la bugetul local. (art. 486 alin .4)  

2. Pentru  eliberarea  de  copii  heliografice de  pe  planuri  cadastrale  sau  de  pe  alte  asemenea
planuri, deţinute de consiliul local, se stabileşte o taxă în valoare de 32 lei. (art. 486 alin .4)

 B. Scutiri (ART. 487  din Codul Fiscal )
    (1)  Nu se acordă scutiri  si/sau reduceri de la taxele locale stabilite conform art. 486 din Codul
Fiscal.  
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 VIII. Termenul de depunere a documentelor (ART. 487^1 din Codul Fiscal ) 
   (1) Scutirile sau reducerile de la plata impozitului/taxei pe clădiri, a impozitului/taxei pe teren, a
impozitului pe mijloacele de transport prevăzute la art. 456, 464 şi 469 se aplică, începând cu data de
1 ianuarie a anului fiscal, persoanelor care deţin documente justificative emise până la data de 31
decembrie a anului fiscal anterior şi care sunt depuse la compartimentele de specialitate  din cadrul
Primăriei comunei Moldoveni , până la data de 31 martie, inclusiv.

 IX.Contracte de fiducie (ART. 488 din Codul Fiscal )   
    În cazul persoanelor fizice şi juridice care încheie contracte de fiducie conform  Codului civil,
impozitele şi taxele locale aferente masei patrimoniale fiduciare transferate în cadrul operaţiunii de
fiducie sunt plătite de către fiduciar la bugetele locale ale unităţilor administrativ-teritoriale unde sunt
înregistrate bunurile care fac obiectul operaţiunii de fiducie, cu respectarea prevederilor prezentului
titlu, începând cu data de întâi a lunii următoare celei în care a fost încheiat contractul de fiducie.

        

   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 
    MARIN GHEORGHE                                                                Contrasemnează pentru legalitate, 
                                                                                                                SECRETAR GENERAL  , 

                                                                                                      MIHAI ELENA GEORGIANA 
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                                                                                                      Anexa nr.2
                                                                                                         La  H.C.L NR.  52 / 21.11.2019      

Regulament
privind procedurile de acordare de facilităţi fiscale de scutire sau reducere la plata impozitului pe

clădiri si a impozitului pe teren 

Art.1. Persoanele fizice cu venituri mici, care beneficiază de facilităţi fiscale de reducere / scutire
la plata impozitului pe clădiri  si teren, pentru proprietatea situată la adresa de domiciliu, pe bază de
cerere sunt :

a. minorii, moştenitori ai unor imobile, aflaţi sub tutela, plasament familial, încredinţare;
b. persoanele fizice care într-un an beneficiază numai de: îndemnizaţie de şomaj şi/sau ajutor

social, alocaţie de sprijin;
c. persoanele singure pensionate pentru limită de vârstă sau care aparţin unor familii cu venituri

mici, care se încadrează în prevederile Legii nr.416/2001 şi care gospodăresc proprietatea deţinută la
adresa de domiciliu.

Art.2. Persoanele fizice enumerate la art.1 beneficiază de următoarele facilităţi fiscale (art. 456
alin.(2), lit. k) şi art.464 alin. (2), lit. j)):
- reducerea cu 50%  a impozitului pe clădiri şi a impozitului pe teren în cazul unor venituri nete lunare
mai mici decât salariul minim brut pe ţară ori constau în exclusivitate din indemnizaţie de şomaj sau
ajutor social;

Reducerea la plata impozitului pe clădiri şi a impozitului pe teren se acordă numai pentru clădirea
sau terenul situate la adresa de domiciliu a solicitantului, doar atâta timp cât există condiţiile de la art.1
din prezenta.

Art. 3. Înlesnirile la plata impozitului pe clădire şi a impozitului pe teren se acordă numai pe
bază de cerere scrisă pentru acordare a înlesnirilor la plata impozitelor, taxelor şi a altor venituri ale
bugetului local.

Cererea de acordare a facilităţii fiscale de scutire sau reducere la plata impozitului pe clădiri şi a
impozitului pe teren va cuprinde :

a. elementele de identificare a contribuabilului (nume, prenume, data şi locul naşterii, numele şi
prenumele părinţilor, adresa de domiciliu, seria şi nr. actului de identitate, emitentul şi data emiterii, cod
numeric personal, etc.);

b. sumele datorate sau neachitate la bugetul local, constând în impozit pe clădiri şi impozit pe
teren, inclusiv majorările de întârziere, dobânzile şi penalităţile datorate pentru neplata la termen;

c. perioada pentru care sumele sunt datorate sau neachitate, precum şi data scadenţei acestora;
d. natura facilităţii fiscale solicitate si o succinta prezentare a cauzelor ce au dus la imposibilitatea

de plata a debitelor pentru care se solicita înlesnirea;
Art. 4. Cererea de acordare a înlesnirilor la plata impozitului pe clădiri şi a impozitului pe teren,

împreună cu documentele prevăzute la alin. 2 se constituie într-un dosar care se depune de către debitor
la Primăria comunei Moldoveni, judeţul Ialomiţa.

Documentele necesare scutirii sau reducerii de impozit pe clădiri sau teren sunt:
a.  acte  autentice,  sau copii  autentificate  după acestea,  ce fac dovada proprietăţii  (contract  de

vânzare-cumpărare,  titlu  de  proprietate,  certificat  de  moştenitor,  extras  de  carte  funciară  având  o
vechime mai mica de 30 de zile, etc.);

b. copie după actul de identitate;
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c. declaraţie pe proprie răspundere privind venitul net realizat, potrivit modelului din Legea nr.
416/2001;

d. adeverinţa de la Biroul Agricol din cadrul Primăriei,  din care să rezulte că nu deţine teren
extravilan în suprafaţă mai mare de 50 arii;

e. adeverinţă privind încadrarea în condiţiile legii nr. 416/2001;
f. cupon de pensii (daca este cazul);
g. orice alte documente considerate utile pentru soluţionarea cererii.
Art. 5. Dosarul solicitantului va cuprinde în mod obligatoriu,  pe lângă actele şi documentele

enumerate mai sus, şi următoarele :
- rezultatele anchetei sociale privind situaţia socială a solicitantului;
- orice elemente care pot contribui la formularea propunerii de aprobare, de respingere sau de

modificare şi completare a cererii;
- propunerea de soluţionare a cererii de acordare a facilităţii fiscale, elaborată de compartimentul

impozite şi taxe locale din cadrul Primăriei comunei Moldoveni, judeţul Ialomiţa.
Nu se acordă facilităţi fiscale persoanelor care deţin bunuri şi obiecte de lux(automobile, bijuterii,

electrocasnice, etc.) care vor fi constatate cu ocazia anchetei sociale efectuate la domiciliul solicitantului.
           Art. 6. Pentru categoriile de clădiri şi terenuri prevăzute de art. 456 alin. (2) şi art. 464 alin. (2),
stabilite expres prin anexa nr. 1 la prezenta hotărâre se acordă facilităţi fiscale numai prin justificarea
încadrării în categoriile prevăzute de lege, la solicitarea proprietarului de drept, pentru a cărei întocmire
si soluţionare sunt aplicabile prevederile prezentului regulament.      

Art. 7. Dosarul complet se înaintează primarului comunei Moldoveni, care va întocmi propuneri
de aprobare sau de respingere a cererii de scutire sau de reducere la plata impozitului pe clădiri sau a
impozitului pe teren.

Art. 8. Termenul de soluţionare a dosarului privind cererea de acordare a facilităţii fiscale de
scutire sau reducere la plata impozitului pe clădiri sau a impozitului pe teren, este de 30 de zile de la data
înregistrării cererii la Primăria comunei Moldoveni.

Art. 9. Scutirile sau reducerile de la plata impozitului pe clădiri şi a impozitului pe teren aferente
anului fiscal 2019, pot fi solicitate şi acordate atât înaintea executării silite a debitului, cât şi în timpul
efectuării acestuia.

Art.  10. Executarea  silită  nu  va  fi  pornită  sau  va  fi  suspendată,  după  caz,  pentru  creanţele
bugetelor locale de natura impozitului pe clădiri şi a impozitului pe teren pentru care au fost stabilite
reduceri sau scutiri la plată prin hotărâri ale consiliului local, de la data comunicării acestor hotărâri.

Art. 11. Dosarul privind cererea de acordare a facilităţii fiscale de scutire sau de reducere la plata
impozitelor pe clădire şi teren, se clasează daca acesta nu poate fi întocmit în mod complet, respectiv
daca nu cuprinde toate elementele prevăzute la art. 2, din motive imputabile solicitantului, cum ar fi:
refuzul  de  a  pune  la  dispoziie  organelor  de  control  informaţiile  solicitate,  neprezentarea  tuturor
documentelor solicitate de compartimentul de specialitate în vederea definitivării dosarului, etc. Clasarea
şi motivele acesteia vor fi comunicate în scris solicitantului in termen de 10 zile de la clasarea dosarului.

Art.12. Facilităţile  fiscale  prevăzute  de  prezentul  regulament  se  pot  acorda  persoanelor
solicitante , îndreptăţite, numai pentru proprietatea (clădire şi teren aferent, sau cote parţi din acestea)
situate la adresa de domiciliu a contribuabilului.

         Art.13. (1). În cazul scutirilor stabilite prin HCL,  conform art. 456 alin. (1) lit. r), s) şi t) din Codul
Fiscal , cu modificarile si completarile ulterioare , facilitatile se aplica astfel :
   a) scutirea se acordă integral pentru clădirile aflate în proprietatea persoanelor menţionate la alin. (1)
lit. r), deţinute în comun cu soţul sau soţia. În situaţia în care o cotă-parte din clădiri aparţine unor terţi,
scutirea nu se acordă pentru cota-parte deţinută de aceşti terţi;

2



    b) scutirea se acordă pentru întreaga clădire de domiciliu deţinută în comun cu soţul sau soţia, pentru
clădirile aflate în proprietatea persoanelor menţionate la alin. (1) lit. s) şi t). În situaţia în care o cotă-
parte din clădirea de domiciliu aparţine unor terţi, scutirea nu se acordă pentru cota-parte deţinută de
aceşti terţi.
        Art.14. (1) În cazul scutirilor stabilite prin HCL conform art. 464 la alin. (1) lit. r), s) si t):
    a) scutirea se acordă integral pentru terenurile aflate în proprietatea persoanelor prevăzute la alin. (1)
lit. r), deţinute în comun cu soţul sau soţia. În situaţia în care o cotă-parte din teren aparţine unor terţi,
scutirea nu se acordă pentru cota-parte deţinută de aceşti terţi;
    b) scutirea se acordă pentru terenul aferent clădirii de domiciliu aflate în proprietatea persoanelor
prevăzute la alin. (1) lit. s) si t), deţinute în comun cu soţul sau soţia. În situaţia în care o cotă-parte din
terenul respectiv aparţine unor terţi, scutirea nu se acordă pentru cota-parte deţinută de aceşti terţi.

 Art.15. (1) De facilităţile fiscale de scutire / reducere la plata impozitului pe clădiri şi a impozitului pe
teren, beneficiază persoanele solicitante, începând cu data de 1 ianuarie  a anului următor celui în care
depune cererea,  însoţită de documentele justificative, cu exceptia urmatoarelor cazuri: 

(1) Scutirea de la plata impozitului/taxei pe clădiri, stabilită conform art. 456 alin. (1) lit. t), se aplică
începând cu data de 1 a lunii următoare celei în care persoana depune documentele justificative.
(2) Scutirea de la plata impozitului/taxei pe teren, stabilită conform art. 464 alin. (1) lit. t), se aplică
începând cu data de 1 a lunii următoare celei în care persoana depune documentele justificative.

   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 
    MARIN GHEORGHE                                                                Contrasemnează pentru legalitate, 
                                                                                                                SECRETAR GENERAL  , 

                                                                                                      MIHAI ELENA GEORGIANA 
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ANEXA I IMPOZITUL SI TAXA PE CLADIRI CONF. ART. 455-462 DIN CODUL FISCAL

10.00% 1.10 1.34% 4.60% 10.00% 1.10% 1.34% 4.60%

1,000 600 1,100.00 1,210.00 1226 1282 660.00 726.00 736 770

300 200 330.00 363.00 368 385 220.00 242.00 245 256

200 175 220.00 242.00 245 256 192.50 211.75 215 225

H.c.l nr. 52/21.11.2019 

Tipul clădirii

Valoarea impozabilă cf. 
Titlu IX din Legea 227/2015 

privind Codul fiscal, cu 
modificarile si completarile 

ulterioare        lei/mp

Valoarea 
majorata cf  
art. 494 din 

Legea 
227/2015 pv. 
Codul Fiscal

Valoarea indexata cu 
1,10  reprezentand 

coeficient de corectie 
raportat la zona din 
cadrul localitatii si 
rangul localitatii 

Comunei Moldoveni

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al 
anului 2017 
fata de 2016

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al 
anului 2018 
fata de 2017

Valoarea 
majorata cf  
art. 494 din 

Legea 227/2015 
pv. Codul Fiscal

Valoarea indexata cu 
1,10 reprezentand 

coeficient de 
corectie raportat la 

zona din cadrul 
localitatii si rangul 
localitatii Comunei 

Moldoveni

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de INS 
al anului 2017 
fata de 2016, 

val. aplicata in 
anul fiscal 

2019

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2018 fata de 

2017, 
val.aplicabila 
pt anul fiscal 

2020

Cu instalaţii 
de apă, 

canalizare, 
electrice şi 
încălzire 

Fără 
instalatii de 

apa, 
canalizare, 

electrice sau 
incalzire

A. Clădire cu cadre din beton 
armat sau cu pereţi exteriori din 
cărămidă arsă sau din orice alte 
materiale rezultate în urma unui 
tratament termic şi/sau chimic      
            

B. Clădire cu pereţii exteriori din 
lemn, din piatră naturală, din 
cărămidă nearsă, din vălătuci sau 
din orice alte materiale nesupuse 
unui tratament termic şi/sau 
chimic             

C. Clădire-anexă cu cadre din 
beton armat sau cu pereţi 
exteriori din cărămidă arsă sau 
din orice alte materiale rezultate 
în urma unui tratament termic 
şi/sau chimic                  
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125 75 137.50 151.25 153 160 82.50 90.75 92 96

D. Clădire-anexă cu pereţii 
exteriori din lemn, din piatră 
naturală, din cărămidă nearsă, 
din  vălătuci sau din orice alte 
materiale nesupuse unui 
tratament termic şi/sau chimic      
       

E. În cazul contribuabilului care 
deţine la  aceeaşi adresă încăperi 
amplasate la subsol, demisol 
şi/sau la mansardă, utilizate ca 
locuinţă, în oricare dintre 
tipurile de clădiri prevăzute la lit. 
A - D                         

75% din suma 
care s-ar 

aplica clădirii

75% din suma 
care s-ar 

aplica clădirii

F. În cazul contribuabilului care 
deţine la aceeaşi adresă încăperi 
amplasate la subsol, la demisol 
şi/sau la mansardă, utilizate în 
alte  scopuri decât cel de 
locuinţă, în oricare dintre  
tipurile de clădiri prevăzute la lit. 
A - D     

50% din suma 
care s-ar 

aplica clădirii

50% din suma 
care s-ar 

aplica clădirii
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ANEXA II IMPOZITUL SI TAXA PE TEREN CF. CAP. III ART. 463 DIN CODUL FISCAL

A. TEREN CU CONSTRUCTII

lei/ha

IV 10.00% 1.34% 4.60%

A 900 990.00 1,003 1049

B. TEREN INTRAVILAN

A

10.00% 1.10% 1.34% 4.60%

1 28 30.80 33.88 34 36

2 21 23.10 25.41 26 27

3 21 23.10 25.41 26 27

4 Vie 46 50.60 55.66 56 59

5 53 58.30 64.13 65 68

H.c.l nr. 52/21.11.2019 

Zona 
din 

cadrul 
localit

atii

Nivelurile impozitului/taxei, pe ranguri de localitati
Valoarea 

majorata cf  
art. 494 din 

Legea 
227/2015 pv. 
Codul Fiscal

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie raportat 
de INS al 

anului 2017 
fata de 2016, 

val. aplicata in 
anul fiscal 2019

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2018 fata de 

2017, 
val.aplicabila 
pt anul fiscal 

2020

Nr. 
crt.

Zona

Valoarea 
majorata cf  
art. 494 din 

Legea 
227/2015 pv. 
Codul Fiscal

Valoarea indexata 
cu 1,10 

reprezentand 
coeficient de 

corectie raportat 
la zona din cadrul 

localitatii si 
rangul localitatii 

Comunei 
Moldoveni

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2017 fata de 

2016, val. 
aplicata in 
anul fiscal 

2019

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie raportat 
de INS al 

anului 2018 
fata de 2017, 
val.aplicabila 
pt anul fiscal 

2020

Categoria de 
folosinta

Teren arabil

Păşune

Fâneaţă

Livadă
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6 28 30.80 33.88 34 36

7 15 16.50 18.15 18 19

8 0 0.00 0.00 0.00

9 0 0.00 0.00 0.00

C. TEREN EXTRAVILAN

(lei)

10.00% 1.10 1.34% 4.60%

1 31 34.10 37.51 38 40

2 50 55.00 60.50 61 64

3 28 30.80 33.88 34 36

4 28 30.80 33.88 34 36

5 50 55.00 60.50 61 64

5.1 0 0.00 0.00

6 56 61.60 67.76 67 70

6.1 0 0.00 0.00

7 16 17.60 19.36 20 21

Pădure sau alt teren cu 
vegetaţie forestieră

Teren cu ape                        
         
Drumuri şi căi ferate            
            
Teren neproductiv               
             

Nr. 
crt.

Categoria de 
folosinţă

Impozit

Valoarea 
majorata cf  
art. 494 din 

Legea 
227/2015 pv. 
Codul Fiscal

Valoarea indexata 
cu 1,10 

reprezentand 
coeficient de 

corectie raportat 
la zona din cadrul 

localitatii si 
rangul localitatii 

Comunei 
Moldoveni

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2017 fata de 

2016, val. 
aplicata in 
anul fiscal 

2019

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie raportat 
de INS al 

anului 2018 
fata de 2017, 
val.aplicabila 
pt anul fiscal 

2020

Teren cu construcţii             
                          
Teren arabil                         
                      

Păşune  

Fâneaţă

Vie pe rod, alta decât cea 
prevăzută la nr. crt. 5.1       

Vie până la intrarea pe rod  
                              

Livadă pe rod, alta decât 
cea prevăzută la nr. crt. 6.1  
  

Livadă până la intrarea pe 
rod
Pădure sau alt teren cu 
vegetaţie forestieră, cu 
excepţia celui prevăzut la 
nr. crt. 7.1                            
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7.1 0 0.00 0.00 0

8 6 6.60 7.26 7.35

8.1 34 37.40 41.14 41.69

9 0 0.00 0.00 0

10 0 0.00 0.00 0

Pădure în vârstă de până la 
20 de ani şi pădure cu rol 
de protecţie 

Teren cu apă, altul decât 
cel cu amenajări piscicole    
   

Teren cu amenajări 
piscicole                              
 

Drumuri şi căi ferate            
                          
Teren neproductiv               
                           



ANEXA III IMPOZITUL PE MIJLOACELE DE TRANSPORT  CF. CAP. IV, art. 470 DIN CODUL FISCAL

10.00% 1.34% 4.60%

1 8 8.8 9 9

2 9 9.9 10 10

3 18 19.8 20 21

4 72 79.2 80 84

5 144 158.4 161 168

6 290 319 323 338

7 24 26.4 27 28

8 30 33 33 35

9 18 19.8 20 21

1 lei/ 200 cm3

1.1 2 2.2 2 2

1.2
5

5.5
6 6

2 100 lei/an 110 lei/an 111 116

H.c.l nr. 52/21.11.2019 

Nr.
crt.

Mijloace de transport cu tractiune mecanica
Lei/200 cmc 
sau fractiune 
din aceasta

Valoarea 
majorata cf  
art. 494 din 

Legea 
227/2015 pv. 
Codul Fiscal

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2017 fata de 

2016, val. 
aplicata in 
anul fiscal 

2019

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2018 fata de 

2017, 
val.aplicabila 
pt anul fiscal 

2020

I. Vehicule inmatriculate

Motociclete, tricicluri, cvadricicluri si autoturisme cu capacitatea 
cilindricã de pânã la 1.600 cm3, inclusiv     

Motociclete, tricicluri si cvadricicluri cu capacitatea  cilindricã de 
peste 1.600 cm3                             

Autoturisme cu capacitatea cilindricã între 1.601 cm3 ºi  2.000 
cm3 inclusiv                                        

 Autoturisme cu capacitatea cilindricã între 2.001 cm3 ºi  2.600 
cm3 inclusiv                                        

 Autoturisme cu capacitatea cilindricã între 2.601 cm3 ºi 3.000 
cm3 inclusiv                                        

 Autoturisme cu capacitatea cilindricã de peste 3.001 cm3  

 Autobuze, autocare, microbuze                            

 Alte vehicule cu tractiune mecanicã cu masa totalã maximã 
autorizatã de pânã la 12 tone, inclusiv                  

 Tractoare înmatriculate                                  

II. Vehicule inregistrate

Vehicule cu capacitate cilindrica

Vehicule inregistrate  cu capacitate cilindrica < 4.800 cm

Vehicule înregistrate cu capacitate cilindricã  > 4.800 cm3          
                                             

Vehicule fãrã capacitate cilindricã evidentiatã 



I
S.P. A.S. 10.00% 1.34% 4.60% 10.00% 1.34%

1
0 142 0 0 0 156.2 158

2
142 395 156.20 158 165 434.5 440

3
395 434.50 440 460 610.5 619

4
555 1257 610.50 619 647 1382.7 1401

5
555 1257 610.50 619 647 1382.7 1401

II

1
142 248 156.2 158 165 272.8 276

2
248 272.8 276 289 559.9 567

3
509 559.9 567 593 727.1 737

4
1019 727.1 737 771 1120.9 1136

5
1019 1583 1120.9 1136 1188 1741.3 1765

6
1583 1120.9 1136 1188 1741.3 1765

Autovehicule de transport marfa cu masa totala egala sau mai mare de 12 tone

Numãrul de axe si greutatea brutã încãrcatã
 maximã admisã                                   

Impozitul
(în lei/an)

Valoarea 
majorata cf  
art. 494 din 

Legea 
227/2015 pv. 
Codul Fiscal

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2017 fata de 

2016, val. 
aplicata in 
anul fiscal 

2019

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2018 fata de 

2017, 
val.aplicabila 
pt anul fiscal 

2020

Valoarea 
majorata cf  
art. 494 din 

Legea 
227/2015 pv. 
Codul Fiscal

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2017 fata de 

2016, val. 
aplicata in 
anul fiscal 

2019

Ax(e)  
motor(oare) 
cu sistem de 
suspensie  
pneumaticã 

sau 
echivalentele 
recunoscute   

       

Alte sisteme 
de 

suspensie 
pentru axele 

motoare

2 axe                                                               

Masa de cel putin 12 tone, dar mai micã  
de 13 tone                               

Masa de cel putin 13 tone, dar mai micã  
de 14 tone                               

Masa de cel putin 14 tone, dar mai micã 
de 15 tone                               

555

Masa de cel putin 15 tone, dar mai micã  
de 18 tone                               

Masa de cel putin 18 tone                

3 axe

Masa de cel putin 15 tone, dar mai micã  
de 17 tone                               

Masa de cel putin 17 tone, dar mai micã  
de 19 tone                               

 509

Masa de cel putin 19 tone, dar mai micã  
de 21 tone                               

 661

Masa de cel putin 21 tone, dar mai micã  
de 23 tone                               

 661

Masa de cel puþin 23 tone, dar mai micã  
de 25 tone                               

Masa de cel putin 25 tone, dar mai micã  
de 26 tone                               

1019



7
1019 1583 1120.9 1136 1188 1741.3 1765

III

1
661 670 727.1 737 771 737 747

2
670 1046 737 747 781 1150.6 1166

3
1046 1661 1150.6 1166 1220 1827.1 1852

4
1661 2464 1827.1 1852 1937 2710.4 2747

5
1661 2464 1827.1 1852 1937 2710.4 2747

6
1661 2464 1827.1 1852 1937 2710.4 2747

I S.P. A.S. 10.00% 1.34% 4.60% 10.00% 1.34%

1
0 0 0 0 0 0 0

2
0 0 0 0 0 0 0

3
0 0 0 0 70.4 71

4
147 70.4 71 74 161.7 164

Masa de cel putin 26 tone                

4 axe

Masa de cel putin 23 tone, dar mai micã  
de 25 tone                               

Masa de cel putin 25 tone, dar mai micã  
de 27 tone                               

Masa de cel putin 27 tone, dar mai micã  
de 29 tone                               

Masa de cel putin 29 tone, dar mai micã  
de 31 tone                               

Masa de cel putin 31 tone, dar mai micã  
de 32 tone                               

Masa de cel putin 32 tone                

Combinatii de autovehicule, un autovehicul articulat sau tren rutier cu masa egala sau mai mare de 12 tone

Numarul de axe si greutatea bruta incarcata maxima 
admisa

Impozitul
(în lei/an)

Valoarea 
majorata cf  
art. 494 din 

Legea 
227/2015 pv. 
Codul Fiscal

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2017 fata de 

2016, val. 
aplicata in 
anul fiscal 

2019

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2018 fata de 

2017, 
val.aplicabila 
pt anul fiscal 

2020

Valoarea 
majorata cf  
art. 494 din 

Legea 
227/2015 pv. 
Codul Fiscal

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2017 fata de 

2016, val. 
aplicata in 
anul fiscal 

2019

Ax(e)  
motor(oare) 
cu sistem de 
suspensie  
pneumaticã 

sau 
echivalentele 
recunoscute   

       

Alte sisteme 
de 

suspensie 
pentru axele 

motoare

2+1 axe

Masa de cel putin 12 tone, dar mai micã  
de 14 tone                               

Masa de cel putin 14 tone, dar mai micã  
de 16 tone                               

Masa de cel putin 16 tone, dar mai micã  
de 18 tone                               

64

Masa de cel putin18 tone, dar mai micã  
de 20 tone                               

64



5
147 344 161.7 164 172 378.4 383

6
344 445 378.4 383 401 489.5 496

7
445 803 489.5 496 519 883.3 895

8
803 883.3 895 936 1548.8 1570

9 803 1408 883.3 895 936 1548.8 1570

II

1
138 321 151.8 154 161 353.1 358

2
321 528 353.1 358 375 580.8 589

3
528 775 580.8 589 616 852.5 864

4
775 936 852.5 864 904 1029.6 1043

5
936 1537 1029.6 1043 1091 1690.7 1713

6
1537 2133 1690.7 1713 1792 2346.3 2378

7
2133 3239 2346.3 2378 2487 3562.9 3611

8
2133 3239 2346.3 2378 2487 3562.9 3611

9
2133 3239 2346.3 2378 2487 3562.9 3611

III

1
1698 2363 1867.8 1893 1980 2599.3 2634

2
2363 3211 2599.3 2634 2755 3532.1 3579

3
2363 3211 2599.3 2634 2755 3532.1 3579

IV

1 1500 2083 1650 1672 1749 2291.3 2322

2 2083 2881 2291.3 2322 2429 3169.1 3212

Masa de cel putin 20 tone, dar mai micã  
de 22 tone                               

Masa de cel putin22 tone, dar mai micã  
de 23 tone                               

Masa de cel putin 23 tone, dar mai micã  
de 25 tone                               

Masa de cel putin 25 tone, dar mai micã  
de 28 tone                               

1408 

Masa de cel putin 28 tone

2+2 axe
Masa de cel putin 23 tone, dar mai micã  
de 25 tone                               

Masa de cel putin 25 tone, dar mai micã  
de 26 tone                               

Masa de cel putin 26 tone, dar mai micã  
de 28 tone                               

Masa de cel putin 28 tone, dar mai micã  
de 29 tone                               

Masa de cel putin 29 tone, dar mai micã  
de 31 tone                               

Masa de cel putin 31 tone, dar mai micã  
de 33 tone                               

Masa de cel putin 33 tone, dar mai micã  
de 36 tone                               

Masa de cel putin36 tone, dar mai micã  
de 38 tone                               

Masa de cel putin 38 tone
 

2+3 axe

Masa de cel putin 36 tone, dar mai micã  
de 38 tone                               

Masa de cel putin38 tone, dar mai micã  
de 40 tone                               

Masa de cel putin 40 tone 

3+2 axe
Masa de cel putin 36 tone, dar mai micã  
de 38 tone                               

Masa de cel putin 38 tone, dar mai micã  
de 40 tone                               



3 2881 4262 3169.1 3212 3360 4688.2 4751

4 2881 4262 3169.1 3212 3360 4688.2 4751

V

1 853 1032 938.3 951 995 1135.2 1150

2 1032 1542 1135.2 1150 1203 1696.2 1719

3 1542 2454 1696.2 1719 1798 2699.4 2736

4 1542 2454 1696.2 1719 1798 2699.4 2736

10.00% 1.34% 4.60%

9 9.9 10 10

34 37.4 38 40

52 57.2 58 61

64 70.4 71 74

Masa de cel putin 40 tone, dar mai micã  
de 44 tone                               

Masa de cel putin 44 tone 

3+3 axe
Masa de cel putin 36 tone, dar mai micã  
de 38 tone                               
Masa de cel putin 38 tone, dar mai micã  
de 40 tone                               
Masa de cel putin 40 tone, dar mai micã  
de 44 tone                               

Masa de cel putin 44 tone 

Remorci , semiremorci sau rulote

Masa totalã maximã autorizatã
Impozit

- lei -

Valoarea 
majorata cf  
art. 494 din 

Legea 
227/2015 pv. 
Codul Fiscal

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2017 fata de 

2016, val. 
aplicata in 
anul fiscal 

2019

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2018 fata de 

2017, 
val.aplicabila 
pt anul fiscal 

2020

a. Pânã la 1 tonã, inclusiv                

b. Peste 1 tonã, dar nu mai mult de 3 tone

c. Peste 3 tone, dar nu mai mult de 5 tone

d. Peste 5 tone                            

     Mijlocul de transport pe apã                                                                        Impozit - lei -

Valoarea 
majorata cf  
art. 494 din 

Legea 
227/2015 pv. 
Codul Fiscal

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2017 fata de 

2016, val. 
aplicata in 
anul fiscal 

2019

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2018 fata de 

2017, 
val.aplicabila 
pt anul fiscal 

2020



10.00% 1.34% 4.60%

21 23.1 23 24

56 61.6 62 65

210 231 234 245

210 231 234 245

210 231 234 245

     Mijlocul de transport pe apã                                                                        Impozit - lei -

Valoarea 
majorata cf  
art. 494 din 

Legea 
227/2015 pv. 
Codul Fiscal

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2017 fata de 

2016, val. 
aplicata in 
anul fiscal 

2019

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2018 fata de 

2017, 
val.aplicabila 
pt anul fiscal 

2020

1. Luntre, bãrci fãrã motor, folosite pentru pescuit si uz 
personal                                         

 2. Bãrci fãrã motor, folosite în alte scopuri                     
                                                           

 3. Bãrci cu motor                                                            
                                                 

 4. Nave de sport si agrement                                         
                              

 5. Scutere de apã                                                           
                                                   





4.60%

165

460

647

1465

1465

289

593

771

1188

1846

1846

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de INS 
al anului 2018 
fata de 2017, 
val.aplicabila 
pt anul fiscal 

2020



1846

781

1220

1937

2873

2873

2873

4.60%

0

0

74

172

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de INS 
al anului 2018 
fata de 2017, 
val.aplicabila 
pt anul fiscal 

2020



401

519

936

1642

1642

375

616

904

1091

1792

2487

3777

3777

3777

2755

3744

3744

2429

3360



4970

4970

1203

1798

2862

2862





ANEXA IV TAXA PT. ELIBERAREA CERTIFICATELOR , AVIZELOR SI A AUTORIZATIILOR CF. CAP. V, ART. 473 DIN CODUL FISCAL

1.34% 4.60%

-lei-

3 3 3

3.5 4 4

4.5 5 5

6 6 6

7 7 7

15 lei 15 16

8 lei 8 8

13 lei 13 14

9 lei 9 9

20 lei 20 21

60 lei 61 64

20 lei 20 21

Hcl nr. 52/29.11.2019 

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie raportat 
de INS al anului 

2017 fata de 
2016, val. 

aplicata in anul 
fiscal 2019

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie raportat 
de INS al anului 

2018 fata de 
2017, 

val.aplicabila pt 
anul fiscal 2020

a. Taxa pt. eliberarea certificatelor art. 474 alin. 1

Suprafata pentru care se obtine certificatul de urbanism

a) pana la 150 mp, inclusiv

b) intre 151 si 250 mp, inclusiv

c) intre 251 si 500mp, inclusiv

d) intre 501 si 750 mp, inclusiv

e) intre 751 si 1000 mp, inclusiv

f) intre 1000 mp 7+0,005 lei/mp, pt. fiecare mp care depaseste 1000 mp

Taxa pentru avizarea certificatului de urbanism art.474 alin. 4

Taxa pt. autorizarea amplasarii de chioscuri, containere, tonete, cabine, spatii de expunere, corpuri si panouri de afisaj, firme si reclame situate pe caile si spatiile publice

Taxa pentru eliberarea unei autorizatii privind lucrãrile de racorduri si bransamente la retelele publice  Art. 474 alin. (15)

Taxa pentru eliberarea certificatului de nomenclatura stradala si adresa 
Art. 474 alin. (16)

b. Taxa pentru eliberarea unei autorizatii pentru desfasurarea unei activitati economice  

Taxa pentru eliberarea autorizatiilor sanitare de functionare Art. 475 alin. (1)

Taxa pentru eliberarea atestatului de producator     Art. 475 alin. (2)

Taxa pentru eliberarea carnetului de comercializare  

Taxa pentru eliberarea/vizarea anuala a autorizatiei privind desfasurarea activitatii de 
alimentatie publica ce se incadreaza in grupele( Art.475 alin (3):
561-Restaurante
563-baruri si alte activitati de servire a bauturilor
932-alte activitati recreative si distractive

Pana la 500mp, inclusiv Peste 500mp



500lei/an 4000lei/an 507 4054 530 4240

Taxa pentru eliberarea/vizarea anuala a autorizatiei privind desfasurarea activitatii de 
alimentatie publica ce se incadreaza in grupele( Art.475 alin (3):
561-Restaurante
563-baruri si alte activitati de servire a bauturilor
932-alte activitati recreative si distractive



ANEXA V    TAXA PT FOLOSIREA MIJ. DE RECLAMA SI PUBLICITATE CF. CAP. VI, ART. 477 DIN CODUL FISCAL

1.34% 4.60%

32 lei 32 33

23 lei 23 24

hcl nr. 52/29.11.2019

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2017 fata de 

2016, val. 
aplicata in 
anul fiscal 

2019

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2018 fata de 

2017, 
val.aplicabila 
pt anul fiscal 

2020

Taxa pentru afisaj in scop de reclama si publicitate Art. 478 
Nivelurile indexate pentru anul 2019 
lei/mp sau fractiune de mp

a) in cazul unui afisaj situat in locul in care persoana deruleaza o 
activitate economica

b) in cazul oricarui alt panou, afisaj sau structura de afisaj pentru 
reclama si publicitate



alte taxe 

Page 21

ANEXA VI ALTE TAXE CF. ART. 486 DIN CODUL FISCAL

1.34% 4.60%

500 lei 507 530

32 lei 32 33

hcl nr. 52/29.11.2019

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2017 fata de 

2016, val. 
aplicata in 
anul fiscal 

2019

Valoarea 
majorata cu 
indicele de 

inflatie 
raportat de 

INS al anului 
2018 fata de 

2017, 
val.aplicabila 
pt anul fiscal 

2020

Taxa pentru indeplinirea procedurii de divort pe cale 
administrativa  art.486  alin.4.

Taxa pentru eliberarea de copii heliografice de pe planuri 
cadastrale   art.486  alin.5



JUDETUL IALOMITA
CONSILIUL LOCAL MOLDOVENI

H  O  T  Ă  R  Â  R  E
privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate în comuna Moldoveni, judeţul
Ialomiţa , la nivelul anului 2020,  pentru persoanele fizice şi juridice care nu au încheiate

contracte cu operatorul de salubritate 

CONSILIUL LOCAL AL COMUEI MOLDOVENI , JUD. IALOMIȚA :

Având în vedere:

- proiectul de hotărâre nr. 55 / 21.11.2019, însoţit de raportul de aprobare

- referatul de specialitate întocmit de către secretarul comunei, nr. 56 / 21.11.2019 

- actul aditional nr. 2 / 18.10.2019 încheiat cu operatorul de salubritate SC SUPERCOM S.A
privind modificarea tarifelor pe raza comunei Moldoveni, jud. Ialomița. 

- avizul comisiei de specialitate , nr. 62 /25.11.2019

În conformitate cu: 

- prevederile art. 42, alin. 1, lit. c, din Legea nr.  51 din 8 martie 2006 , cu modificarile si
compltările ulterioare , privind serviciile comunitare de utilităţi publice;
 -prevederile art. 6 alin. 1, lit. k, coroborat cu art. 26  alin. 1 lit. b) , alin .  2,  4 şi 5 din Legea
nr. 101 din 25 aprilie 2006, cu modificarile si compltările ulterioare, privind   serviciile de
salubrizare a localităţilor;
- prevederile art. 16, alin. 2, art. 27 şi 30 din Legea nr. 273 din 29 iunie 2006 cu modificarile
si compltările ulterioare, privind finanţele publice locale;
- prevederile art. 484 si 485 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificarile si
compltările ulterioare
-prevederile art. 129 alin. (4) lit. c) din O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ, 

În temeiul art. 139 alin.(3) lit. c) din O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ, 

    H  O  T  Ă  R  Ă  Ş  T  E

Art.1. Se  aprobă  cuantumul  taxei  speciale  de  salubritate  în  comuna  Moldoveni,  judeţul
Ialomiţa  ,  la  nivelul  anului  2020,  reprezentand  contravaloarea  tarifului  pentru  colectarea,
transportul,  depozitarea  şi  neutralizarea  deşeurilor  menajere  şi  asimilabile  acestora,  pentru
persoanele fizice şi juridice care au domiciliul sau reşedinţa în comuna Moldoveni, judeţul
Ialomiţa şi nu au încheiat contract de prestări servicii cu operatorul serviciului de salublitate.
Art.2.  Se  aprobă  cuantumul  taxei  speciale  de  salubritate  pentru  anul  2020  ,  în  cazul
persoanelor  fizice  fără  contract  la  valoarea   de  9,68  lei   /  lună  /  persoană,  iar  în  cazul
persoanelor juridice fără contract la valoarea 148,16  lei / lună / agent economic.
Art.3.  Membrii gospodăriilor nelocuite pe o perioadă mai mare de 12 luni, vor fi scutiti de
plata taxei speciale de salubritate prin depunerea la Compartimentul Impozite şi Taxe Locale
din cadrul Primăriei comunei Moldoveni, a unei cereri însoţită de documentele justificative în
acest sens. 
Art.4. Operatorul serviciului de salubritate împreună cu Compartimentul de Impozite şi Taxe
din  cadrul  Primăriei  Moldoveni,  vor  asigura  evidenţa  la  zi  a  tuturor  utilizatorilor  fără
contracte de prestări servicii în vederea impunerii față deaceștia a taxei de salubritate.



Art.5. Calculul  taxei  speciale  de salubritate  pentru persoanele  fizice  care nu au încheiate
contracte cu operatorul de salubritate,  se face de către Compartimentul de Impozite şi Taxe
Locale din cadrul Primăriei comunei Moldoveni, pe baza evidenţelor ţinute la zi, împreună cu
reprezentantul operatorului serviciului de salubritate.
Art.6. Stabilirea, impunerea, constatarea şi încasarea taxei speciale de salubritate se va realiza
de către Compartimentul de Impozite şi Taxe Locale din cadrul Primăriei comunei , conform
prevederilor  legale în vigoare,   în materie de impozite şi taxe locale  şi în concordanţă cu
prezenta hotărâre.
Art.7.  Taxa specială de salubritate se datorează lunar, cu termen de plată scadent până în
ultima zi lucrătoare a lunii în curs.
Art.8. În  situaţia  în  care  ulterior  impunerii,  cetăţenii  încheie  contracte  cu  operatorul  de
salubritate, aceştia nu mai datorează taxa specială de salubritate, începând cu data de întâi a
lunii următoare celei în care s-a încheiat contractul.
Art.9. Neplata taxei la termenele stabilite atrage calculul şi plata accesoriilor fiscale prevăzute
de legislaţia fiscală în această materie.
Art.10. Decontarea prestaţiilor efectuate de operatorul de salubritate se va efectua lunar.
Art.11.Taxa  specială  de  salubrizare  va  fi  actualizată  anual  și  în  functie  de  modificările
intervenite,  prin Hotărâre a Consiliului Local Moldoveni , judeţul Ialomiţa. 
Art.12. Prezenta hotărâre se adoptă cu  respectarea prevederilor Regulamentului de stabilire a
procedurii de adoptare a taxelor speciale,  aprobat prin H.C.L nr. 05/18.01.2013.
Art.13. Prezenta hotărâre se va comunica Prefectului Judeţului Ialomiţa, în vederea exercitării
controlului de legalitate, compartimentului Finaciar Contabil , Impozite și Taxe Locale  şi se
aduce la cunoştiţă publică prin grija secretarului U.A.T Moldoveni.

Preşedinte  de  şedinţă

            MARIN GHEORGHE  

                                                                                                      Contrasemnează
                     Secretar  al  com. Moldoveni

                                                                                                   Mihai Elena Georgiana

          

 

Nr. 53

Adoptată la Moldoveni 

Astăzi, 29.11.2019



CONSILIUL LOCAL MOLDOVENI
JUDEŢUL IALOMIŢA

H O T Ă R Â R  E
privind aprobarea proiectului Programului de Achiziţii Publice pe anul 2020

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOLDOVENI, JUDEŢUL IALOMIŢA

Analizând:
- proiectul de hotărâre nr. 56 /22.11.2019 şi referatul de aprobare,   prezentate de primarul comunei,
- raportul persoanei responsabile cu achiziţiile publice la nivelul instituţiei nr. 57/22.11.2019, 
- avizul comisiei de specialitate din cadrul consiliului local nr. 63 / 25.11.2019;

În conformitate cu :
- prevederile art. 12  alin. (1),(2) si (3) din HG 395/2016, pentru aprobarea Normelor metodologice de
aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziţie  publică/acordului-cadru din
Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice , cu modificările şi completările   ulterioare,
- prevederile Ordinului Nr. 281/2016 din 22 iunie 2016 privind stabilirea formularelor standard ale
Programului anual al achiziţiilor publice şi Programului anual al achiziţiilor sectoriale

În temeiul art. 139  alin. (1)  din din O.U.G 57/2019 privind Codul Administrativ , 

adoptă prezenta 

H O T Ă R Ă R E 

Art.1. Se  aprobă proiectul Programului de Achiziţii Publice pe anul 2020, conform anexelor nr. 1 şi 2,
care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Primarul, viceprimarul şi  persoana responsabilă cu achiziţiile publice de la nivelul Primăriei
comunei Moldoveni , jud. Ialomiţa  vor asigura ducerea  la  îndeplinire  a  prezentei hotărâri.
 
Art.3. Prezenta hotărâre va fi adusă la cunoştinţă publică şi se va comunica Instituţiei Prefectului jud.
Ialomiţa  în  vederea  exercitării  controlului  de  legalitate,  prin  grija  secretarului  general  al  comunei
Moldoveni , jud. Ialomiţa. 
    

                         PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
                                     Marin Gheorghe                        

       Contrasemnează,             
                Secretar general al comunei Moldoveni,

Nr. 54
Adoptată la Moldoveni,
astăzi, 29.11.2019

            Mihai Elena Georgiana 



TRIM I

Page 1

Bord. nr. Data
Imp. Cl p f Imp. Ter p f

curent ramasita penalitati total curent ramasita penalitati total
1 1/6/2014 1958 0 31 8 39 0 45 24 69
2 1/8/2014 3129 54 54 61 37 98
3 1/9/2014 394 0 65 65
4 1/10/2014 1022 105 14 7 126 193 45 6 244
5 1/13/2014 619 58 18 6 82 136 136
6 1/14/2014 1026 111 111 268 4 272
7 1/15/2014 545 82 82 93 93
8 1/16/2014 1193 173 2 175 216 216
9 1/17/2014 867 68 68 150 50 200

10 1/20/2014 2445 93 93 160 53 11 224
11 1/21/2014 444 129 129 68 6 74
12 1/22/2014 1123 184 22 3 209 248 248
13 1/23/2014 1248 187 167 89 443 225 32 257
14 1/24/2014 984 109 109 205 205
15 1/27/2014 444 62 62 172 172
16 1/28/2014 1228 204 204 265 265
17 1/29/2014 2 0 0

18671 1565 306 115 1986 2399 361 78 2838

2591377 1/10/2014 2070
2588238 1/10/2014 4014
2591623 1/17/2014 185

2591622 1/17/2014 3683
3332123 1/24/2014 1490
3332122 1/24/2014 4571
3332315 1/31/2014 2658

Total 
borderou
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18671

Bord. nr. Data
Imp. Cl p f Imp. Ter p f

curent ramasita penalitati total curent ramasita penalitati total
1 2/3/2014 2338 121 0 0 121 197 12 4 213
2 2/4/2014 783 151 151 136 9 145
3 2/5/2014 1552 302 19 3 324 403 403
4 2/6/2014 1550 99 34 10 143 226 2 228
5 2/7/2014 600 46 5 51 43 43
6 2/10/2014 521 135 17 3 155 92 19 2 113
7 2/11/2014 1368 227 227 179 179
8 2/12/2014 213 25 45 10 80 37 55 9 101
9 2/13/2014 525 108 108 67 67

10 2/14/2014 140 53 53 37 37
11 2/17/2014 1279 142 6 1 149 173 30 203
12 2/18/2014 908 114 41 9 164 147 43 11 201
13 2/19/2014 350 45 45 81 81
14 2/20/2014 1798 211 4 1 216 298 114 412
15 2/21/2014 2224 238 23 8 269 358 45 40 443
16 2/24/2014 2449 234 1 235 366 5 371
17 2/25/2014 2161 295 2 4 301 330 9 339
18 2/26/2014 1312 106 106 295 295
19 2/27/2014 1282 139 139 358 4 362
20 2/28/2014 371 52 52 125 125

23724 2843 191 55 3089 3948 345 68 4361

Data
Imp. Cl p f

Total 
borderou

Bord. nr.
Total 

borderou
Imp. Ter p f
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Data
total total

1 3/3/2014 5221 274 0 0 274 607 0 10 617
2 3/4/2014 1585 84 84 186 186
3 3/5/2014 1555 175 34 10 219 352 38 6 396
4 3/6/2014 1004 76 76 120 120
5 3/7/2014 982 76 1 77 271 271
6 3/10/2014 1001 159 5 164 216 10 226
7 3/11/2014 1478 196 196 349 349
8 3/12/2014 2959 320 320 440 10 2 452
9 3/13/2014 1593 150 150 380 70 12 462

10 3/14/2014 731 103 103 192 192
11 3/17/2014 3037 216 1 1 218 733 13 3 749
12 3/18/2014 2009 147 13 3 163 339 55 16 410
13 3/19/2014 1470 208 24 1 233 214 23 5 242
14 3/20/2014 2130 86 86 188 188
15 3/21/2014 1993 264 264 521 521
16 3/24/2014 1464 195 1 196 412 412
17 3/25/2014 3849 363 1 364 783 1 784
18 3/26/2014 1024 140 0 140 235 0 235
19 3/27/2014 2884 448 448 496 496
20 3/28/2014 1029 133 133 210 1 211
21 3/31/2014 1289 156 7 3 166 192 29 10 231

40287 3969 79 26 4074 7436 240 74 7750

3333344 3/10/2014 10347 730 1590
3333841 3/19/2014 12808 1314 2840
2567785 3/31/2014 17130 2030 3320

40285 0 0 0 4074 0 0 0 7750
2 0 0

Bord. nr.
Total 

borderou curent ramasita penalitati curent ramasita penalitati
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TRIM I 82682
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Extravilan TMT p f AMENZI
curent ramasita penalitati total curent ramasita penalitati total CURENT RAM

160 107 8 275 0 0 0 0 350 0
71 117 188 0

143 143 182 182
386 116 15 517 0 135
401 401 0
517 108 16 641 0
362 362 0
688 688 58 58 50
232 176 191 599 0
619 619 0 1340 150
198 198 0
585 20 1 606 0
438 55 493 0
640 640 0
210 210 0
755 755 0

0 0
6191 796 348 7335 58 182 0 240 1525 500 0

alte imp si 
taxe
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Extravilan TMT p f AMENZI
curent ramasita penalitati total curent ramasita penalitati total CURENT RAM

602 0 0 602 0 0 0 0 0 0
367 30 3 400 50 50
514 514 50 50

1154 14 7 1175 0
236 236 64 64
233 18 2 253 0
631 631 11 11

20 3 23 0
300 300 50 50

0 43 43 7
583 25 4 612 173 120 18 311
316 137 9 462 79 79
202 5 1 208 0 10

1155 1155 15
523 164 9 696 7 500 507

1446 13 1 1460 0 383
1472 36 5 1513 0

709 709 0 200
634 27 8 669 108 108
194 194 0

11271 489 52 11812 635 620 18 1288 583 0 17

TMT p f AMENZI

alte imp si 
taxe

Extravilan alte imp si 
taxe
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total total CURENT RAM
3681 224 114 4019 307 0 0 307 0 0

955 228 42 1225 0 50
627 113 20 760 180 180
390 46 7 443 108 108 250
380 380 0 250
457 457 148 148
922 9 2 933 0

1339 370 75 1784 8 8 379
748 147 80 975 6
426 9 1 436 0

2030 31 5 2066 0
1066 117 41 1224 158 16 6 180 30

817 817 146 146
1024 676 154 1854 0
1094 9 1 1104 0 100

854 854 0
2338 248 84 2670 29 29

645 0 0 645 0 0
1618 63 8 1689 151 151 100

329 10 339 7 8 1 16
814 814 72 72

22554 2300 634 25488 1314 24 7 1351 550 200 409

6827 595 550
7875 336 409

10786 414 200

0 0 0 25488 0 0 0 1345 550 200 409
0 6 0 0 0

alte imp si 
taxecurent ramasita penalitati curent ramasita penalitati
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imp cl jur imp ter jur tmt juridice

0 0 1225 0 0 0 0
2789

4

2
8
6

19
43
60
55
30

4
2

233 0 4014 0 0 0 0

taxe 
extrajudiciare 

de timbru

tx judiciare 
de timbru

concesiuni si 
inchirieri

garantii 
licitatie
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imp cl jur imp ter jur tmt juridice

2 0 1400 0 0 0 0
37

261
4

15 191

320
4 5

4
2
6

9 300

8
2
4

97 266 2211 0

taxe 
extrajudiciare 

de timbru

tx judiciare 
de timbru

concesiuni si 
inchirieri

garantii 
licitatie

taxe 
extrajudiciare 

de timbru

tx judiciare 
de timbru

concesiuni si 
inchirieri imp cl jur imp ter jur tmt juridice

garantii 
licitatie
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4 0 0 0 0 0 0
40

7
4
6

16

4
2

32
2
4
2
2
4

10 320
6

145 0 320 0 0 0 0

55
34
60 320

149 0 320 0 0 0 0
-4 0 0 0 0 0

taxe 
extrajudiciare 

de timbru

tx judiciare 
de timbru

concesiuni si 
inchirieri imp cl jur imp ter jur tmt juridice

garantii 
licitatie
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Data
Imp. Cl p f

total total
1 4/1/2014 881 63 13 8 84 138 0 2 140
2 4/2/2014 86 20 20 28 28
3 4/3/2014 233 0 7 7
4 4/4/2014 126 10 10 23 23
5 4/7/2014 123 0 42 42
6 4/8/2014 802 14 14 106 1 107
7 4/9/2014 911 0 9 9
8 4/10/2014 138 9 9 59 1 60
9 4/11/2014 9 0 0

10 4/14/2014 1917 37 37 111 1 112
11 4/15/2014 766 0 0
12 4/16/2014 600 0 0
13 4/17/2014 32 8 8 24 24
14 4/22/2014 243 19 19 91 1 92
15 4/23/2014 4 0 0
16 4/24/2014 490 22 22 17 17
17 4/25/2014 170 0 0
18 4/28/2014 6 0 0
19 4/29/2014 4 0 0

7541 202 13 8 223 655 0 6 661

4/10/2014 3162 128 356
4/18/2014 3453 54 196
4/30/2014 913 41 109

7528 13 223 661

Data
Imp. Cl p f

Bord. 
nr.

Total 
borderou

Imp. Ter p f
curent ramasita penalitati curent ramasita penalitati

Bord. 
nr.

Total 
borderou

Imp. Ter p f
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Data total total
1 5/5/2014 811 9 9 84 0 2 86
2 5/7/2014 150 13 1 14 93 2 95
3 5/8/2014 48 23 1 24 21 1 22
4 5/9/2014 71 0 0
5 5/12/2014 26 0 0
6 5/13/2014 266 15 4 19 4 31 50 85
7 5/14/2014 683 0 0
8 5/15/2014 529 6 6 66 1 67
9 5/16/2014 220 48 2 50 99 2 101

10 5/19/2014 6 0 0
11 5/20/2014 8 0 0
12 5/21/2014 16 0 0
13 5/23/2014 74 0 0
14 5/26/2014 389 6 6 27 27
15 5/27/2014 336 0 0
16 5/28/2014 10 0 0

3643 105 15 8 128 394 31 58 483
5/16/2014 2730
5/30/2014 913

0

Data
Imp. Cl p f

total total
1 6/2/2014 716 22 15 29 66 102 39 27 168
2 6/3/2014 160 0 0
3 6/4/2014 42 0 0
4 6/10/2014 752 0 0
5 6/11/2014 111 73 2 75 30 2 32
6 6/12/2014 52 0 0
7 6/16/2014 8 0 0

Bord. 
nr.

Total 
borderou curent ramasita penalitati curent ramasita penalitati

Bord. 
nr.

Total 
borderou

Imp. Ter p f
curent ramasita penalitati curent ramasita penalitati
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8 6/17/2014 544 22 6 28 1 1
9 6/18/2014 4 0 0

10 6/19/2014 2 0 0
11 6/20/2014 613 24 2 11 37 70 11 2 83
12 6/23/2014 407 65 2 67 43 95 1 139
13 6/24/2014 558 10 1 11 105 3 108
14 6/26/2014 234 15 1 16 86 3 89

4203 209 39 52 300 436 146 38 620

TS3B 6/17/2014 1843 141 200
TS10 6/30/2014 2375 159 420

4218 0 0 0 300 0 0 0 620

trim II 15387
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TMT p f AMENZI
total total CURENT RAM

243 0 2 245 236 143 25 404 0 0
36 36 0

226 226 0
28 0 28 64 1 65

0 0 10
296 168 201 665 0 10
323 404 153 880 0

62 1 63 0
0 0

257 3 260 0 1500
283 355 104 742 0

0 0
0 0

131 1 132 0
4 4 0

123 2 125 0
0 0 170
0 0
0 0

2012 927 467 3406 300 143 26 469 170 1500 20

2080 469 20
1065 1500 0

261 170
3406 469 170 1500 20

TMT p f AMENZI

Extravilan alte imp si 
taxecurent ramasita penalitati curent ramasita penalitati

Extravilan alte imp si 
taxe
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total total CURENT RAM
48 0 48 0 0 600
36 1 37 0

0 0
68 1 69 0

0 0 10
78 2 80 0 80
66 312 233 611 0 60

447 9 456 0
52 1 53 0

0 0
0 0
0 0

58 1 59 0 15
290 6 296 0

0 0 10
1 1 0

1143 312 255 1710 0 0 0 0 0 0 775

TMT p f AMENZI
total total CURENT RAM

80 230 2 312 64 2 66 100 0 0
150 150 0

0 0 40
0 150 150
0 0

34 2 36 0
0 0

alte imp si 
taxecurent ramasita penalitati curent ramasita penalitati

Extravilan alte imp si 
taxecurent ramasita penalitati curent ramasita penalitati
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105 31 136 0
0 0
0 0

221 130 74 425 0 60
128 5 4 137 56 2 58

90 3 93 0 10
5 5 64 64 60

703 470 121 1294 184 150 4 338 100 0 170

498 216 100 40
796 122 0 0 130

0 0 0 1294 0 0 0 338 100 0 170
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8 0 0 0 0 0 0
2

21 50
6

22
6
4 5
8

24
600

6 320

6
4

117 5 920 0 0 0 50

59 50
38 600
12 320

109 920 50

taxe 
extrajudiciare 

de timbru

tx judiciare 
de timbru

concesiuni si 
inchirieri

imp cl jur imp ter jur tmt juridice garantii 
licitatie

taxe 
extrajudiciare 

de timbru

tx judiciare 
de timbru

concesiuni si 
inchirieri

imp cl jur imp ter jur tmt juridice garantii 
licitatie
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68 0 0 0 0 0 0
4
2
2

16
2

12

16
6
8

16

60
6 320
4 5

162 65 320 0 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0
10

2
2 600
4

16
8

taxe 
extrajudiciare 

de timbru

tx judiciare 
de timbru

concesiuni si 
inchirieri

imp cl jur imp ter jur tmt juridice garantii 
licitatie

taxe 
extrajudiciare 

de timbru

tx judiciare 
de timbru

concesiuni si 
inchirieri imp cl jur imp ter jur tmt juridice

garantii 
licitatie
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12 367
4
2
8
6

16 320

94 367 920 0 0 0 0

48 600
61 367 320 0 0 0 0

109 367 920 0 0 0 0
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Data
Imp. Cl p f

total total
1 01.07.2014 1516 31 63 35 129 37 143 67 247
2 02.07.2014 135 0 0
3 03.07.2014 167 19 2 21 58 2 60
4 04.07.2014 21 0 0
5 07.07.2014 492 0 0
6 08.07.2014 15 0 0
7 14.07.2014 290 32 3 35 41 2 43
8 15.07.2014 4 0 0
9 16.07.2014 209 10 1 11 53 2 55

10 17.07.2014 59 0 0
11 18.07.2014 143 17 17 34 57 91
12 21.07.2014 1030 14 1 15 68 3 71
13 22.07.2014 2 0 0
14 23.07.2014 379 29 2 31 71 3 74
15 24.07.2014 847 9 9 24 1 25
16 25.07.2014 1338 165 4 9 178 147 64 24 235
17 28.07.2014 573 0 0
18 29.07.2014 788 63 59 18 140 46 43 13 102
19 30.07.2014 797 29 58 2 89 108 100 4 212
20 31.07.2014 216 0 0

9021 418 184 73 675 687 350 178 1215

2592270 11.07.2014 2352 150 307
2592779 23.07.2014 1300 78 260
2582812 31.07.2014 5375 447 648

9027 0 0 0 675 0 0 0 1215

Bord. nr. Total 
borderou

Imp. Ter p f
curent ramasita penalitati curent ramasita penalitati
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Data
Imp. Cl p f

total total
1 04.08.2014 9117 67 53 90 210 166 149 206 521
2 05.08.2014 2725 57 5 62 116 3 119
3 06.08.2014 1128 4 7 5 16 38 61 35 134
4 07.08.2014 82 1 1 35 2 37
5 11.08.2014 226 0 0
6 12.08.2014 228 0 0
7 13.08.2014 102 0 0
8 14.08.2014 4 0 0
9 18.08.2014 1101 25 3 28 49 4 53

10 19.08.2014 313 0 0
11 20.08.2014 156 43 2 45 63 5 68
12 21.08.2014 20 0 0
13 22.08.2014 431 19 2 21 82 4 86
14 25.08.2014 627 15 2 17 124 6 130
15 26.08.2014 221 49 5 54 54 3 57
16 27.08.2014 4 0 0
17 28.08.2014 385 0 0
18 29.08.2014 160 6 1 7 61 3 64

17030 286 60 115 461 788 210 271 1269

2582995 06.08.2014 11379 272 640
2583149 11.08.20114 1210 17 171
2583150 11.08.2014 463
3448101 22.08.2014 2130 73 121
3448565 29.08.2014 1848 99 337

17030

Bord. nr.
Total 

borderou
Imp. Ter p f

curent ramasita penalitati curent ramasita penalitati
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0

Data
Imp. Cl p f

total total
1 01.09.2014 184 36 0 4 40 68 0 4 72
2 02.09.2014 392 107 6 113 77 80 63 220
3 03.09.2014 128 0 0
4 04.09.2014 6 0 0
5 05.09.2014 91 13 2 15 54 3 57
6 08.09.2014 276 0 0
7 09.09.2014 325 14 2 16 36 2 38
8 10.09.2014 8 0 0
9 12.09.2014 136 0 0

10 15.09.2014 155 0 4 4
11 16.09.2014 1214 0 0
12 17.09.2014 861 75 4 79 91 6 97
13 18.09.2014 975 0 0
14 19.09.2014 219 0 0
15 22.09.2014 188 0 0
16 23.09.2014 6 0 0
17 24.09.2014 68 0 18 2 20
18 25.09.2014 102 0 0
19 26.09.2014 527 12 11 14 37 35 17 21 73
20 29.09.2014 644 31 4 35 19 1 20
21 30.09.2014 329 69 4 73 83 5 88

6834 357 11 40 408 485 97 107 689

3448967 10.09.2014 1402 184 387
3449517 23.09.2014 1513 4
3449871 30.09.2014 3919 224 298

6834 0 0 0 408 0 0 0 689

Bord. nr. Total 
borderou

Imp. Ter p f
curent ramasita penalitati curent ramasita penalitati
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TRIM III 32885
trim II 15387
TRIM I 82682

130954
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TMT p f AMENZI
total total CURENT RAM

84 282 129 495 0 0 0 0 595 0 40
33 28 12 73 0 40
34 3 37 0 49
19 2 21 0

0 0 400 80
0 0 13

100 4 104 0 100
0 0

130 5 135 0
55 4 59 0
34 1 35 0

909 33 942 0
0 0

268 6 274 0
542 21 563 0 250
478 45 27 550 0 375
170 72 29 271 0

70 101 55 226 0
226 92 109 427 0 69

94 94 0
3246 620 440 4306 0 0 0 0 1220 500 291

626 595 400 222
840 100

2840 625 69
0 0 0 4306 0 0 0 0 1220 500 291

Extravilan alte imp si 
taxecurent ramasita penalitati curent ramasita penalitati
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TMT p f AMENZI
total total CURENT RAM

346 149 390 885 972 3236 2814 7022 0 0 0
361 61 26 448 30 30 60
388 366 222 976 0

32 2 34 0
206 16 222 0
166 8 174 0 30

0 0 100
0 0

390 20 410 0 100
298 15 313 0

28 3 31 0
18 18 0

294 15 309 0
449 23 472 0

93 5 98 0
0 0

62 3 65 0
85 4 89 0

3216 576 752 4544 1002 3236 2814 7052 200 0 90

1333 7052 60
1010

1150 200 30
1051

Extravilan alte imp si 
taxecurent ramasita penalitati curent ramasita penalitati
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TMT p f AMENZI
total total CURENT RAM

68 0 4 72 0 0 0 0 0 0 0
38 5 43 0

121 7 128 0
0 0

18 1 19 0
70 4 74 0

138 91 28 257 14 14
0 0

128 8 136 0
129 4 133 0 10
458 26 484 48 6 54 60
644 39 683 0

39 450 176 665 0
0 0 215

144 10 154 0
0 0

21 3 24 0
0 0 100

139 80 198 417 0
79 5 84 0 180
17 1 18 64 70 16 150

2251 621 519 3391 126 70 22 218 495 0 70

593 14
753 54 70

2045 150 495
0 0 0 3391 0 0 0 218 495 0 70

Extravilan alte imp si 
taxecurent ramasita penalitati curent ramasita penalitati
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10 0 0 0 0 0 0
22

12
2
8
4
8

2
2

2 300
320

122
72 122 0 620 0 0 0

52
22

4 122 620
78 122 0 620 0 0 0

taxe 
extrajudiciare 

de timbru

tx judiciare 
de timbru

concesiuni si 
inchirieri

imp cl jur imp ter jur tmt juridice garantii 
licitatie
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16 0 0 0 0 0 0 463
6 2000
2

10
4

24
2
4

10 500

12
2

15
8

12
4

320

131 0 820 0 0 2000 0 463

22 2000
12

463
56 500
41 320

taxe 
extrajudiciare 

de timbru

tx judiciare 
de timbru

concesiuni si 
inchirieri imp cl jur imp ter jur tmt juridice

garantii 
licitatie rec cas
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0 0 0 0 0 0 0 0
16

6

2 200

8

8
616

2
8 2 300
4

34
6

24
2

5 320

120 207 620 0 0 616 0 0

24 200
16 616
80 7 620

120 207 620 0 0 616 0 0

taxe 
extrajudiciare 

de timbru

tx judiciare 
de timbru

concesiuni si 
inchirieri

imp cl jur imp ter jur tmt juridice garantii 
licitatie rec cas



TRIM III

Page 33



Data
Imp. Cl p f

total total
1 01.10.2014 706 60 0 9 69 87 0 9 96 239 0 19
2 02.10.2014 1326 32 140 150 322 128 311 326 765 164 31 30
3 03.10.2014 154 0 0
4 06.10.2014 374 9 1 4 14 22 2 4 28 222 15 43
5 07.10.2014 2 0 0
6 09.10.2014 524 46 6 52 40 3 43 390 37
7 10.10.2014 1017 118 208 173 499 26 77 112 215
8 13.10.2014 61 0 0 52 5
9 14.10.2014 4 0 0

10 15.10.2014 1014 0 0
11 16.10.2014 286 30 4 34 28 2 30 204 16
12 17.10.2014 2 0 0
13 20.10.2014 391 14 2 16 39 5 44 299 16
14 21.10.2014 8 0 0
15 23.10.2014 150 0 0 150
16 24.10.2014 270 41 15 11 67 124 45 28 197
17 27.10.2014 6 0 0
18 28.10.2014 3332 0 5 5 71 6
19 29.10.2014 611 59 5 64 52 5 57
20 30.10.2014 9 0 0

10247 409 364 364 1137 551 435 494 1480 1791 46 172

3106 3106 457 932
2076 2076 499 215
4445 4445 117 276

620 620 64 57
10247 10247 1137 0 0 0 1480 0 0 0

0

Data
Imp. Cl p f

Bord. 
nr.

Total 
borderou

Imp. Ter p f Extravilan
curent ramasita penalitati curent ramasita penalitati curent ramasita penalitati

Bord. 
nr.

Total 
borderou

Imp. Ter p f Extravilan



Data
total total

1 03.11.2014 598 20 0 3 23 35 0 4 39 271 78 177
2 04.11.2014 12 0 0
3 05.11.2014 421 47 7 54 161 16 177 62 6
4 06.11.2014 197 12 2 14 47 5 52 116 11
5 07.11.2014 4 0 0
6 10.11.2014 77 0 0
7 11.11.2014 23 0 0 14 1
8 12.11.2014 101 0 0
9 13.11.2014 223 0 0 23 1

10 14.11.2014 4 0 0
11 15.11.2014 187 100 11 111 30 3 33 28 3
12 17.11.2014 86 4 3 7 15 2 17 48 6
13 18.11.2014 735 0 0
14 19.11.2014 8824 0 50 50 185 27
15 21.11.2014 378 25 7 32 76 1 12 89 188 14 28
16 24.11.2014 184 0 0
17 25.11.2014 473 17 18 35 1 64 65 70 3
18 26.11.2014 6 0 0
19 27.11.2014 727 23 4 27 53 51 104 456 140

13260 231 17 55 303 467 2 157 626 1461 92 403

Data
Imp. Cl p f

total total
1 02.12.2014 24 0 0 0 0 0 0 0 0 15 0 1
2 03.12.2014 468 12 28 20 60 34 55 40 129 34 6
3 04.12.2014 154 14 3 17 39 5 44 83 10
4 05.12.2014 27 0 0
5 08.12.2014 189 52 7 59 4 5 9 106 13
6 10.12.2014 116 0 0 27 1
7 11.12.2014 2 0 0

Bord. 
nr.

Total 
borderou curent ramasita penalitati curent ramasita penalitati curent ramasita penalitati

Bord. 
nr.

Total 
borderou

Imp. Ter p f Extravilan
curent ramasita penalitati curent ramasita penalitati curent ramasita penalitati



8 12.12.2014 442 27 3 30 121 15 136 244 28
9 15.12.2014 2322 106 23 35 164 135 144 202 481 461 156 256

10 16.12.2014 1442 145 145 89 89
11 17.12.2014 12 0 0
12 18.12.2014 235 63 8 71 65 8 73 74 9
13 19.12.2014 50 0 0 42 8
14 22.12.2014 1302 115 40 42 197 122 65 45 232 706 54 109
15 23.12.2014 738 2 2 20 20 53 85 76
16 29.12.2014 355 33 2 7 42 69 200 12 281 28 4

7878 422 238 127 787 589 553 352 1494 1873 295 521

4408 11.12.2014 978 136 182
4727 16.12.2014 2766 194 617
5711 30.12.2014 4134 457 695

7878 0 0 0 787 0 0 0 1494 0 0 0



TMT p f AMENZI
total total CURENT RAM

258 273 0 0 273 0 0 0 10 0 0 0 0 0
225 0 14

0 0 150 4
280 0 40 12

0 0 2
427 0 2

0 56 56 163 275 8 20
57 0 4

0 0 4
0 0 1014

220 0 2
0 0 2

315 0 16
0 0 8

150 0
0 0 6
0 0 6

77 0 1410 2 1670 168
0 0 2 488
0 0 9

2009 329 56 163 548 0 150 1459 104 1034 1670 656 0 0

1190 273 150 40 44 20
57 275 16 1014

762 1410 42 1670 168
9 2 488

2009 0 0 0 548 0 150 1459 104 1034 1670 656 0 0

TMT p f AMENZI

Extravilan alte imp si 
taxe

taxe 
extrajudici

are de 
timbru

tx 
judiciare 

de timbru

concesiuni 
si 

inchirieri
imp cl jur imp ter jur

tmt 
juridicecurent ramasita penalitati

Extravilan alte imp si 
taxe

taxe 
extrajudici

are de 
timbru

tx 
judiciare 

de timbru

concesiuni 
si 

inchirieri
imp cl jur imp ter jur

tmt 
juridice



total total CURENT RAM
526 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0

0 0 12
68 0 100 22

127 0 4
0 0 4
0 0 73 4

15 0 8
0 15 15 70 16

24 14 1 15 180 4
0 0 4

31 0 12
54 0 8

0 0 4 131 600
212 180 2761 2910 5851 2065 6 640
230 8 9 4 21 6

0 0 178 6
73 0 300

0 0 6
596 0

1956 217 2770 2915 5902 480 2165 321 136 131 1240 0 0 0

TMT p f AMENZI
total total CURENT RAM

16 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0
40 96 123 219 20
93 0

0 0 22 5
119 0 2

28 0 60 28
0 0 2

alte imp si 
taxe

taxe 
extrajudici

are de 
timbru

tx 
judiciare 

de timbru

concesiuni 
si 

inchirieri
imp cl jur imp ter jur tmt 

juridicecurent ramasita penalitati

Extravilan alte imp si 
taxe

taxe 
extrajudici

are de 
timbru

tx 
judiciare 

de timbru

concesiuni 
si 

inchirieri
imp cl jur imp ter jur

tmt 
juridicecurent ramasita penalitati



272 0 4
873 0 800 4

0 0 180 400 8 620
0 0 12

83 0 8
50 0

869 0 4
214 0 500 2

32 0
2689 96 0 123 219 680 1200 60 124 5 620 0 0 0

296 219 60 80 5
1145 800 10
1248 680 400 34 620
2689 0 0 0 219 680 1200 60 124 5 620 0 0 0



0 0

0 0

0 0

garantii 
licitatie rec cas

garantii 
licitatie rec cas



0 0

0 0

0 0

garantii 
licitatie rec cas

garantii 
licitatie rec cas



0 0

0 0



F 141050/09.10

20 8.87 177.40 2 11.29 22.58
6 6.05 36.30 1 1.21 1.21
3 3.23 9.69 1 13.71 13.71
2 80.65 161.30 2 12.10 24.20
2 4.03 8.06 10 4.03 40.30
1 6.45 6.45 2 2.02 4.04
2 12.90 25.80 4 1.61 6.44
2 14.92 29.84 4 2.02 8.08
2 16.13 32.26 10 0.81 8.10
1 7.26 7.26 6 2.02 12.12
1 2.02 2.02 4 2.82 11.28
2 2.02 4.04 3 4.03 12.09
1 7.66 7.66 4 12.90 51.60
2 3.63 7.26 1 4.03 4.03
1 20.16 20.16 15 1.61 24.15
1 14.52 14.52 10 12.90 129.00
3 2.42 7.26 10 2.82 28.20

10 6.45 64.50 2 15.32 30.64
1 16.13 16.13 2 3.23 6.46
2 21.77 43.54 1 8.06 8.06
1 6.85 6.85 50 0.36 18.00

688.30 464.29
664.10

24.20



2 2.42 4.84
1 13.71 13.71

15 12.9 193.5
150 0.28 42

2 4.84 9.68
400 0.81 324

1 6.05 6.05
593.78



 

JUDETUL IALOMITA
  PROIECT- PLANUL DE ACHIZITII  PUBLICE  PENTRU ANUL 2020- ACHIZITII DIRECTE 

ANEXA 2 APROB,

ORDONATOR DE CREDITE
DUMITRU VICTOR ALEXANDRU

Cod CPV

lei

1 2 3 4 5 6 7
20.01.01 12,605.04

1 30197220-4 42.02 1/1/2020 12/31/2020
2 30197642-8 2,941.18 1/1/2020 12/31/2020
3 22852000-7 210.08 1/1/2020 12/31/2020
4 30199500-5 168.06 1/1/2020 12/31/2020
5 30199230-1 84.03 1/1/2020 12/31/2020
6 22800000-8 252.10 1/1/2020 12/31/2020
7 22830000-7 25.21 1/1/2020 12/31/2020
8 22320000-9 42.02 1/1/2020 12/31/2020
9 22820000-4 252.10 1/1/2020 12/31/2020
10 22819000-4 168.07 1/1/2020 12/31/2020
11 22800000-8 668.07 1/1/2020 12/31/2020
12 30192122-2 168.07 1/1/2020 12/31/2020
13 30199792-8 33.61 1/1/2020 12/31/2020
14 30192920-6 42.02 1/1/2020 12/31/2020
15 30197210-1 1,008.40 1/1/2020 12/31/2020
16 22612000-3 25.21 1/1/2020 12/31/2020
17 44424200-0 16.81 1/1/2020 12/31/2020
18 22852100-7 84.03 1/1/2020 12/31/2020
19 19520000-7 84.03 1/1/2020 12/31/2020
20 30192130-1 42.02 1/1/2020 12/31/2020
21 30197110-0 84.03 1/1/2020 12/31/2020

HCL nr. 54/29.11.2019 

Nr. 
crt. Obiectul achizitiei directe

Valoare 
estimata fara 

TVA
Sursa de finantare

Data estimata 
pentru initiere

Data estimata 
pentru finalizare

Furnituri de birou
Agrafe buget local
Hartie A4 copiator buget local
Dosare diferite buget local
Mape corespondenta buget local
Plicuri diferite buget local
Articole imprimate buget local
Caiete buget local
Felicitari buget local
Formulare tipizate diverse buget local
Agende buget local
Registre,caiete diferite buget local
Stilou  cu rezerva buget local
Calendare diferite buget local
Pasta corectoare buget local
Bibloraft buget local
Tus buget local
Bolduri buget local
Dosare pvc buget local
Produse  din plastic buget local
Creioane buget local
Capse buget local



22 30192125-3 84.03 1/1/2020 12/31/2020
24 Post-it  22816300-6 42.02 1/1/2020 12/31/2020
26 30192125-3 168.07 1/1/2020 12/31/2020
27 30199000-0 168.07 1/1/2020 12/31/2020
28 30192121-5 168.07 1/1/2020 12/31/2020
29 30192123-9 71.44 1/1/2020 12/31/2020
30 30125100-2 4,201.68 1/1/2020 12/31/2020
31 Role fax 30192340-6 168.07 1/1/2020 12/31/2020
32 22900000-9 336.13 1/1/2020 12/31/2020
33 22458000-5 168.06 1/1/2020 12/31/2020
34 30192113-6 168.06 1/1/2020 12/31/2020
35 30192000-1 420.17 1/1/2020 12/31/2020

         20.01.02 8,403.36

1 Lavete,finet 39525100-9 420.17 buget local 1/1/2020 12/31/2020
2 Prosoape 39514200-0 420.17 buget local 1/1/2020 12/31/2020
3 Hartie igienica 2straturi 33761000-2 420.17 buget local 1/1/2020 12/31/2020
4 Alcool sanitar      09222100-2 42.02 buget local 1/1/2020 12/31/2020
5 Produse curatare,lustruire solide 39800000-0 840.34 buget local 1/1/2020 12/31/2020
6 Produse curatare,lustruire lichide 39800000-0 1,260.50 buget local 1/1/2020 12/31/2020
7 Servetele de masa din hartie 33764000-3 25.21 buget local 1/1/2020 12/31/2020
8 Deodorizante  de interior 39811100-1 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020
9 Detergenti pentru vase 39831210-1 126.05 buget local 1/1/2020 12/31/2020
10 Sapun lichid 33711900-6 126.05 buget local 1/1/2020 12/31/2020
11 Saci 25222100-4 168.07 buget local 1/1/2020 12/31/2020
12 Maturi 39224100-9 736.73 buget local 1/1/2020 12/31/2020
13 Detergenti 39831200-8 685.71 buget local 1/1/2020 12/31/2020
14 Saci si pungi din polietilena 25221100-7 1,260.50 buget local 1/1/2020 12/31/2020
15 Pamatuf praf din plastic 25243330-8 10.08 buget local 1/1/2020 12/31/2020
16 Perii 39224200-0 25.21 buget local 1/1/2020 12/31/2020
17 Perii de toaleta 39224310-4 25.21 buget local 1/1/2020 12/31/2020
18 Prosoape de bucatarie 39514200-0 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020
19 Bureti 25243200-8 42.02 buget local 1/1/2020 12/31/2020
20 Carpe de sters praful 39525100-9 42.02 buget local 1/1/2020 12/31/2020
21 Produse antipraf 39833000-0 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020
22 Prosoape de bucatarie 39514200-0 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020
23 Servetele cutie 33764000-6 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020
24 Detergent pentru vase fairy 900ml 39831210-1 126.05 buget local 1/1/2020 12/31/2020
25 Hartie igienica  3 straturi 33761000-3 420.17 buget local 1/1/2020 12/31/2020
26 Faras 39224350-6 42.02 buget local 1/1/2020 12/31/2020
27 Coada de lemn natur 39831240-0 634.71 buget local 1/1/2020 12/31/2020

Carioca permanenta buget local
buget local

Markere buget local
Papetarie si alte articole buget local
Pixuri buget local
Carioci buget local
Tonere buget local

buget local
Diverse imprimate buget local
Imprimate la comanda buget local
Cartus de cerneala buget local
Folii protectie buget local

Materiale pentru curatenie



28 Detartrant 1l 39831600-2 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020

Incalzit,iluminat si forta motrica 20.01.03 78,136.97

1 Electricitate 09310000-5 69,733.61 buget local 1/1/2020 12/31/2020

2 Lemn de foc 03413000-8 8,403.36 buget local 1/1/2020 12/31/2020

1/1/2020 12/31/2020

Apa,canal si salubritate 20 01 04 40,336.13

1 Servicii de colectare a gunoiului menajer 90511200-4 40,336.13 buget local 1/1/2020 12/31/2020

Carburanti si lubrefianti 20.01.05 17,997.13

1 Benzina 09132100-4 4,201.68 buget local 1/1/2020 12/31/2020

2 Motorina 09134200-9 12,631.54 buget local 1/1/2020 12/31/2020

3 Ulei motor 09211100-2 558.87 buget local 1/1/2020 12/31/2020

5 Ulei Diesel 09134100-8 605.04 buget local 1/1/2020 12/31/2020

Piese schimb 20.01.06 8,403.36
1 Bujii 34312200-9 184.87 buget local 1/1/2020 12/31/2020

2 Radiatoare ptr vehicule 34312300-0 252.1 buget local 1/1/2020 12/31/2020

3 Curele de ventilatoare 34321100-8 252.1 buget local 1/1/2020 12/31/2020

4 Echipamente de frana 34322100-1 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020

5 Garnituri de frana 34322300-3 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020

6 Placute de frane 34322400-4 168.06 buget local 1/1/2020 12/31/2020

7 Saboti de frane 34322500-5 125.96 buget local 1/1/2020 12/31/2020

8 Cutii de viteza 34321200-5 252.1 buget local 1/1/2020 12/31/2020

9 Amort.si tevi de esapament 34325000-1 168.06 buget local 1/1/2020 12/31/2020

10 Vol.,col si  cutii de directii 34327000-5 126.05 buget local 1/1/2020 12/31/2020

11 Curele de transmisie din cauciuc 34312700-4 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020

12 Garnituri de cauciuc 34312500-2 42.01 buget local 1/1/2020 12/31/2020

13 Arbori de transmisie 29141110-3 126.05 buget local 1/1/2020 12/31/2020

15 Vibrocheni 42141130-9 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020

16 Filtre de ulei 42913300-2 168.06 buget local 1/1/2020 12/31/2020

17 Roti,piese si accesorii auto 34324000-4 3,084.20 buget local 1/1/2020 12/31/2020

18 Piese pompe electrice            29124000-4 126.05 buget local 1/1/2020 12/31/2020



19 Pompe de apa 42122130-0 252.1 buget local 1/1/2020 12/31/2020

20 Piese si accesorii pt. vehicule si pt motoare de vehicule 34300000-0 1,184.86 buget local 1/1/2020 12/31/2020

21 Filtre de benzina 42913400-3 126.05 buget local 1/1/2020 12/31/2020

22 Ambreaje 42141500-4 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020

23 Bare de protectie 34913300-3 168.06 buget local 1/1/2020 12/31/2020

24 Baterii cu plumb 31421000-3 1,260.50 buget local 1/1/2020 12/31/2020

Transport 20.01.07 3,361.34
1 Delegatii 3,361.34 buget local 1/1/2020 12/31/2020

Posta ,telecomunicatii,radio,tv,internet 20.01.08 21,428.57

1 Servicii postale de corespondenta 64112000-4 4,958.00 buget local 1/1/2020 12/31/2020

2 Servicii de telefonie publica locala 64211000-8 3,361.34 buget local 1/1/2020 12/31/2020

3 Servicii de telefonie mobila 64212000-5 10,084.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020

4 Servicii retea comunicatii date 72318000-7 714.28 buget local 1/1/2020 12/31/2020

5 Servicii de televiziune 92224000-7 1,050.42 buget local 1/1/2020 12/31/2020

6 Retea  internet 32412110-8 1,260.50 buget local 1/1/2020 12/31/2020

Materiale si prestari de servicii  cu caracter functional 20.01.09 26,470.59
1 Pachete software pentru comutator( switch) sau ruter 48219500-1 2,100.84 buget local 1/1/2020 12/31/2020

2 Mouse-uri 30237410-6 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020

3 CD-R,CD-RW,DVD-RW 30237380-6 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020

4 Baterii diferite 31411000-6 16.81 buget local 1/1/2020 12/31/2020

5 Legis 75111200-9 6,302.52 buget local 1/1/2020 12/31/2020

6 Piese pt computer 30237000-9 760.5 buget local 1/1/2020 12/31/2020

7 Sistem de consut. privind sist. informatice si serv. de consultanta7222000-3 8,876.05 buget local 1/1/2020 12/31/2020

8 Servicii de certificare 79132000-8 1,260.50 buget local 1/1/2020 12/31/2020

9 Dispozitiv de stocare si citire 30233000-1 420.17 buget local 1/1/2020 12/31/2020

10 Servicii de mentenanta 45259300-0 6,565.14 buget local 1/1/2020 12/31/2020

Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare 20.01.30 31,932.77
1 Panze pentru fierastraie de mana 44511510-3 168.07 buget local 1/1/2020 12/31/2020



2 Banda izolatoare 31651000-4 42.01 buget local 1/1/2020 12/31/2020

3 Pneuri pentru sarcina mica si mare 34350000-5 3,781.15 buget local 1/1/2020 12/31/2020

4 Sfoara diferita 39541140-9 33.61 buget local 1/1/2020 12/31/2020

5 Lichid frana 09211650-2 168.06 buget local 1/1/2020 12/31/2020

6 Adeziv 24911200-5 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020

7 Produse din cauciuc 19510000-4 420.17 buget local 1/1/2020 12/31/2020

8 Fir  sintetic 19441000-6 1,008.40 buget local 1/1/2020 12/31/2020

9 Sarma 44333000-3 168.07 buget local 1/1/2020 12/31/2020

10 Cuie 44192200-4 42.01 buget local 1/1/2020 12/31/2020

11 Broasca usa 44521110-2 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020

12 Lacate 44521210-3 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020

13 Balamale 44523100-3 42.01 buget local 1/1/2020 12/31/2020

14 Dispozitive fixare 44533000-5 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020

15 Holtzsuruburi 44531100-2 25.21 buget local 1/1/2020 12/31/2020

16 Suruburi 44531300-4 42.01 buget local 1/1/2020 12/31/2020

17 Diluanti 44832200-3 126.05 buget local 1/1/2020 12/31/2020

18 Ipsos 44921100-3 42.01 buget local 1/1/2020 12/31/2020

19 Vopsele si lacuri diferite,amorsa 44820000-4 420.17 buget local 1/1/2020 12/31/2020

20 Produse abrazive 14810000-2 42.01 buget local 1/1/2020 12/31/2020

21 Coloranti si pigmenti 24200000-6 25.21 buget local 1/1/2020 12/31/2020

22 Manere de unelte 44512940-3 25.21 buget local 1/1/2020 12/31/2020

23 Varf de burghiu, de surubelnita si alte accesorii 44512900-1 168.06 buget local 1/1/2020 12/31/2020

24 Electrozi sudura 31711140-6 436.97 buget local 1/1/2020 12/31/2020

25 Produse din fier si otel 44531700-8 168.06 buget local 1/1/2020 12/31/2020

26 Pensule pentru zugravit interior 39224210-3 168.06 buget local 1/1/2020 12/31/2020

27 Tinte 30197120-3 8.4 buget local 1/1/2020 12/31/2020

28 Plasa  metalica 44313000-7 2,100.84 buget local 1/1/2020 12/31/2020

29 Vopsele de ulei si apa 44812200-7 1,260.50 buget local 1/1/2020 12/31/2020

30 Lanturi 44540000-7 2,521.00 buget local 1/1/2020 12/31/2020

31 Bolduri 44531400-5 25.21 buget local 1/1/2020 12/31/2020

32 Articole fierarie 44316400-2 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020

33 Produse din cherestea 03419100-1 420.16 buget local 1/1/2020 12/31/2020

34 Hartie ambalaj 37823200-5 42.01 buget local 1/1/2020 12/31/2020



35 Saci si pungi din polietilena 19640000-4 84.03 buget local 1/1/2020 12/31/2020

36 Nisip 14211000-3 1,680.67 buget local 1/1/2020 12/31/2020

37 Servicii de tiparire contra unei taxe 78000000-7 420.16 buget local 1/1/2020 12/31/2020

38 Produse antigel 24951311-8 126.05 buget local 1/1/2020 12/31/2020

39 Diverse produse fabricate si articole conexe 44400000-4 102.69 buget local 1/1/2020 12/31/2020

40 Sevicii de brokeraj in asigurari 66518100-5 4,805.00 buget local 1/1/2020 12/31/2020

41 Reparatii si revizii auto 50112000-3 4,171.34 buget local 1/1/2020 12/31/2020

42 Produse si materiale prefabricate 44400000-4 168.07 buget local 1/1/2020 12/31/2020

43 77320000-9 2,016.80 1/1/2020 12/31/2020

44 44111400-5 971.89 1/1/2020 12/31/2020

45 22453000-0 2,521.01 1/1/2020 12/31/2020

46 Var 44111400-5 504.20 1/1/2020 12/31/2020

20.02 178,151.26
1 45453100-8 10,084.03 1/1/2020 12/31/2020

2 45233142-6 168,067.23 1/1/2020 12/31/2020

20 04 04 8,403.36
1 24455000-8 8,403.36 1/1/2020 12/31/2020

20.05.30 76,028.11
1 34928530-2 336.13 1/1/2020 12/31/2020

2 19211100-9 420.16 1/1/2020 12/31/2020

3 39221123-0 420.17 1/1/2020 12/31/2020

4 31527300-9 420.16 1/1/2020 12/31/2020

5 33735100-2 42.02 1/1/2020 12/31/2020

6 30233100-2 210.08 1/1/2020 12/31/2020

7 30216120-3 336.13 1/1/2020 12/31/2020

8 Modem 32552410-4 168.06 1/1/2020 12/31/2020

9 Memory stick 30233100-2 168.06 1/1/2020 12/31/2020

10 30233132-5 487.25 1/1/2020 12/31/2020

11 39113000-7 8403.36 1/1/2020 12/31/2020

12 19520000-7 252.10 1/1/2020 12/31/2020

Servici de intretinere a terenurilor de sport buget local

Vopsele si materiale de acoperire a peretilor buget local

V iniete de automobil buget local

buget local

Reparatii curente

Lucrari de renovare buget local

Reparatii curente DC20 buget local

Medicamente si  materiale sanitare
Dezinfectanti buget local

Alte obiecte  de inventar
Lampi de iluminat stradal buget local

Drapele,fanioane buget local

Pahare din sticla buget local

Corpuri fluorescente de iluminat buget local

Ochelari  protectie buget local

Unitati de memorie buget local

Swich buget local

buget local

buget local

Unitate de hard disk buget local

Diverse scaune buget local

Produse din plastic buget local



13 44512300-5 42.02 1/1/2020 12/31/2020

14 44512940-3 126.05 1/1/2020 12/31/2020

15 44512800-0 33.61 1/1/2020 12/31/2020

16 44512200-4 16.81 1/1/2020 12/31/2020

17 44511340-0 42.02 1/1/2020 12/31/2020

18 44511330-7 613.34 1/1/2020 12/31/2020

19 44511400-9 50.42 1/1/2020 12/31/2020

20 34922100-7 25,210.08 1/1/2020 12/31/2020

21 39141000-2 4,201.67 1/1/2020 12/31/2020

22 3922111-0 420.17 1/1/2020 12/31/2020

23 22114310-8 504.20 1/1/2020 12/31/2020

24 Boiler 44621200-1 420.17 1/1/2020 12/31/2020

25 39223100-2 420.17 1/1/2020 12/31/2020

26 29223200-3 420.17 1/1/2020 12/31/2020

27 39224330-0 210.08 1/1/2020 12/31/2020

28 30197320-5 210.08 1/1/2020 12/31/2020

29 31224810-3 210.08 1/1/2020 12/31/2020

30 48218000-9 2,630.83 1/1/2020 12/31/2020

31 30200000-1 168.07 1/1/2020 12/31/2020

32 44511110-9 42.02 1/1/2020 12/31/2020

33 27300000-8 840.33 1/1/2020 12/31/2020

34 Manusi de lucru 18141000-9 42.02 buget local 1/1/2020 12/31/2020

35 Lopeti 44511120-2 12.61 buget local 1/1/2020 12/31/2020

36 17140000-5 420.17 1/1/2020 12/31/2020

37 44511200-7 84.03 1/1/2020 12/31/2020

38 39514100-9 67.23 1/1/2020 12/31/2020

39 33141623-3 420.17 1/1/2020 12/31/2020

40 39224350-6 16.81 1/1/2020 12/31/2020

41 39241200-5 420.17 1/1/2020 12/31/2020

42 16311100-9 252.10 1/1/2020 12/31/2020

43 35111510-3 168.07 1/1/2020 12/31/2020

44 32342100-3 168.07 1/1/2020 12/31/2020

45 39721100-3 588.24 1/1/2020 12/31/2020

46 39221100-8 168.07 1/1/2020 12/31/2020

Ciocane buget local

Truse de scule buget local

Surubelnite buget local

Clesti buget local

Greble buget local

Sape buget local

Topoare buget local

Marcaje rutiere buget local

Mobilier buget local

Vesela buget local

Harti cadastru buget local

buget local

Linguri buget local

Furculite buget local

Galeti buget local

Capsatoare buget local

Prelungitor buget local

Pachete software pentru gestionarea licentelor buget local

Echipament si accesorii pentru computer buget local

Casmale buget local

Produse si materiale prefabricate buget local

Tesaturi speciale buget local

Furci de gradina buget local

Prosoape buget local

Truse de prim ajutor buget local

Farase buget local

Foarfece buget local

Masini  de tuns iarba pentru peluze,parcuri si terenuri de sport buget local

Unelte de stingere a incendiilor buget local

Casti pompier buget local

Aparate de uz casnic pentru gatit buget local

Ustensile de bucatarie buget local



47 Pile 44512700-9 21.01 1/1/2020 12/31/2020

48 42630000-1 50.42 1/1/2020 12/31/2020

49 42418500-4 420.17 1/1/2020 12/31/2020

50 39131100-0 1,260.50 1/1/2020 12/31/2020

51 39121200-8 12,605.04 1/1/2020 12/31/2020

52 34928480-6 8,403.36 1/1/2020 12/31/2020

53 44411000-4 971.89 1/1/2020 12/31/2020

54 44111400-5 971.89 1/1/2020 12/31/2020

20.11 3,361.35

22110000-4 1,680.67 1/1/2020 12/31/2020

22210000-5 1,680.67 1/1/2020 12/31/2020

20.12. 31,092.44
2 79400000-8 8,174.53 1/1/2020 12/31/2020

3 79418000-7 18,716.23 1/1/2020 12/31/2020

4 71356000-8 4,201.68 1/1/2020 12/31/2020

20.13 8,403.36

1 79633000-0 4,201.68 1/1/2020 12/31/2020

2 55100000-1 4,201.68 1/1/2020 12/31/2020

20 23 16,806.72 1/1/2020 12/31/2020

1 90620000-9 16,806.72 1/1/2020 12/31/2020

20.30.30 150,487.39
92312240-5 25,210.08 1/1/2020 12/31/2020

2 79941000-2 33,613.44 1/1/2020 12/31/2020

3 71354300-7 91,663.86 1/1/2020 12/31/2020

10 02 06 20,168.07
79824000-9 20,714.29 1/1/2020 12/31/2020

buget local

Fierastrau cu panza buget local

Echipament mecanic de manipulare(roaba) buget local

Rafturi metalice arhivare buget local

Mese buget local

Pubele buget local

Articole sanitare buget local

Vopsele si materiale de acoperire a peretilor buget local

Carti,publicatii si materiale documentare

Carti de specialitate biblioteca buget local

Ziare buget local

Consultanta si expertiza
Servicii de consultanta in afaceri si in management buget local

Servicii de consultanta in  domeniul achizitiilor publice buget local

Servicii tehnice buget local

Pregatire profesionala
Cursuri de perfectionare buget local

Servicii hoteliere buget local

Prevenirea si combaterea inundatiilor  si ingheturilor buget local

Servicii de deszapezire buget local

Alte cheltuieli cu bunuri si servicii
Servicii prestate de artisti buget local

Alte taxe      buget local

Servicii cadastrale buget local

Vouchere de vacanta
Vouchere de vacanta buget local



57 02 03 4,201.68
79824000-6 4,201.68 1/1/2020 12/31/2020

71.01.03 21,008.40

1 397152100-9 21,008.40 1/1/2020 12/31/2020

Alte cheltuieli in domeniul asistentei sociale
Tichete gradinita buget local

Mobilier,aparatura birotica si alte active corporale

Centrala termica buget local

Intocmit,
Persoana desemnata -atributii in achizii publice

Boraciu Nicoleta



COMUNA MOLDOVENI
JUDETUL IALOMITA

 HCL nr. 54/29.11.2019 
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ORDONATOR DE CREDITE
DUMITRU VICTOR

ALEXANDRU

PROGRAMUL ANNUAL   DE ACHIZITII   PENTRU   ANUL 2020-Anexa 1

Nr.
ctr.

Tipul si obiectul
contractului de achizitie

publica/acord cadru

COD CPV Valoare
estimata a

contractului/
acordului

cadru

Sursa de
finantare

Procedura
stabilita

Data
estimata
pentru
initiere

Data
estimata
pentru

finalizarea
achizitiei

Modalita
tea de

derulare
a

procedur
ii de

atribuire

Persoana
responsabilaa
cu aplicarea
procedurii de

atribuire

 LEI,fara 
TVA

online/of
fline

1 Executie-Modernizare 
drumuri de interes local, in 
comuna Moldoveni,judetul 
Ialomita-14.096 mp

45233120-6 3.276.238,00 Buget 
local,
PNDL II

Procedura
simplifica
ta

Ianuarie 
2019

Decembrie
2020

Online Boraciu 
Nicoleta 

2 Obiectiv: Modernizarea 
strazilor 

45233120-6 339.837,02 buget 
local

Achizitie 
directa

Ianuarie 
2019

Februarie 
2020

online Boraciu 
Nicoleta



Zambilelor,Garoafelor,Biseric
ii din comuna 
Moldoveni,judetul 
Iaslomita”3.084mp

ADI

3
4 Lucrari „Amenajare teren de 

joaca”
45212130-6 220.672,27 buget 

local,
ADI

Achizitie 
directa

Ianuarie 
2019

Februarie 
2020

online Boraciu 
Nicoleta

5 Amenajare trotuare stradale 45233161-5 84.033,61 Buget 
local

Achizitie 
directa

Ianuarie 
2020

Decembrie
2020

online Boraciu 
Nicoleta

6 Modernizare strazi in comuna 
Moldoveni,judetul Ialomita-
C+M

45233120-6 989.546,38 PNDL 
III
Buget 
local

Achizitie 
directa

Ianuarie 
2020

Decembrie
2020

online Boraciu 
Nicoleta

7 „Amenajare grup sanitar 
Scoala Primara Moldoveni

        
45453000-7

61.344,54  Buget 
de stat 
Buget 
local

Achizitie 
directa

Octombrie
2019

Martie 
2020

online Boraciu 
Nicoleta

8 Servicii de cadastru- Ridicari 
topografice

71354300-7 6.218,49 Buget 
local

Achizie 
directa

Ianuarie 
2020

Decembrie
2020

online Boraciu
Nicoleta

Intocmit, 
Boraciu Nicoleta 



 
CONSILIUL LOCAL MOLDOVENI

JUDEŢUL IALOMIŢA

H O T Ă R Â R  E
privind completarea Situaţiei terenurilor disponibile în vederea aplicării dispoziţiilor Legii nr. 15/2003,

la nivelul comunei Moldoveni , jud. Ialomiţa , prin adăugarea terenului în suprafață de 419 mp,
identificat prin N.C 23287

Consiliul Local al comunei Moldoveni, judeţul Ialomiţa,

Având în vedere:
 -  H.C.L  nr.  12/26.02..2016  privind  aprobarea  Regulamentului  pentru  stabilirea   metodologiei  de
atribuire a terenurilor  în baza Legii  15/2003, republicată,  privind sprijinul acordat tinerilor pentru
construirea unei locuinţe proprietate personală, precum şi a vânzării acestora
 -  H.C.L nr. 19/11.04.2019 privind completarea inventarului domeniului privat al comunei Moldoveni,
jud. Ialomiţa
- incheierea de intabulare nr. 120710/08.10.2019 emisă de către O.C.P.I Ialomița 
- procesul verbal nr. 1704/14.11.2019, întocmit de către Comisia pentru identificarea şi inventarierea
terenurilor disponbile pe raza comunei Moldoveni jud. Ialomiţa în vederea punerii în aplicare a Legii
15/ 2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală
- raportul nr. 57/22.11.2019 al secretarului comunei , 
- avizul comisiilor de specialitate , nr. 64 din 25.11.2019

În conformitate cu : 
- prevederile art. 19 lit. i) din cuprinsul Regulamentului pentru stabilirea  metodologiei de atribuire a
terenurilor  în baza Legii  15/2003, republicată,  privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea
unei  locuinţe  proprietate  personală,  precum  şi  a  vânzării  acestora  ,  aprobat  prin  H.C.L  nr.
12/26.02..2016
- prevederile art. 6 alin. (2) din Legea 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea
unei locuinţe proprietate personală,  republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
- prevederile art. 2 alin. (4) din H.G nr. 896/ 2003 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare
a  Legii  nr.  15/2003  privind  sprijinul  acordat  tinerilor  pentru  construirea  unei  locuinţe  proprietate
personală, cu modificările şi completările ulterioare, 

În temeiul  prevederilor art. 129 alin. (6) lit. b) si art. 139 alin. (1) din Ordonanța de urgență nr. 
57/2019 privind Codul administrativ , 
                                                            H O T Ă R Ă Ş T E

Art. 1.  Se aprobă actualizarea  Situaţiei terenurilor disponibile în vederea aplicării dispoziţiilor Legii
nr.  15/2003,  la  nivelul  comunei  Moldoveni  ,  jud.  Ialomiţa  ,   întocmită  de  către  Comisia  pentru
identificarea şi inventarierea terenurilor disponbile pe raza comunei Moldoveni jud. Ialomiţa, conform
anexei nr. I la prezenta hotărâre, cu terenul în suprafață de 419 mp , identificat prin N.C  23287, astfel :

1. Teren categoria de folosinţă – intravilan arabil 
- Suprafaţa 419 mp ,  N.C /C.F 23287 

-Amplasament  : Str. Cimitirului , nr. 9B , com. Moldoveni , jud. Ialomiţa
- Vecinătăţi :  N – Strada Răsăritului  
                       S – Barbu Ionica
                      E – Strada Cimitirului  

1



                            V -  M.d. Gheorghe Petre                
        
Art. 2.  Prezenta hotărâre se va duce la îndeplinire prin grija  primarului comunei Moldoveni, jud.
Ialomiţa şi  Comisia pentru identificarea şi inventarierea terenurilor disponbile numită prin dispoziţia
nr. 08/ 2016  . 

Art. 3.  Prezenta hotărâre va fi adusă la cunoştinţă publică , se va comunica persoanelor interesate şi
Instituţiei  Prefectului  jud.  Ialomiţa  ,   prin  grija  secretarului  general  al  comunei  Moldoveni,  jud.
Ialomiţa.

    PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
                                                                                                            Contrasemnează,
            MARIN  GHEORGHE             Secretar general al comunei Moldoveni ,
                             
                                                                                                     Mihai Elena Georgiana

 Nr. 55                                                                                            
Adoptată la Moldoveni,
Astăzi, 29.11.2019
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  ANEXA 1                                                                  ANEXA I  H.C.L. NR. 55 /29.11.2019
la normele metodologice  (H.G. Nr. 896 din 29 iulie 2003 pentru aprobarea Normelor metodologice
de aplicare a Legii  nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe
proprietate personală)

SITUAŢIA
terenurilor disponibile aflate în domeniul privat al unităţilor administrativ-teritoriale, din

intravilanul localităţii Moldoveni , jud. Ialomiţa , la nivelul anului 2019 

Comuna 
Moldoveni, 
jud. 
Ialomiţa 

Suprafaţa 
totală 
-mp-

din care:

Curti 
construcţii

Arabil –
Intravilan 

Vii Livezi Păşuni

strada
Alunului, 
nr. 5A

627  mp - 627  mp - - -

Strada 
Cimitirului 
nr. 9B

419 mp - 419 mp - - -

1046  mp 1046 mp

      Comisia pentru identificarea şi inventarierea terenurilor disponbile pe raza comunei Moldoveni
jud. Ialomiţa în vederea punerii în aplicare a Legii 15/ 2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru
construirea unei locuinţe proprietate personală : 

1. Marin Gheorghe – viceprimar al comunei Moldoveni, jud. Ialomiţa 

2. Mihai Elena Georgiana – secretar al comunei Moldoveni, jud. Ialomiţa

3. Stan Eugeniu – referent în cadrul Primăriei Com. Moldoveni, jud. Ialomiţa (agent agricol)

    PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

                                                                                                            Contrasemnează,

            MARIN  GHEORGHE             Secretar general al comunei Moldoveni ,

                                                                                                     Mihai Elena Georgiana


	Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi propusă spre dezbatere prin dispoziția primarului de convocare , nr. 127/22.11.2019 . Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi pentru .
	In deschiderea sedintei secretarul general al comunei Moldoveni, dã citire procesului verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 19.11.2019, îl supune la vot și acesta este aprobat cu 9 voturi “pentru”, neexistând obiecții față de conținut.
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